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CONDIC I ONS DE  LA SUBHASTA

1. Els preus de sortida i adjudicació seran en €uros.

2. No s'accepten ordres a preus inferiors als de sortida.

3. Les vendes es faran al comptat, per tagjeta de crèdit o transferència bancària  i el seu pagament serà exclussivament en €uros. 

4. AUREO & CALICO es reserva la facultat de modificar l'ordre dels lots en subhasta, agrupar-los o dividir-los sota el seu criteri, així com
retirar qualsevol lot.

5. Els lots s'adjudicaran al millor postor. En cas d'ordres rebudes per correu, fax, Internet o e-mail, preval, en cas d'ofertes del mateix import,
la rebuda en primer lloc.

6. AUREO & CALICO no es farà responsable de la interrupció de la modalitat on-line per causa de força major o deficiències imputables a
tercers.

7. El comprador pagarà el preu d'adjudicació més un increment del 18%, IVA inclòs (DIVUIT per cent) en concepte de despeses de
subhasta. També aniran a càrrec del comprador les taxes d'exportació a territoris diferents a la Unió Europea en cas de què la legislació
vigent així ho demani. Les despeses de gestió administrativa dels permisos d'exportació i duanera aniran a càrrec d'AUREO & CALICÓ.

8. Les despeses d'assegurança i enviament aniran sempre a càrrec del comprador.

9. AUREO & CALICO garanteix l'autenticitat de tots els lots que figuren en aquest catàleg, excepte indicació en contra.

10. En cap cas s'admetran devolucions dels lots adquirits a la sala o que hagin sigut examinats prèviament pel comprador. En cas de lots
adquirits mitjançant ordres escrites les devolucions hauran de realitzar-se en un termini màxim de 8 dies, a comptar des de la data de
recepció, i sempre que hi hagi causa degudament raonada i justificada. En cap cas s'admetran devolucions de lots de conjunt.

11. AUREO & CALICO podrà, sota el seu criteri, rebutjar qualsevol ordre de compra.

12. Tot comprador que no sigui client habitual d'AUREO & CALICO haurà d'aportar referències comercials i garanties econòmiques
sificients per a que siguin admeses les seves ofertes.

13. Els lots romandran com a propietat del venedor fins que el pagament no s'hagi realitzat en la seva totalitat.

14. En cas de litigi derivat de la subhasta o de la interpretació de les condicions queda establert que les parts se sotmetran als Tribunals i
jutjats de la ciutat de Barcelona.

15. El text que obliga a les parts implicades a la subhasta és el publicat en català o espanyol, quedant les altres versions sotmeses als
originals en català o espanyol.

16. La participació a la subhasta implica l'acceptació absoluta de les presents condicions.

17. Subhasta organitzada de conformitat amb les regles de la AINP.

ABREVIATURES I  S IGNES EMPRATS

           FDC       Flor d'Encuny                                                                MBC-      Menys que molt ben conservada

           S/C         Sense Circular                                                              BC+        Més que ben conservada

           S/C-        Quasi sense circular                                                     BC          Ben conservada

           EBC+     Més que extraordinàriament ben conservada              BC-         Menys que ben conservada

           EBC       Extraordinàriamente ben conservada                           RC          Conservació normal de peça molt circulada

           EBC-      Menys que extraordinàriamente ben conservada        MC          Mal conservada

           MBC+    Més que molt ben conservada                                      s/d          Data sense determinar

           MBC      Molt ben conservada

           ()           Tota xifra o lletra que aparegui entre parèntesi o no s'aprecia, o s'aprecia amb dificultat. Si es tracta de la

                         conservació és la que correspondria a la peça considerant les circumstàncies o característiques de la seva

                       en cun ya ció.



CONDIC I ONES DE  LA SUBASTA

1. Los precios de salida y adjudicación serán en €uros.

2. No se aceptan órdenes a precios inferiores a los de salida.

3. Las ventas se realizan al contado, por tarjeta de crédito o transferencia bancaria y su pago será exclusivamente en €uros. 

4. AUREO & CALICO se reserva la facultad de alterar el orden de los lotes en subasta, agruparlos o dividirlos bajo su criterio, así como de
retirar cualquier lote.

5. Los lotes se adjudicarán al mejor postor. En el caso de órdenes recibidas por correo, fax, Internet  o e-mail, prevalecerá, en el caso de
ofertas por idéntico importe, la recibida en primer lugar.

6. AUREO & CALICO no se hará responsable de la interrupción de la modalidad on-line por causa de fuerza mayor o deficiencias
imputables a terceros.

7. El comprador pagará el precio de adjudicación más un incremento del 18%, IVA incluido (DIECIOCHO por ciento) en concepto de gastos
de subasta. También irán a cargo del comprador las tasas de exportación a territorios diferentes de la Unión Europea en caso de que la
legislación vigente así lo exija. Los gastos de gestión administrativa de los permisos de exportación y aduanera irán a cargo de AUREO &
CALICÓ.

8. Los gastos de seguro y envío irán siempre a cargo del comprador.

9. AUREO & CALICO garantiza la autenticidad de todos los lotes que figuran en este catálogo, salvo indicación en contra.

10. En ningún caso se admitirán devoluciones de los lotes adquiridos en sala o que hayan sido examinados previamente por el comprador.
En el caso de lotes adquiridos mediante órdenes escritas las devoluciones deberán realizarse en un plazo máximo de 8 días, a partir de la
fecha de su recepción, y siempre que exista causa debidamente razonada y justificada. En ningún caso se admitirán devoluciones de lotes
de conjunto.

11. AUREO & CALICO podrá, bajo su criterio, rechazar cualquier orden de compra.

12. Todo comprador que no sea cliente habitual de AUREO & CALICO deberá aportar referencias comerciales y garantías económicas
suficientes para que sus pujas sean admitidas.

13. Los lotes permanecerán como propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado en su totalidad.

14. En caso de litigio derivado de la subasta o de la interpretación de las condiciones queda establecido que las partes se someterán a los
Tribunales y juzgados de la ciudad de Barcelona.

15. El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta es el publicado en catalán o español, quedando las otras versiones sometidas a
los originales en catalán o español.

16. La participación en la subasta implica la aceptación absoluta de las presentes condiciones.

17. Subasta organizada de acuerdo con las reglas de la AINP.

ABREVIATURAS Y S IGNO S EMPLEADOS

           FDC       Flor de Cuño                                                                MBC-      Menos que muy bien conservada

           S/C         Sin Circular                                                                  BC+        Más que bien conservada

           S/C-        Casi sin circular                                                           BC          Bien conservada

           EBC+     Más que extraordinariamente bien conservada          BC-         Menos que bien conservada

           EBC       Extraordinariamente bien conservada                         RC          Conservación normal de pieza muy circulada

           EBC-      Menos que extraordinariamente bien conservada      MC          Mal conservada

           MBC+    Más que muy bien conservada                                    s/d          Fecha sin determinar

           MBC      Muy bien conservada

           ()           Toda cifra o letra que aparezca entre paréntesis o no se aprecia, o se aprecia con dificultad. Si se trata de la

                        conservación es la que correspondería a la pieza considerando las circunstancias o características de su

                        acuñación.



AUCTION TERMS  &  CONDIT I ONS

1. The starting and hammer prices will be in €uros.

2. Bids below starting price cannot be considered.

3. Sales will be paid cash, credit card or bank transfer in €URO currency only. 

4. AUREO & CALICO are entitled to depart from the order of the numbers in the catalogue, to gather or divide any lot, and to withdraw them
according to its own criteria.

5. Lots will be adjudicated to the higgest bidder. Bidsheets in writing received by post, fax, Internet or e-mail for the same amount will entered
in the order in which they were received. 

6. AUREO & CALICO will not assume responsability in case of failure or break-down of the on-line mode due to outside forces or third parties.

7. The hammer price will be increased with an additional auction fee of 18%, VAT included (EIGHTEEN per cent). The buyer will also be
responsible for the export fee to territories other than the European Union in case the current legation requires it. The administration 
expenses of the export and customs tax  will be paid by AUREO CALICO.

8. Any insurance and shipping charges will always be paid by the buyer.

9. The autenticity of the lots included in this catalogue is guarantee by AUREO & CALICO, unless otherwise stated.

10. Return of lots purchased in the auction room, or previously inspected by the buyer, are not allowed under any circumstances. Returns of
lots purchased by mail bidsheet will be allowed within a maximum of eight days from receipt, only if a justified or rasonable cause exists.
Returns of group lots are not allowed under any circumstance.

11. AUREO & CALICO can refuse any purchase order received based on its own criteria.

12. Non regular customers must provide AUREO & CALICO with financial proof of solvency prior to the sale in order for their bids to be
accepted.

13. Lots will remain as seller's property until they are paid for.

14. In the event of any dispute arising from this auction, or the interpretation of these terms and conditions, it will fall under the jurisdiction of
the tribunals of Barcelona.

15. These conditions are available in a several languages, being the Catalan or the Spanish version definitive in the event of any disputes.

16. Participation in the auction implies the full compliance and acceptance of these auction terms and conditions.

17. Auction Sale conducted according to the IAPN rules.

ABREVIAT IONS AND S IGNS US ED

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Without date

           MBC      Very fine

           ()           Any digits or signs within this symbol mean that is poorly or not readable. Grading contained within this symbol

                        means that the grade would be correct, for the piece in question, if not for the anomalies present, such as a 

                        coining defect or unusual damage.

                        



A U K T I O N S B E D I N G U N G E N  U N D  - V O R A U S S E T Z U N G E N

1. Der Start- und Zuschlagspreis wird in € angegeben.

2. Gebote unter dem Startpreis können nicht berücksichtigt werden.

3. Einkäufe werden nur bar, per Kreditkarte oder per Banküberweisung in €- Währung bezahlt. 

4. AUREO & CALICO ist berechtigt, von der Reihenfolge der Nummerierung im Katalog abzuweichen, Sammellose zu erstellen oder
aufzuteilen und Lose aufgrund eigener Kriterien zurückzuziehen.

5. Die Lose werden dem höchsten Bieter zugesprochen. Geschriebene Gebotszettel die per Post, Fax, online oder per e-mail eingereicht
werden, die das gleiche Gebot beinhalten werden nach Einsendedaten der Reihe nach behandelt.

6. AUREO & CALICO wird keine Verantwortung dafür übernehmen, falls der online-Modus - verursacht durch äußere Begebenheiten oder
der Einwirkung Dritter - während der Auktion abbricht.

7. Der Zuschlagspreis ist verbunden mit einer zusätzlichen Gebühr von 18% (achtzehn Prozent). Die Mehrwertsteuer und die Ausfuhrsteuer
sind inbegriffen.

8. Alle Versicherungen und Versandgebühren gehen zu Lasten des Käufers.

9. Die Echtheit der Lose in diesem Katalog werden von AUREO & CALICO garantiert, sofern es nicht anders angegeben ist.

10. Die Rückgabe von gekauften Losen im Auktionssaal oder die vom Käufer vorab besichtigt wurden ist unter keinerlei Umständen erlaubt.
Die Rückgabe von gekauften Losen per maibid-Zettel ist innerhalb von acht Tagen nach Erhalt der Ware möglich. Jedoch nur, wenn ein
gerechtfertigter oder glaubwürdiger Grund existiert. Die Rückgabe von Großlosen ist unter keinen Umständen erlaubt.

11. AUREO & CALICO können basierend auf ihren eigenen Kriterien jedes Kaufgebot zurückweisen.

12. Unbekannte Kunden müssen vor dem Kauf AUREO & CALICO eine finanzielle Sicherheit ihrer Zahlungsfähigkeit nachweisen bevor ihre 
Gebote akzeptiert werden können.

13. Die Lose bleiben im Besitz des Verkäufers bis sie bezahlt sind.

14. Im Falle eines Streits verursacht durch diese Auktion oder über die Auslegung dieser Auktionsbedingungen und -voraussetzungen, ist
der Gerichtsstand Barcelona dafür zuständig.

15. Diese Bedingungen sind in verschiedenen Sprachen verfügbar, wobei die katalanische oder die spanische Version im Falle eines
Streites immer die endgültige Version sein wird. 

16. Die Teilnahme an der Auktion beinhaltet das vollständige Einverständnis und die Einwilligung in die Auktionbedingungen und
-voraussetzungen.

17. Der Auktionsverkauf wird nach den IAPN Vorschriften durchgeführt.

A B K Ü R Z U N G E N  U N D  Z E I C H E N

           FDC        Polierte Platte                                                             MBC-      fast sehr schön

           S/C         Stempelglanz, prägefrisch                                           BC+        besser als schön

           S/C-        fast Stempelglanz                                                        BC          schön

           EBC+     besser als vorzüglich                                                   BC-         fast schön

           EBC       vorzüglich                                                                    RC          gering erhalten (aber identifizierbar)

           EBC-      fast vorzüglich                                                             MC          schlecht erhalten

           MBC+    besser als sehr schön                                                  s/d          ohne Datierung

           MBC      sehr schön

           ()           Alle Hinweise oder Zeichen in Klammer bedeutet eine schlechtere Erhaltung oder Unlesbarkeit. Die 

                        Erhaltungseinstufung zusammen mit diesem Symbol bedeutet, dass die Einschätzung für das besagte Stück 

                        richtig ist, aber nicht für die vorliegenden Abweichungen, wie ein Prägefehler oder eine unübliche Beschädigung.

   



CONDIT I ONS DE  LA VENTE

1. Les prix de départ et d’adjudication sont en €uros.

2. Les offres au-dessous du prix initial ne seront pas acceptées.

3. Les paiements seront au comptant (en espèces, carte de crédit ou virement) et seulement en €uros. 

4. AUREO & CALICO est autorisé à s'écarter de l'ordre prévu dans le catalogue, de les  grouper ou les diviser, et d'en retirer à son critère.

5. L’adjudication sera faite au plus offrant. Quant aux ordres reçus par poste, fax, internet ou e-mail, dans le cas où il y aurait des offres
identiques, la première arrivée prévaudra.

6. AUREO & CALICO ne se fait pas responsable de l’interruption de la modalité on-line pour cause de force májeure ou de toutes autres
causes.

7. L’acheteur paiera le prix de l’adjudication augmenté du 18% (DIX-HUIT pour cent), y compris VAT. Les FRAIS D’EXPORTATION vers des 
pays autres que l’Union Européenne seront aussi à la charge de l’acheteur, lorsque la législation en vigueur l’exigera. Les frais de gestion
administrative des licences d’exportation et douanière seront à la charge d’AUREO & CALICÓ.

8. Les frais d’assurance et expédition seront toujours à la charge de l’acheteur.

9. AUREO & CALICO garantit l’authenticité de tous les lots figurant dans ce catalogue, sauf indication contraire.

10. Le retour des lots acquis en salle ou préalablement examinés par l’acheteur ne sera accepté en aucun cas. Le retour des lots acquis par
ordre écrit devra se réaliser dans les 8 jours suivant la date de réception, et seulement pour cause justifiée. Le retour de lots de plusieurs
monnaies ne sera accepté en aucun cas.

11. AUREO & CALICO se réserve le droit de refuser une offre quelconque sous sa seule décision.

12. Tout enchérisseur qui ne soit pas client habituel d’AUREO & CALICO doit fournir des références commerciales afin que son ordre soit
admis.

13. Les lots resteront propriété du vendeur jusqu'au paiement intégral.

14. Tout litige dérivant de la vente ou de l’interprétation de ces conditions sera soumis à la juridiction des Tribunaux de la ville de Barcelona.

15. Ces conditions se trouvent aussi en plusieurs langues outre le français. La version de référence est celle en espagnol ou en catalan.

16. La participation à la vente aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions.

17. Vente publique organisée en conformité avec les règles de l’AINP.

ABRÉVIAT IONS ET  SYMBOLES UT IL ISÉS

           FDC       Fleur de Coin                                                                MBC-      presque TTB (Très Très Beau)

           S/C         SPL (splendide)                                                           BC+        TB (Très Beau)

           S/C-        presque SPL (Splendide)                                            BC           B (Beau)

           EBC+     mieux que SUP (Superbe)                                          BC-         assez Beau

           EBC       SUP (Superbe)                                                            RC          normale après circulation intense

           EBC-      presque SUP (Superbe)                                              MC          mauvaise conservation

           MBC+    mieux que TTB (Très Très Beau)                                s/d          sans millésime

           MBC      TTB (Très Très Beau)

           ()           Lorsqu’un chiffre ou une lettre se trouve entre parenthèse, c'est que leur lecture est difficile. Lorsque l’état de 

                        conservation se trouve entre parenthèse, c’est le degré que la pièce mériterait en considérant les cir cons tan ces 

                       ou les ca rac té ris ti ques de sa frap pe.



У С Л О В И Я  А У К Ц И О Н А

1. Начальная цена и торги производятся в евро. 

2. Не принимаются ставки меньше начальной цены.

3. Покупка производиться наличными и оплачивается в евро. При оплате иностранной кредитной картой, взимается  комиссия
в размере +1.6% от суммы.   

4. AUREO & CALICO   (view English version)

5. Участнику аукциона, предложившего наивысшую цену, присваивается лот. В случае заказов, полученных посредством
почты, факса, интернета или электронной почты, тот заказ, в случае если размер предлагаемой суммы является
равнозначным, который был получен первым, имеет преимущество.

6. AUREO & CALICO не несет ответственность за сбой on line версии, вследствие форс-мажорных обстоятельств или из-за
ошибки третьих лиц. .  

7. Покупатель оплачивает стоимость лота плюс 18% (восемнадцать процентов) на затраты аукциона (НДС/налоги на экспорт
включены).

8. Покупатель берет на себя расходы за страхование и транспортировку.

9. AUREO & CALICO гарантирует подлинность всех лотов, предоставленных в каталоге, если не указано иное. 

10. Ни при каких условиях не принимается возврат приобретенных в зале лотов или лотов, предварительно осмотренных
покупателем. Если приобретенный лот был получен на основании письменного заказа, его возврат должен быть произведен
максимум в течение 8 дней  от даты получения, также должна быть указана, подтвержденная доказательствами причина. Ни в
коем случае не принимается возврат комплексных лотов. 

11. AUREO & CALICO имеет право отклонить поручение на покупку на свое усмотрение.

12. Все покупатели, не являющиеся постоянными клиентами AUREO & CALICO, должны предоставить коммерческие
рекомендации, а также экономические гарантии для того, чтобы их заявки были приняты. 

13. Лоты остаются собственностью продавца до тех пор, пока не будет выплачена вся сумма. 

14. В случае судебной тяжбы связанной с аукционом или трактовкой условий аукциона устанавливается, что стороны
обратятся в суд города Барселоны. 

15. Испанский вариант правил аукциона с вложенным английским переводом является основополагающим для участников
аукциона. 

16. Участие в аукционе подразумевает безоговорочное принятие настоящих условий. 

П Р И М Е Н Е Н Н Ы Е  З Н А К И  И  А Б Б Р Е В И А Т У Р А

           FDC       FDC                                                                              MBC-      Almost very fine

           S/C         Uncirculated or mint state                                            BC+        Very good

           S/C-        Almost uncirculated                                                     BC          Good

           EBC+     Choice extremely fine                                                  BC-         Almost good

           EBC       Extremely fine                                                              RC          Regular (but identifiable)

           EBC-      Almost extremely fine                                                  MC          Poor

           MBC+    Choice very fine                                                           s/d         Без срока

           MBC      Very fine

           ()             Каждая цифра или буква в скобках, либо не распознаваемая, либо тяжело распознаваемая. Если речь 

                         идет, об оценке лота, учитываются условия и характеристика чеканки.               
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MONEDAS ANT IGUAS

GRECIA - HELENISMO

 2001  (275-265 a.C.). Sicilia. Siracusa. AE 20. (S. 1218 var) (CNG. II, 1469). Anv.:
WY(UAKPWI[N). Cabeza de Perséfone a izquierda, detrás racimo de uvas. Rev.: 
Toro embistiendo a izquierda, encima clava y IA; en exergo IE. Acuñada bajo
Hierón II. 6,26 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2002  (550-500 a.C.). Tracia. Apolonia Póntica. Moneda de bronce en forma de punta de
flecha. (S. falta) (CNG. III, 1327). 4,95 g. MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2003  (s. IV a.C.). Tesalia. Krannon. AE 17. (S. 2073 sim) (CNG. IV, 385). Anv.: Jinete
galopando con kausia y clámide, detrás K. Rev.: K-(P)A/(NNO). Hydria sobre
ruedas. 4,65 g. MBC. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2004  (425-375 a.C.). Beocia. Tebas. Hemidracma. (S. 2385 var) (CNG. IV, 1348 var). Anv.: 
Escudo beocio.  Rev.: BEB. Kantharos, encima clava, a izquierda hacha hacia
abajo; todo en cuadrado incuso. 2,53 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2005  (353-294 a.C.). Ática. Atenas. Tetradracma. (S. 2537) (CNG. IV, 1599). Anv.: Cabeza
de Palas con yelmo ornado de hojas de olivo y volutas. Rev.: A¼(E). Lechuza
parada mirando de frente, encima ramita de olivo y creciente. Punzonada en
reverso. 17,06 g. MBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2006  (330-300 a.C.). Paflagonia. Sinope. Dracma. (S. 3692 var) (CNG. VII, 391 var). Anv.:
Cabeza diademada de Sinope a izquierda, delante aplustre. Rev.: WIN[. Águila
explayada, agarrando a un delfín a izquierda; en campo AREE. Pátina. Golpe de 
cizalla en anverso. 5,89 g. (EBC-). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2007  (s. II-III d.C.). Lidia. Maeonia. AE 14. (S.GIC. falta) (BMC. XXII, 25). Anv.: Cabeza de 
Dionisos joven, coronada de hiedra. Rev.: MAIPN[N. Racimo de uvas. 2,05 g.
EBC-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REINO DE TRACIA

 2008  Lisímaco (323-281 a.C.). Tetradracma forrada. (S. 6814 var) (CNG. III, 1750 var).
Anv.: Cabeza diademada de Alejandro Magno con el cuerno de Ammón. Rev.:
BAWILE[W/LYWIMACPY. Palas sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y
acodada a su escudo. 15,35 g. MBC+/MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

REINO DE ARMENIA

 2009  Tigranes II (97-56 a.C.). AE 15. (S. falta). Anv.: Su busto drapeado y tocado con
tiara armenia. Rev.: (B)AWILE[W/(B)AW(IL)E[N/(X)IGUANP(Y). Cornucopia,

debajo .A. 2,49 g. MBC. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REINOS DE BACTRIA E INDOGRIEGOS

 2010  Eucrátides (171-145 a.C.). Baktra. Dracma. (S. falta) (CNG. XII, 135). Anv.: Su busto
diademado y drapeado, en gráfila de collar. Rev.: (BAW)ILE[W/EYKUAXIDP(Y). 
Los Dióscuros cabalgando con sendas lanzas y palmas; detrás A, bajo los
caballos monograma. 3,69 g. MBC-. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

REPÚBLICA ROMANA

 2011  (hacia 138 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Bab. 3) (Craw. 233/1). Anv.: Cabeza galeada
de Roma, detrás C. Rev.: P. PAETVS. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con
lanza. 3,88 g. MBC. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2012  (hacia 136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9) (Craw. 238/1). Anv.: GRAG.
Cabeza galeada de Roma, bajo el mentón ,. Rev.: L. ANTE(S). ROM(A). Júpiter 
lanzando rayo y sosteniendo cetro, en cuadriga al galope. 3,87 g. MBC. Est. 80 65,–

 2013  (90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario forrado. (Bab. 11) (Craw. 340/1) (FFC. Falta).
Anv.: Cabeza laureada de Apolo, detrás CXXIII. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete
galopando con palma, encima G!, debajo cetro. 3,25 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . 15,–

 2014  (hacia 119 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 18) (Craw. 281/1). Anv.: M. FOVRI. L. F. 
Cabeza laureada de Jano. Rev.: PHILI. ROMA. Roma en pie a izquierda, con
cetro, coronando un trofeo; con dos escudos y dos carnyx en la base. 3,84 g.
MBC+. Est. 180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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 2015  (hacia 125 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 3) (Craw. 270/1). Anv.: LAECA. Cabeza 
galeada de Roma, bajo el mentón ,. Rev.: M. PORC. (R)OMA. La Libertad con
píleo y cetro, en cuadriga al galope, coronada por una Victoria que vuela hacia
ella. Algo descentrada. 3,89 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

IMPERIO ROMANO

 2016  (37 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1544) (S. 91) (Craw. 538/1). Anv.: IMP.
CAESAR (DIVI F. III VIR. IT)ER. R. P. C. Su cabeza barbada. Rev.: COS. ITER. 
ET TER. DESIG. Símpulo, aspérgilo, praeferículo y lituo. Rayas en reverso.  
3,70 g. (MBC). Est. 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

 2017  (2 a.C.-4 d.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1597) (S. 43) (RIC. 207). Anv.:
CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PA(TER PATRIAE). Su cabeza laureada. Rev.: C.
L. CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. P(RINC. IVVENT). Cayo y Lucio en pie 
de frente, con sendas lanzas y escudos entre ellos; arriba símpulo y lituo.   
3,71 g. BC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2018  (19 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink falta) (S. 210) (RIC. 75a). Anv.:
(CA)ESAR AVGVSTVS. Su cabeza desnuda. Rev.: OB CIVIS SERVATOS. Corona 
de roble. Intento de perforación en anverso. 3,72 g. (MBC+). Est. 180 . . . . . . . 120,–

 2019  (9 a.C.). Octavio Augusto. Cuadrante. (Spink 1695) (Co. 340) (RIC. 422). Anv.: LAMIA 
SILIVS ANNIVS. Cornucopia entre S. C. Rev.: III VIR. A. A. A. F. F. Altar.  
3,16 g. EBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2020  (22-30 d.C.). Octavio Augusto. As. (Spink 1789) (Co. 228) (RIC. 81, de Tiberio). Anv.: 
DIVVS AVGVSTVS PATER. Su cabeza radiada a izquierda. Rev.: PROVIDENT.
S. C. Altar. 9,68 g. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2021  (41-42 d.C.). Claudio. As. (Spink 1857) (Co. 14) (RIC. 95). Anv.: TI. CLAVDIVS
(CAE)SAR AVG. P. M. TR. (P. IMP). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.:
CONSTANTIAE (AVGVSTI) S. C. La Constancia en pie a izquierda, llevándose la 
diestra a la boca y sosteniendo cetro. 12,87 g. MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2022  (66 d.C.). Nerón. As. (Spink 1976 var) (Co. 303) (RIC. 544). Anv.: IMP. NERO
CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Su cabeza desnuda a izquierda, debajo
globo. Rev.: S. C. Victoria volando a izquierda, con escudo inscrito S. P. Q. R.
Golpe en borde del reverso. 9,60 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2023  (66 d.C.). Nerón. Semis. (Spink 1983 var) (Co. 403) (RIC. 551). Anv.: IMP. NERO
CAESAR. AVG. Su cabeza laureada a izquierda, debajo globo. Rev.: PONTIF.
MAX. (TR. P)OT (IMP. P. P). S. C. Roma sentada a izquierda, sobre coraza y
escudos, sosteniendo láurea y parazonium. 5,09 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . 20,–

 2024  (68 d.C.). Galba. Denario. (Spink 2100) (S. 34) (RIC. 105). Anv.: SER. G(AL)BA
IMPERATOR. Su cabeza laureada. Rev.: CONCORDIA PROVINCIARVM. La
Concordia en pie a izquierda, sosteniendo rama y cornucopia. Bella. Rara así.
3,53 g. EBC-. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–
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 2025  (70 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2285) (S. 94h) (RIC. 29). Anv.: IMP. CAESAR
VESPASIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: COS. ITER. TR. POT. La Paz
sentada a izquierda, sosteniendo rama de olivo y caduceo. 3,21 g. EBC-.
Est. 180 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

 2026  (75 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2301) (S. 366) (RIC. 772). Anv.: IMP. CAESAR 
VESPASIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. VI. La 
Paz sentada a izquierda, sosteniendo rama de olivo. 3,35 g. MBC+. Est. 180 . . 140,–

 2027  (77-78 d.C.). Tito. Denario. (Spink 2437) (S. 31) (RIC. 974, de Vespasiano). Anv.: T.
CAESAR VESPASIANVS. Su cabeza laureada. Rev.: CERES AVGVST. Ceres en
pie a izquierda, sosteniendo espigas con adormidera y antorcha. 3,41 g. MBC+.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

 2028  (80-81 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2565) (S. 144) (RIC. 364, Tito). Anv.:
DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS. Su cabeza laureada. Rev.: EX S. C. Victoria
en pie a izquierda, erigiendo un trofeo; debajo cautivo sentado. 3,31 g. MBC+.
Est. 280 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

 2029  (80-81 d.C.). Germánico. As. (Spink 2599 var) (Co. 14 var) (RIC. 417, de Tito). Anv.:
GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Su cabeza desnuda a
izquierda. Rev.: IMP. T. CAES. DIVI VESP. F. AVG. P. M./TR. P. P. P. COS.
VIII RESTITV. alrededor de S. C. Restitución de Tito. Pátina verde. Rara. 9,74 g. 
MBC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2030  (85 d.C.). Domiciano. Dupondio. (Spink 2785) (Co. 107) (RIC. 289). Anv.: IMP. CAES. 
DOMITIAN. AVG. GERM. COS XI. Su cabeza radiada, con la égida. Rev.: FIDEI
PVBLICAE S. C. La Confianza en pie a izquierda, sosteniendo bandeja de frutos 
y espigas. 10,44 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
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 2031  (115 d.C.). Trajano. Denario. (Spink 3323) (S. 140) (RIC. 252). Anv.: (IMP. TRAIANVS 
AV)G. GER. DAC. P. M. TR. P. COS VI P. P. Su busto laureado. Rev.: DIVVS
PATER TRAIAN. El padre del Emperador sentado en silla curul a izquierda ,
sosteniendo pátera y cetro. 3,32 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2032  (159-160 d.C.). Antonino pío. Sestercio. (Spink 4205) (Co. 621) (RIC. 1031). Anv.:
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Su cabeza laureada. Rev.: PIETATI
AVG. COS. I(III) S. C. La Piedad en pie a izquierda, entre dos niños,
sosteniendo globo y un tercer niño en brazos. Raspadura en reverso. Pátina
verde. 23,06 g. (MBC+). Est. 275 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2033  (157-158 d.C.). Antonino pío. Sestercio. (Spink falta) (Co. 1046) (RIC. 986). Anv.:
ANTONINVS AVG. PIVS (P. P). IMP. II. Su cabeza laureada. Rev.: (T)R. POT.
XXI COS. III S. C.  La Loba amamantando a Rómulo y Remo. 29 g. MBC.
Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2034  (145 d.C.). Antonino pío. As. (Spink 4305) (Co. 499) (RIC. 818). Anv.: (ANTO)NINVS
AVG. PIVS P. P. (TR. P). COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: LIBERALI(T)AS
IIII S. C. La Liberalidad en pie a izquierda, sosteniendo ábaco y cornucopia. 
7,31 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2035  (142 d.C.). Faustina madre. Denario. (Spink 4592) (S. 159) (RIC. 381b). Anv.: DIVA
AVG. FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.: CONCORDIAE. Antonino pío en pie
con rollo, dando la mano a Faustina velada en pie a izquierda, con cetro.   
3,60 g. MBC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2036  (154-156 d.C.). Faustina hija. Sestercio. (Spink 4715) (Co. 173) (RIC. 1379, de
Antonino pío). Anv.: FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Su busto drapeado. Rev.:
PIETAS S. C. La Piedad en pie a izquierda, sosteniendo flor y cornucopia;
delante un niño. 23,49 g. MBC. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2037  (153-154 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Spink 4815 var) (Co. 666) (RIC. 1312, de
Antonino pío). Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII FIL. Su busto drapeado. Rev.: 
TR. POT. VIII COS. II S. C. Minerva en pie, sosteniendo lanza y lechuza.
Campos repasados. 25,49 g. (EBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2038  (204 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Spink 6285) (S. 222) (RIC. 266). Anv.:
SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: INDVLGENTIA AVGG. IN
CARTH. La diosa Celeste de Cartago, con haz de rayos y cetro, sentada sobre
un león corriendo; debajo agua fluyendo de un manantial. 3,35 g. MBC+.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2039  (209-210 d.C.). Septimio Severo. Ponto. Neocesarea. AE 31. (S.GIC. 2157 var) (BMC. 
XIII, 3 var). Anv.: (A. K)AI. L. C-Q. C-PYHUPC. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: KPIN. QPN. NEPKAI. MHXUP. Templo tetrástilo, 
con las puertas cerradas; en exergo -X. UMR. 12,69 g. MBC. Est. 200 . . . . . 150,–

 2040  (219 d.C.) Julia Paula. Denario. (Spink. 7658) (S. 21) (RIC. 222). Anv.: IVLIA PAVLA
AVG. Su busto drapeado. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus sentada a izquierda,
sosteniendo manzana y cetro. Pequeña grieta. 2,42 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . 40,–

 2041  (218-220 d.C.). Julia Maesa. As. (Spink 7768) (Co. 32) (RIC. 415). Anv.: (I)VLIA
MA(ESA AV)GVS(TA). Su busto diademado y drapeado. Rev.: (PIET)AS AVG. S.
C. La Piedad velada en pie a izquierda, levantando la diestra y sosteniendo caja 
de perfumes; delante altar encendido. Rara. 9,08 g. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 15,–

 2042  (228 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7888) (S. 191) (RIC. 208). Anv.: IMP.
SEV. ALEXAND. AVG. Su cabeza laureada. Rev.: PERPETVITATI AVG. La
Perpetuidad en pie a izquierda, apoyada a una columna, sosteniendo globo y
cetro transversal. 3,47 g. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2043  (226-227 d.C.). Alejandro Severo. Capadocia. Cesarea. AE 21. (S.GIC. falta) (RPC. VI, 
6831). Anv.: AY. K. C-PY. AL-@AN. Su cabeza laureada. Rev.: MHXUPQ.
KAI�A. Tres espigas, en exergo -X. Z. 7,05 g. MBC. Est. 35 . . . . . . . . . . . 25,–

 2044  (226 d.C.). Julia Mamaea. Sestercio. (Spink 8236) (Co. 83) (RIC. 708). Anv.: IVLIA
MAMAEA AVGVSTA. Su busto diademado y drapeado. Rev.: VESTA S. C. Vesta 
velada en pie a izquierda, sosteniendo el paladión con cetro. 24,61 g. MBC+.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2045  (236-238 d.C.). Maximino I. Sestercio. (Spink 8338) (Co. 92) (RIC. 85). Anv.:
MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
SALVS A(VGVST)I S. C. La Salud sentada a izquierda, alimentando con pátera a 
una serpiente que se yergue de un altar. Pátina verde. 18,28 g. MBC+/MBC.
Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2046  (241-243 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8615) (S. 109) (RIC. 84). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
IOVI STATORI. Júpiter en pie, sosteniendo cetro y haz de rayos. 4,04 g. MBC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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 2047  (241-243 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8617) (S. 121) (RIC. 86). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
LAETITIA AVG. N. La Alegría en pie a izquierda, sosteniendo corona y ancla.
4,16 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2048  (239 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8634) (S. 196) (RIC. 18). Anv.: IMP.
CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado.
Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. La Providencia en pie a izquierda, sosteniendo 
globo y cetro transversal. 4,69 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2049  (241 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8672) (S. 39) (RIC. 111). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
AETERNITATI AVG. El Sol radiado en pie a izquierda, levantando la diestra y
sosteniendo globo. 3,34 g. MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2050  (241-242 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8673) (S. 69) (RIC. 127). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
DIANA LVCIFERA. Diana en pie, sosteniendo antorcha con ambas manos.   
3,03 g. EBC-/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2051  (241 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8674) (S. 113) (RIC. 112). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
IOVIS STATOR. Júpiter en pie, sosteniendo cetro y haz de rayos. 2,87 g. EBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2052  (240 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8678) (S. 234) (RIC. 81). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
P. M. TR. P. III COS. P. P. Gordiano con traje militar a caballlo a izquierda,
levantando la diestra y sosteniendo cetro. 3,16 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . 40,–

 2053  (241 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8679) (S. 238) (RIC. 114). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
P. M. TR. P. III COS. II P. P. Apolo sentado a izquierda, sosteniendo rama de
laurel y acodado a una lira. 3,11 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2054  (241 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8680) (S. 243) (RIC. 115). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, dapeado y acorazado. Rev.: P. 
M. TR. P. III COS. II P. P. Gordiano con traje militar en pie, sosteniendo lanza
transversal y globo. 3,65 g. EBC-/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2055  (241 d.C.). Gordiano III. Denario. (Spink 8684) (S. 403) (RIC. 116). Anv.: IMP.
GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en pie, con la piel de león y clava posada sobre
una roca. 4,10 g. MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2056  (241-243 d.C.). Gordiano III. Sestercio. (Spink 8702) (Co. 43) (RIC. 297a). Anv.:
(IMP). GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado.
Rev.: AETERNITATI AVG. S. C. El Sol radiado en pie a izquierda, levantando la 
diestra y sosteniendo globo. 15,86 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2057  (245 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8943) (S. 120) (RIC. 2b). Anv.: IMP. M. IVL.
PHILIPPVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. II 
COS. P. P. Filipo sentado en silla curul a izquierda, sosteniendo globo y cetro
corto. 4,73 g. MBC+/EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2058  (245-247 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8952) (S. 169) (RIC. 44b). Anv.: IMP. M.
IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: ROMAE
AETERNAE. Roma sentada sobre escudo a izquierda, sosteniendo Victoria y
cetro. 3,90 g. EBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2059  (245-247 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8952) (S. 169) (RIC. 44b). Anv.: IMP. M.
IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: ROMAE
AETERNAE. Roma sentada sobre escudo a izquierda, sosteniendo Victoria y
cetro. 3,31 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2060  (248 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8961) (S. 193) (RIC. 24c). Anv.: IMP.
PHILIPPVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: SAECVLARES
AVGG. Cipo inscrito COS./III. 4,28 g. EBC. Est. 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2061  (244-245 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8974) (S. 239) (RIC. 52). Anv.: IMP. M.
IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: VIRTVS
AVG. La Valentía en pie a izquierda, con rama de olivo y cetro, posando el pie
sobre un casco. 3,85 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2062  (245-247 d.C.). Filipo I. Sestercio. (Spink 8990) (Co. 26) (RIC. 168a). Anv.: IMP. M.
IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.:
A(NN)ONA AVGG. S. C. Annona en pie a izquierda sosteniendo espigas y
cornucopia; a sus pies modio lleno de espigas. 20,09 g. EBC-/EBC. Est. 180 . . 120,–

 2063  (244-245 d.C.). Filipo I. Sestercio. (Spink 8994) (Co. 59) (RIC. 172a). Anv.: IMP. M.
IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: FIDES
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MILITVM S. C. La Fidelidad en pie a izquierda, sosteniendo dos insignias
militares. 18,51 g. EBC-. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2064  (245-247 d.C.). Otacilia Severa. Sestercio. (Spink 9168) (Co. 46) (RIC. 208a). Anv.:
M(ARC)IA OTACIL. SEVERA AVG. Su busto diademado y drapeado. Rev.:
PIETAS AVGVSTAE S. C. La Piedad velada en pie a izquierda, levantando la
diestra y sosteniendo caja de perfumes. 20,28 g. MBC+. Est. 150 . . . . . . . . . 90,–

 2065  (245-246 d.C.). Filipo II. Antoniniano. (Spink 9242) (S. 54) (RIC. 216c). Anv.: M. IVL.
PHILIPPVS CAES. Su busto radiado y drapeado. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo
con traje militar en pie, sosteniendo lanza transversal y globo. 4,09 g.
MBC+/EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2066  (250-251 d.C.). Trajano Decio. Sestercio. (Spink 9404) (Co. 66 var) (RIC. 119a). Anv.: 
IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto laureado y acorazado. Rev.:
GENIVS EXERCITVS ILLYRICIANI S. C. Genio tocado con modio en pie a
izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; detrás insignia militar. Campos
repasados. 22,74 g. (EBC-). Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2067  (250-251 d.C.). Herennia Etruscilla. Sestercio. (Spink 9504) (Co. 9) (RIC. 134a). Anv.:
(H)ERENNIA ETRVSCILLA AVG. Su busto diademado y drapeado. Rev.:
FECVNDITAS AVGG. S. C. La Fecundidad en pie a izquierda, tendiendo la
diestra a un niño a sus pies y sosteniendo cornucopia. 14,05 g. MBC+. Est. 125 90,–

 2068  (250 d.C.). Herennia Etruscilla. Sestercio. (Spink 9505) (Co. 22) (RIC. 136b). Anv.:
HERENNIA ETRVSCILLA AVG. Su busto diademado y drapeado. Rev.: PVDICITIA 
AVG. S. C. La Honestidad femenina sentada a izquierda, descubriéndose el velo
de la cara y sosteniendo cetro transversal. 19,39 g. MBC+. Est. 125 . . . . . . . . 90,–

 2069  (250-251 d.C.). Herennio Etrusco. Antoniniano. (Spink 9521) (S. 14) (RIC. 143). Anv.:
Q. HER. ETR. MES. DECIVS NOB. C. Su busto radiado y drapeado. Rev.:
PIETA(S) AVGVSTORVM. Aspérgilo, símpulo, praeferículo, pátera y lituo. 3,74 g.
EBC/EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2070  (250-251 d.C.). Herennio Etrusco. Antoniniano. (Spink 9523) (S. 26) (RIC. 147c). Anv.: 
Q. HER. ETR. MES. DECIVS NOB. C. Su busto radiado y drapeado. Rev.:
PRINCIPI IVVENTVTIS. Herennio Etrusco con traje militar en pie a izquierda,
sosteniendo varita y lanza transversal. 4,43 g. EBC+/EBC-. Est. 70 . . . . . . . . . 40,–

 2071  (251-252 d.C.). Treboniano Galo. Antoniniano. (Spink 9634) (S. 63a) (RIC. 38). Anv.:
IMP. CAE. C. VIB. TREB. GALLVS AVG. Su busto radiado, drapeado y
acorazado. Rev.: LIBERTAS AVGG. La Libertad en pie a izquierda, sosteniendo
píleo y cetro; estrella en el campo. 3,98 g. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2072  (251 d.C.). Treboniano Galo. Sestercio. (Spink 9683) (Co. 137) (RIC. 127a). Anv.:
(IMP). CAE(S). C. VIBIVS TREBONIANVS (G)ALLVS AVG. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: VOTIS/(D)ECENNA/LIBVS/S. C. en láurea. Pátina
verde. Escasa. 16,96 g. MBC+. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

 2073  (251-252 d.C.). Volusiano. Sestercio. (Spink 9790) (Co. 74) (RIC. 256a). Anv.: IMP.
CAE. C. VIB. VOLVSIANO AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
PAX AVGG. S. C. La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro 
transversal. 20,79 g. EBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2074  (262-263 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10250 var) (S. 425) (RIC. 616). Anv.:
GALLIENVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: LAETITIA AVG. La
Alegría en pie a izquierda, sosteniendo corona y ancla, en exergo VIIC!. 3,83 g.
EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2075  (264-266 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10288 var) (S. 617) (RIC. 236). Anv.:
GALLIENVS AVG. Su cabeza radiada. Rev.: MARTI PACIFERO. Marte en pie a
izquierda, con rama de olivo, lanza y escudo. 3,30 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . 20,–

 2076  (253-255 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10411) (S. 1288a) (RIC. 181). Anv.: IMP. 
C. P. LIC. GALLIENVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VIRTVS
AVGG. La Valentía en pie a izquierda, apoyada a un escudo y sosteniendo lanza 
invertida. 3,31 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2077  (256-260 d.C.). Salonina. Sestercio. (Spink 10679) (Co. 62) (RIC. 46). Anv.:
CO(RNELIA) SALONINA AVG. Su busto diademado y drapeado. Rev.: IV(NO
REGIN)A S. C. Juno velada en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cetro.
Pátina verde. Rara. 21,63 g. MBC+/MBC. Est. 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 2078  (260-261 d.C.). Macriano. Antoniniano. (Spink 10803) (S. 8a) (RIC. 9). Anv.: IMP. C.
FVL. MACRIANVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: IOVI
CONSERVATORI. Júpiter sentado a izquierda, sosteniendo pátera y cetro; a sus
pies águila; estrella en el campo. 3,76 g. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2079  (262-265 d.C.). Póstumo. Antoniniano. (Spink 10962) (S. 199a) (RIC. 75). Anv.: IMP.
C. POSTVMVS P. F. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
MONETA AVG. La Moneda en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 
3,87 g. EBC/EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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 2080  (268-269 d.C.). Claudio II. Antoniniano. (Spink 11339) (Co. 110) (RIC. 45). Anv.: (IMP. 
C). CLAVDIVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: GE(NIVS
AV)G. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y
cornucopia, delante altar encendido; en campo G. Acuñación floja en parte.  
2,68 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2081  (270 d.C.). Quintilo. Antoniniano. (Spink 11451) (Co. 63 var) (RIC. 31). Anv.: (IM)P. C. 
M. AVR. CL. QVINTILLVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
SECVRIT. AV(G). La Seguridad en pie a izquierda, sosteniendo cetro y apoyada
a una columna; en exergo XI. Acuñación floja en parte. 2,85 g. MBC+/MBC.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2082  (274 d.C.). Aureliano. Antoniniano. (Spink 11523 var) (Co. 60) (RIC. 244). Anv.: IMP.
C. AVRELIANVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: CONCORDIA
MILITVM. Aureliano en pie, dando la mano a la Concordia en pie ante él; en
campo S, en exergo XXIS. 3,60 g. EBC-/EBC. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2083  (272 d.C.). Aureliano. Antoniniano. (Spink 11543) (Co. 105) (RIC. 48). Anv.: IMP.
AVRELIANVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: IOVI CONSER.
Aureliano con traje militar en pie con cetro, recibiendo globo de Júpiter, en pie
ante él con cetro; en exergo (...). Acuñación floja en pequeña zona. 3,71 g.
(EBC-). Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2084  (274-275 d.C.). Aureliano. Antoniniano. (Spink 11592 var) (Co. 198) (RIC. 290). Anv.:
A(V)RELIANVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: RESTITVT. ORBIS.
Figura femenina en pie, presentando corona a Aureliano, éste con traje militar en 
pie a izquierda con cetro; en campo ¡, en exergo KAA. Plateado original
íntegro. 3,74 g. EBC. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2085  (274-275 d.C.). Aureliano. As. (Spink 11646) (Co. 35) (RIC. 80). Anv.: IMP.
AVRELIANVS AVG. Su busto laureado y acorazado. Rev.: CONCORDIA AVG.
Aureliano con traje militar en pie a izquierda, con cetro, dando la mano a

Severina en pie ante él, entre ambos busto radiado del Sol; en exergo ô. Pátina 
verde. 7,22 g. MBC+. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2086  (275 d.C.). Severina. Antoniniano. (Spink 11705 var) (Co. 7) (RIC. 8). Anv.:
SEVERINA AVG. Su busto diademado y drapeado sobre creciente. Rev.:
CONCORDIAE MILITVM. La Concordia en pie a izquierda, sosteniendo dos
insignias militares; en exergo VXXT. Plateado original íntegro. 3,95 g. EBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2087  (274-275 d.C.). Severina. Antoniniano. (Spink 11707) (Co. 12) (RIC. 9). Anv.:
SEVERINA AVG. Su busto diademado y drapeado sobre creciente. Rev.:
PROVIDEN. DEOR. La Fidelidad en pie, con dos estandartes, frente al Sol en
pie a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo globo; en exergo (CCX.   
3,81 g. MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2088  (274-275 d.C.). Severina. Denario de cobre. (Spink 11710) (Co. 14) (RIC. 6). Anv.:
SEVERINA AVG. Su busto diademado y drapeado. Rev.: VENVS FELIX. Venus
en pie a izquierda, sosteniendo estatuilla y cetro; en exergo -. Plateado original
casi íntegro. 2,95 g. EBC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2089  (274-275 d.C.). Severina. AS. (Spink 11711) (Co. 9) (RIC. 7). Anv.: SEVERINA AVG.
Su busto diademado y drapeado. Rev.: IVNO REGINA. Juno velada en pie a
izquierda, sosteniendo pátera y cetro; a sus pies pavón; en exergo Z. Pátina
verde. 7,90 g. MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2090  (275-276 d.C.). Tácito. Antoniniano. (Spink 11778 var) (Co. 34) (RIC. 139 var). Anv.:
IMP. C. M. CL. TACITVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: FELICITAS
SAECVLI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo pátera y caduceo, a sus
pies altar encendido; en exergo T. 3,70 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2091  (275-276 d.C.). Tácito. Antoniniano. (Spink 11782 var) (Co. 52 var) (RIC. 89). Anv.:
IMP. C. M. CL. TACITVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: LAETITIA
FVND. La Alegría en pie a izquierda, sosteniendo corona y ancla; en exergo
XXIB. Plateado original íntegro. 4,34 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2092  (275-276 d.C.). Tácito. Antoniniano. (Spink 11808) (Co. 125) (RIC. 57). Anv.: IMP. CL. 
TACITVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: SALVS AVG. La
Salud en pie, alimentando a una serpiente que sostiene en brazos; en campo
C-¡. Grieta. 3,78 g. (EBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2093  (275-276 d.C.). Tácito. Antoniniano. (Spink 11812 var) (Co. 131) (RIC. 163). Anv.:
IMP. C. M. CL. TACITVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
SECVRIT. PERP. La Seguridad en pie a izquierda, apoyada a una columna y
posando la diestra sobre su cabeza; en exergo (. 4,32 g. EBC-. Est. 50 . . . . . 30,–

 2094  (275-276 d.C.). Tácito. Antoniniano. (Spink 11815 var) (Co. 139) (RIC. 60). Anv.: IMP. 
C. M. CL. TACITVS P. F. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:

Diciembre 2020 20



SPES PVBLICA. La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el
borde del vestido; en campo ¡, en exergo III. 4,11 g. EBC. Est. 60 . . . . . . . . 40,–

 2095  (276 d.C.). Floriano. Antoniniano. (Spink 11853) (Co. 15) (RIC. 116). Anv.: IMP.
FLORIANVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: CONCORDIA
MILITVM. Victoria en pie con palma, presentando corona a Floriano; éste con
traje militar en pie a izquierda, sosteniendo cetro; en exergo T. 4,04 g. MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2096  (276 d.C.). Floriano. Antoniniano. (Spink 11854) (Co. 20) (RIC. 61). Anv.: IMP. C. M.
AN. FLORIANVS P. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: FELICITAS AVG.
La Felicidad en pie a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar y
sosteniendo caduceo; en exergo Q. 3,65 g. EBC-. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2097  (276 d.C.). Floriano. Antoniniano. (Spink 11861) (Co. 38) (RIC. 34). Anv.: IMP. C.
FLORIANVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: LAETITIA
FVND. La Alegría en pie a izquierda, sosteniendo corona y ancla; en exergo
XXIB. 4,20 g. EBC-. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2098  (276 d.C.). Floriano. Antoniniano. (Spink 11869 var) (Co. 71) (RIC. 111). Anv.: IMP.
C. M. ANN. FLORIANVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PROVIDEN
DEOR. La Fidelidad en pie, sosteniendo dos insignias militares; ante ella el Sol
radiado en pie a izquierda, levantando la diestra y sosteniendo globo; en campo
¡, en exergo KA!B!. Leve grieta radial. 3,99 g. EBC-. Est. 75 . . . . . . . . . . . 50,–

 2099  (278-280 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 11953) (Co. 39) (RIC. 157). Anv.: IMP.
PROBVS AVG. Su busto acorazado a izquierda, con casco radiado, lanza al
hombro y escudo. Rev.: ADVENTVS AVG. Probo con traje militar a caballo a
izquierda, levantando la diestra y sosteniendo cetro, delante cautivo; en exergo
R´Z. 3,06 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2100  (281 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 11965 var) (Co. 126) (RIC. 481). Anv.: VIRTVS 
PROBI AVG. Su busto acorazado, con casco radiado, lanza al hombro y escudo. 
Rev.: CONCORD. MILIT. La Concordia en pie a izquierda, sosteniendo dos
insignias militares; en campo E-¡, en exergo PXXI. Plateado original íntegro. 
3,56 g. EBC-. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2101  (281 d.C.).  Probo. Antoniniano. (Spink 11970 var) (Co. 211) (RIC. 25). Anv.: IMP. C. 
M. AVR. PROBVS AVG. Su busto radiadoa, drapeado y acorazado. Rev.:
FELICIT. TEMP. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cetro; en 
exergo (II). 4,03 g. EBC/EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2102  (280-281 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 11981 var) (Co. 256) (RIC. 28). Anv.: IMP. 
C. M. AVR. PROBVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: FIDES
MILITVM. La Fidelidad en pie a izquierda, sosteniendo dos insignias militares; en 
exergo III. 4,23 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2103  (280 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12001 var) (Co. 427) (RIC. 517 var). Anv.:
VIRTVS PROBI AVG. Su busto acorazado a izquierda, con casco radiado, lanza
al hombro y escudo. Rev.: PAX AVGVSTI. La Paz en pie a izquierda,
sosteniendo rama de olivo y cetro transversal; en campo T, en exergo VXXI.
3,89 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2104  (280 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12014 var) (Co. 486) (RIC. 491). Anv.: VIRTVS 
PROBI AVG. Su busto acorazado a izquierda, con casco radiado, lanza al
hombro y escudo. Rev.: PROVIDENT. AVG. La Providencia en pie a izquierda,
sosteniendo globo y cetro transversal; en campo Q-¡, en exergo SXXI. 3,54 g.
EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2105  (281-282 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12033) (Co. 612) (RIC. 525). Anv.: IMP. C. 
PROBVS AVG. Su busto radiado a izquierda, con el manto imperial y
sosteniendo cetro rematado en águila. Rev.: SECVRIT. PERP. La Seguridad en
pie a izquierda, apoyada a una columna y posando la diestra sobre su cabeza;
en campo ¡-I, en exergo VIXX(I). 3,95 g. EBC-/MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . 20,–

 2106  (277 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12050 var) (Co. 729) (RIC. 52). Anv.: IMP. C.
M. AVR. PROBVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: TEMPORVM
FELICITAS. La Felicidad en pie, sosteniendo caduceo y cornucopia; en exergo
(I). 4,20 g. MBC/MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2107  (280-281 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12052 var) (Co. 744) (RIC. 213). Anv.:
IMP. PROBVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG.
Victoria marchando a izquierda con corona y trofeo; en exergo R-rayo-Z. 4,39 g.
EBC-. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2108  (278-280 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12055) (Co. 768) (RIC. 222). Anv.: IMP.
PROBVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VICTORIA GERM. Trofeo
entre dos cautivos sentados; en exergo R-láurea-A. Leve grieta radial. 3,52 g.
EBC-. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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 2109  (278-280 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12071) (Co. 900) (RIC. 810). Anv.: IMP. C. 
M. AVR. PROBVS P. F. AVG. Su busto radiado a izquierda, con el manto
imperial y sosteniendo cetro rematado en águila. Rev.: VIRTVS PROBI AVG.
Marte marchando con lanza y trofeo; en exergo XXIVI. Plateado original íntegro.
4,26 g. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2110  (277 d.C.). Probo. Antoniniano. (Spink 12075) (Co. 928) (RIC. 886). Anv.: IMP. C. M.
PROBVS P. F. AVG. Su busto acorazado a izquierda, con casco radiado, lanza
al hombro y escudo ornado de jinete. Rev.: VIRTVS PROBI AVG. Probo con
traje militar a caballo a izquierda, levantando la diestra y sosteniendo cetro,
delante cautivo; en exergo KAD. 3,82 g. EBC+. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2111  (283 d.C.). Caro. Antoniniano. (Spink 12170) (Co. 29) (RIC. 70 var). Anv.: IMP.
CARVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: FIDES MILIT. La
Fidelidad en pie a izquierda, sosteniendo dos insignias militares; en campo T, en 
exergo PXXI. 4,17 g. EBC/EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2112  (282 d.C.). Caro. Antoniniano. (Spink 12175 var) (Co. 56) (RIC. 75). Anv.: IMP.
CARVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PAX EXERCITI. La Paz 
en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo e insignia militar; en exergo PXXI. 
4,10 g. EBC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2113  (282 d.C.). Caro. Antoniniano. (Spink 12187) (Co. 114) (RIC. 45). Anv.: IMP. C. M.
AVR. CARVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VIRTVS AVGG.
La Valentía en pie a izquierda, apoyada a un escudo y sosteniendo lanza; en
exergo GKA. Plateado original casi íntegro. 3,72 g. EBC-/MBC+. Est. 40 . . . . . 30,–

 2114  (282 d.C.). Numeriano. Antoniniano. (Spink 12219) (Co. 76) (RIC. 366). Anv.: M. AVR. 
NVMERIANVS NOB. C. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PRINCIPI 
IVVENTVT. Numeriano con traje militar en pie a izquierda, sosteniendo varita y
cetro transversal; en exergo VIXXI. 3,90 g. EBC-/MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . 25,–

 2115  (283 d.C.). Numeriano. Antoniniano. (Spink 12249) (Co. 50) (RIC. 393). Anv.: IMP. C.
M. AVR. NVMERIANVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
PAX AVGG. La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro
transversal; en campo B. 3,88 g. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2116  (283 d.C.). Numeriano. Antoniniano. (Spink 12250) (Co. 57) (RIC. 416). Anv.: IMP.
NVMERIANVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PIETAS
AVGG. Mercurio en pie a izquierda, sosteniendo bolsa y caduceo; en exergo
KAD. 3,98 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2117  (283 d.C.). Numeriano. Antoniniano. (Spink 12252 var) (Co. 71) (RIC. 418). Anv.: IMP. 
C. NVMERIANVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PRINCIPI
IVVENT. Numeriano con traje militar en pie a izquierda, sosteniendo varita y
cetro transversal; en exergo KAD. 4,20 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2118  (284 d.C.). Numeriano. Antoniniano. (Spink 12256 var) (Co. 110) (RIC. 467). Anv.:
IMP. C. NVMERIANVS P. F. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado.
Rev.: VIRTVS AVGG. Numeriano y Carino con traje militar en pie, con cetro,
sosteniendo entre ambos globo nicéforo; en campo G, en exergo XXI. 3,93 g.
EBC. Est. 65 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2119  (282 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12296) (Co. 74) (RIC. 155). Anv.: M. AVR.
CARINVS NOB. CAES. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PIETAS
AVGG. Lituo, cuchillo, pátera, praeferículo, símpulo y aspérgilo; en exergo ^KA.
3,70 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2120  (282 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12297 var) (Co. 84) (RIC. 159). Anv.: M. AVR. 
CARINVS NOB. C. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PRINCIPI
IVVENT. Carino con traje militar en pie a izquierda, sosteniendo insignia militar y 
cetro; en exergo KA-. 4,04 g. EBC. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2121  (282 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12304) (Co. 107) (RIC. 183). Anv.: M. AVR.
CARINVS NOB. C. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PRINCIPI
IVVENTVTI. Carino con traje militar en pie a izquierda, sosteniendo varita y cetro 
transversal, detrás dos insignias militares; en exergo VIXXI. 3,77 g. EBC-.
Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2122  (283 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12346) (Co. 38) (RIC. 255). Anv.: IMP. C. M.
AVR. CARINVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: GENIVS
EXERCITI. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y
cornucopia; en exergo KAA. 3,69 g. EBC-. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2123  (284-285 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12351) (Co. 72 var) (RIC. 264). Anv.: IMP. 
CARINVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PIETAS AVG.
Mercurio en pie a izquierda, sosteniendo bolsa y caduceo; en exergo KARD.
Plateado original íntegro. 3,93 g. EBC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2124  (284 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12363) (Co. 179) (RIC. 329). Anv.: IMP. C. M. 
AVR. CARINVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VIRTVS AVGG. 
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Carino y Numeriano con traje militar en pie, con cetro, sosteniendo entre ambos
globo; en campo ¡/TR, en exergo XXI. 3,88 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2125  (283 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12364) (Co. 191) (RIC. 271). Anv.: IMP. C. M. 
AVR. CARINVS P. F. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.:
VIRTVTI AVGG. Hércules en pie, apoyado sobre la clava, sosteniendo arco y la
piel de león; en exergo KA^. 4,06 g. EBC/EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2126  (284 d.C.). Carino. Antoniniano. (Spink 12365 var) (Co. 195) (RIC. 316). Anv.: IMP. C. 
CARINVS P. F. AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VOTA PVBLICA.
Carino y Numeriano con traje militar en pie, ambos sacrificando con pátera sobre 
un trípode, al fondo dos insignias militares; en exergo SMSXXIB. 4,41 g. EBC.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2127  (300-301 d.C.). Diocleciano. Tesalónica. Follis. (Spink 12784) (Co. 106) (RIC. 21a).
Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Su cabeza laureada. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda,
sosteniendo pátera y cornucopia; en exergo !TSA!. Restos del plateado original.
10,72 g. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2128  (300-303 d.C.). Diocleciano. Ticinum. Follis. (Spink 12821) (Co. 436) (RIC. 45a). Anv.: 
IMP. C. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Su cabeza laureada. Rev.: SACRA MONET.
AVGG ET CAESS. NOSTR. La Moneda en pie a izquierda, sosteniendo balanza
y cornucopia; en exergo PT!. 9,65 g. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2129  (287-289 d.C.). Maximiano Hércules. Antoniniano. (Spink 13198 var) (Co. 656) (RIC.
461). Anv.: IMP. MAXIMIANVS P. AVG. Su busto acorazado, con casco radiado.
Rev.: VIRTVTI AVGG. Hércules en pie, estrangulando al león de Nemea; tras él
Victoria sobre clava, coronándolo. 3,43 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2130  (305-306 d.C.). Maximiniano Hércules. Sérdica. Follis. (Spink 13408) (Co. 493) (RIC.
15b). Anv.: D. N. MAXIMIANO FELICISSIMO SEN. AVG. Su busto laureado con
el manto imperial, sosteniendo rama de laurel y rollo. Rev.: PROVIDENTIA
DEORVM QVIES AVGG. Mujer en pie levantando la diestra, ante ella la
Providencia en pie a izquierda, con rama y cetro; en campo S-G-F, en exergo

!SMiSD!. 9,23 g. MBC+. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

 2131  (297-298 d.C.). Constancio I, Cloro. Heraclea. Follis. (Spink 14061) (Co. 89) (RIC.
20a). Anv.: FL. VAL. CONSTANTIVS NOB. CAES. Su cabeza laureada. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda,
sosteniendo pátera y cornucopia; en exergo HTA. 9,59 g. EBC. Est. 70 . . . . . . 50,–

 2132  (301 d.C.). Constancio I, Cloro. Alejandría. Follis. (Spink 14076) (Co. 89) (RIC. 33a).
Anv.: FL. VAL. CONSTANTIVS NOB. CAES. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO
POPVLI ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo
pátera y cornucopia; en campo XX-G/I, en exergo ALE. 9,88 g. EBC. Est. 70 . . 50,–

 2133  (300-301 d.C.). Galerio Maximiano. Tesalónica. Follis. (Spink 14370) (Co. 78) (RIC.
22b). Anv.: GAL. VAL. MAXIMIANVS NOB. CAES. Su cabeza laureada. Rev.:
GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con modio en pie a izquierda,
sosteniendo pátera y cornucopia; en exergo !TSA!. 9,59 g. EBC/EBC-. Est. 50 . 40,–

 2134  (303 d.C.). Galerio Maximiano. Siscia. Follis. (Spink 14409) (Co. 188) (RIC. 141b).
Anv.: MAXIMIANVS NOB. CAES. Su cabeza laureada. Rev.: SACRA MONET.
AVGG. ET CAESS. NOSTR. La Moneda en pie a izquierda, sosteniendo balanza
y cornucopia; en campo É-A, en exergo SIS. Grieta. 9,58 g. EBC. Est. 75. . . . 50,–

 2135  (311 d.C.). Galerio Maximiano. Cyzicus. Follis. (Spink 14510) (Co. 40) (RIC. 65). Anv.: 
GAL. MAXIMIANVS P. F. AVG. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO AVGVSTI.
Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; en 
campo B-5, en exergo MKV. 6,02 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2136  (310 d.C.). Maximino II, Daza. Antioquía. Follis. (Spink 14851) (Co. 55) (RIC. 133c).
Anv.: IMP. C. GAL. VAL. MAXIMINVS P. F. AVG. Su cabeza laureada. Rev.:
GENIO IMPERATORIS. Genio tocado con modio en pie a izquierda, sosteniendo
pátera y cornucopia, delante altar encendido; en campo ¡-B, en exergo ANT.
6,18 g. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2137  (362-363 d.C.). Juliano II. Sirmium. Doble maiorina. (Spink 19152) (Co. 38) (RIC.
106). Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Su busto diademado, drapeado y 
acorazado. Rev.: SECVRITAS REIPVB. El buey Apis parado, encima dos
estrellas; en exergo ¡BSIRM-corona. 8,30 g. MBC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . . 70,–

 2138  (362-363 d.C.). Juliano II. Tesalónica. Doble maiorina. (Spink 19153) (Co. 38) (RIC.
225). Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Su busto diademado, drapeado y 
acorazado. Rev.: SECVRITAS REIPVB. El buey Apis parado, encima dos

estrellas; en exergo üTESBû. Campos repasados. Pátina verde. 8,37 g.
(EBC/EBC-). Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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IMPERIO BIZANTINO

 2139  (491-518 d.C). Anastasio. Constantinopla. Follis. (Ratto 337) (S. 19). Anv.: (D. N).
ANASTASIVS PP. AVG. Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: Gran
M entre �-�, encima 4, debajo D; en exergo CON. Puntos de óxido en
anverso. 18,50 g. MBC/MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2140  (544-545 d.C.). Justiniano I. Nicomedia. Follis. (Ratto 593 var) (S. 201). Anv.: D. N.
IVSTINIANVS PP. AVC. Su busto galeado y acorazado de frente, con globo

crucífero y escudo ornado de jinete; en campo 4. Rev.: Gran M entre )/N/N/P
y X/(/II/I, encima V, debajo B; en exergo NIKP. 21,17 g. MBC. Est. 110. . . . 80,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

 2141  Acci (Guadix). Octavio Augusto. As. (FAB. 34) (ACIP. 3003). Anv.: DIVI. F.
AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: G. I. C. / A-CC-I. Insígnias y águilas
legionarias, entre ellas L-I-II. 9,39 g. MBC-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2142  Arcailicos (zona de Soria-Guadalajara). As. (FAB. 71) (ACIP. 1810) (Col.Cores 2314, 
mismo ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ��, delante delfín. Rev.: Jinete
con lanza, debajo $v3(b)eb@(�). Pátina verde. Muy escasa. 11,59 g. MBC.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2143  Arsaos (en Navarra). Cuadrante. (FAB. 152) (ACIP. 1648) (Col.Cores 1853, mismo
ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Caballo saltando, encima estrella sobre
creciente, debajo $t{$q({). Rara. 2,49 g. MBC-/ MBC. Est. 300 . . . . . . . . . . 200,–

 2144  Asido (Medina Sidonia). Semis. (FAB. 158) (ACIP. 914). Anv.: Toro, encima estrella.
Rev.: Delfín, encima creciente con punto, debajo caduceo y áñ±ñ´!. Pátina
verde. 6,62 g. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2145  Barscunes (Pamplona). As. (FAB. 223) (ACIP. 1623 var) (Col.Cores 1877, mismo
ejemplar). Anv.: Cabeza barbada, delante delfín. Rev.: Jinete con espada, debajo 
%y�BmW{. 9,12 g. MBC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2146  Basti (en Catalunya). Semis. (FAB. 233) (ACIP. 2061). Anv.: Cabeza imberbe
diademada. Rev.: Caballo saltando, debajo %�O. Muy rara. 4,05 g. MBC-/BC+.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2147  Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 254) (ACIP. 1568). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo *e*eb{. 13,71 g. MBC. Est. 100 70,–

 2148  Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 258) (ACIP. 1575 var) (Col.Cores 2179, mismo
ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe, detrás *, delante delfín. Rev.: Jinete con
lanza, debajo *e*eb{. Pátina verde. 13,20 g. MBC/MBC+. Est. 150 . . . . . . . 100,–

 2149  Carbula (Almodóvar del Río). As. (FAB. 441) (ACIP. 2313). Anv.: Cabeza de Apolo,
detrás (C), delante ¿serpiente?. Rev.: Lira, alrededor (CAR)BVLA. Módulo
pequeño. 8,69 g. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2150  Carmo (Carmona). As. (FAB. 471, como semis) (ACIP. 2398). Anv.: Cabeza de
Hércules con la piel de león. Rev.: Dos palmas, entre ambas CARMO. Pátina
verde. 22,66 g. MBC+/MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2151  Divisores inciertos. Hemióbolo. (FAB. 563) (ACIP. 529). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo. Rev.: Creciente con punto. 0,40 g. MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2152  Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 587) (ACIP. 2645, como
tipo “sacerdos”) (RPC. 483, como incierta). Anv.: CN. STATI. LIBO PRAEF.
Cabeza imberbe. Rev.: SACERDO(S). Pátera y praeferículo. Pátina verde. 8,29 g. 
BC+/MBC+. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2153  Carteia (San Roque). Semis. (FAB. falta) (ACIP. falta). Anv.: Cabeza de Júpiter.
Rev.: Proa, encima L. A(...), debajo KAR. 6,98 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . 20,–

 2154  Cascatum (Cascante). Tiberio. As. (FAB. 691) (ACIP. 3157). Anv.: (TI. CAESAR).
DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: MVNICIP. CASCATVM.
Toro parado. Pátina verde. 9,95 g. MBC-/MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2155  Castele (Linares). Semis. (FAB. 728) (ACIP. 2119 var) (Col.Cores 2531). Anv.: C. N.
(VO)C. S. T. F. Cabeza imberbe diademada. Rev.: (C). N. FVL. C. N. Toro,
encima creciente; bajo línea f�Ge_. Sin la F nexada. Cospel algo faltado.
11,45 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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 2156  Castele (Linares). Cuadrante. (FAB. 736) (ACIP. 2153). Anv.: Cabeza imberbe
diademada, delante X. Rev.: Jabalí marchando, encima estrella, bajo línea
f°H(e)_. Defecto de cospel en canto. 2,72 g. MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . 15,–

 2157  Castele (Linares). As. (FAB. 747) (ACIP. 2174). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda,
delante L. QV(L. F)., detrás Q. ISC. F. Rev.: Rapto de Europa, debajo M. C. F.
Pátina verde. 12,65 g. MBC+. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2158  Celse (Velilla de Ebro). Cuadrante. (FAB. 791) (ACIP. 1488). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás delfín. Rev.: Medio pegaso, encima !!!!, debajo :f{W. 6,24 g. MBC.
Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

 2159  Celsa (Velilla de Ebro). As. (FAB. 799) (ACIP. 1496). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP.
Cabeza imberbe galeada. Rev.: P. SALPA. M. FVLVI. PR. II VIR. Toro
embistiendo 9,38 g. MBC. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2160  Celsa (Velilla de Ebro). As. (FAB. 809) (ACIP. 3164c). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Su 
cabeza laureada. Rev.: L. BACCIO MAN. FESTO II VIR. C. V. I. CEL. Toro
parado. Pátina verde. 12,16 g. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2161  Clunia (Coruña del Conde). Tiberio. As. (FAB. 836) (ACIP. 3172). Anv.: TI. CAESAR 
AVG. F. AVGVSTVS IMP. Su cabeza laureada. Rev.: CN. POMP. M. AVO. T.
ANTO. M. IVL. SERAN. III VIR. Toro parado a izquierda, encima CLVNIA.
Contramarca cabeza de águila (ACIP. 32). 13 g. MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . 60,–

 2162  Conterbia Carbica (Huete). Denario. (FAB. 845) (ACIP. 1827). Anv.: Cabeza imberbe, 
detrás 3x­3. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nMx­#. Punzonada en
reverso y rayitas. Escasa. 3,82 g. (MBC). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2163  Conterbia Carbica (Huete). Denario. (FAB. 845) (ACIP. 1827). Anv.: Cabeza imberbe, 
detrás 3y+3. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @mMy­($). 3,36 g. MBC+.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2164  Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 846) (ACIP. 1829). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás 3y+3, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea (@)mM%@h. 
9,74 g. MBC. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2165  Damaniu (en Aragón). As. (FAB. 890) (ACIP. 1612). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
C, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo CP$mb�. 10,69 g. MBC.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2166  Danusia (Botija). As. (FAB. 894) (ACIP. 1618). Anv.: Cabeza imberbe entre dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea Cm��b#. 9,70 g. MBC-/MBC.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2167  Ebora (Évora). (27 a.C. - 14 d.C.). Octavio Augusto. As. (FAB. 901) (ACIP. 3418b).
Anv.: PERM. CAES. AVG. P. (M). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.:
LIBERAL / ITATIS / IVLIAE / EBOR en láurea. Pátina verde. 11,21 g.
MBC-/MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2168  Ibsim (Eivissa). Semis. (FAB. 947) (ACIP. 762 var). Anv.: Bes con faldín sosteniendo 
martillo y serpiente; a izquierda Ïq. Rev.: ÎéÓç(Î) / ñq(q). Acuñación floja en 
parte. 7,19 g. MBC-/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2169  Ecualacos (zona de Soria-Guadalajara). As. (FAB. 970) (ACIP. 1846). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás �X, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo XP#e#@�.
13,92 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2170  Emerita (Mérida). Octavio Augusto. As. (FAB. 989 var) (ACIP. 4436i). Anv.: CAESAR
AVGV. TRIB. POTEST. Su cabeza desnuda. Rev.: P. CARISIVS / LEG. /
AVGVSTI. 8,49 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

 2171  Emporiae (Sant Martí d’Empúries). As. (FAB. 1262) (ACIP. 1097). Anv.: Cabeza de
Palas, delante M. (A. B. M). F., detrás M. Q. Rev.: Pegaso, encima láurea,
debajo EMPOR. 9,20 g. BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2172  Emporiae (Sant Martí d’Empúries). Sextante. (FAB. falta) (ACIP. 1070 sim). Anv.:
Cabeza de Palas. Rev.: Pegaso, debajo EM(U). 1,90 g. BC+. Est. 110 . . . . . . 90,–

 2173  Ercavica (Cañaveruelas). Semis. (FAB. 1290) (ACIP. 3194). Anv.: (C. CA)ESAR AVG. 
P. P. Su cabeza laureada. Rev.: (TER). SVRA. L. CRACILE. II VIR., alrededor
de MVN. / ERCAV. Defecto de cospel. Muy escasa. 5 g. MBC-/MBC+. Est. 150 . 100,–

 2174  Agadir (Cádiz). As. (FAB. 1343) (ACIP. 687). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda
con la piel de león y clava al hombro. Rev.: Dos atunes a izquierda, encima
îæÕà, debajo (Ó)ÓÕÏ, entre ambos Ë, ! y caduceo. 13,45 g. MBC. Est. 90 . . . 65,–

 2175  Graccurris (Alfaro). (14-37 d.C.). Tiberio. As. (FAB. 1391) (ACIP. 3196). Anv.: (TI.
CAE)SAR DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: MVNICIP.
GRACCVRRIS. Toro mitrado. Pátina verde. 11,38 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . 70,–
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 2176  Iltirtasalirban (Lleida). Denario. (FAB. 1455) (ACIP. 1242). Anv.: Cabeza imberbe, dos 
delf ines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo
meOwC�$ecs%n. 3,80 g. MBC/MBC-. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 2177  Iltirtasalirban (Lleida). Denario. (FAB. 1455) (ACIP. 1233). Anv.: Cabeza imberbe, dos 
delf ines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo
beOwC�$ebs%m. Limpiada. 3,88 g. (MBC+). Est. 1.200 . . . . . . . . . . . . . . 900,–

 2178  Iltirtasalirban (Lleida). Denario forrado. (FAB. 1456) (ACIP. 1242) (Col.Cores 1569,
mismo ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. Rev.:
Jinete con palma y clámide, debajo beOvC�$eb(s%m). Rara. 3,61 g. MBC+.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2179  Iltirta (Lleida). As. (FAB. 1465) (ACIP. 1264). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo bfPvC. 11,35 g. 
EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 2180  Iliberri (Granada). As. (FAB. 1503) (ACIP. 2297). Anv.: Cabeza imberbe, detrás C.
Rev.: Esfinge, bajo línea (¥eV)x(b)x. 13,38 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . 25,–

 2181  Ilipense (Alcalá del Río). As. (FAB. 1532) (ACIP. 2333). Anv.: Sábalo, encima
creciente, debajo ILIPENSE entre líneas, debajo A. Rev.: Espiga. 16,53 g. MBC+.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2182  Irippo (provincia de Sevilla). As. (FAB. 1581) (ACIP. 2627). Anv.: Cabeza imberbe,
delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina sentada a izquierda, sosteniendo piña y
cornucopia; en láurea. 8,75 g. MBC-. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2183  Irippo (provincia de Sevilla). As. (FAB. 1581) (ACIP. 2627). Anv.: Cabeza de
¿Augusto?, delante IRIPPO. Rev.: Deidad femenina sentada a izquierda,
sosteniendo piña y cornucopia. Pátina verde. 5,41 g. MBC. Est. 75 . . . . . . . . . 50,–

 2184  Obulco (Porcuna). Dupondio. (FAB. 1779) (ACIP. 2185). Anv.: Cabeza femenina,
delante OBVLCO, láurea alrededor. Rev.: Arado y espiga a izquierda, debajo
£�g�(�£�) / g£(f)�(«). 29,08 g. MBC-/BC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2185  Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1815 var) (ACIP. 2228). Anv.: Cabeza femenina, detrás
C³, delante (OBVLCO) fuera de cospel. Rev.: Arado a derecha y espiga a
izquierda, entre ambos (L). AIMIL / M. IVNI / AID. Pátina verde. 16,48 g. MBC+.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2186  Obulco (Porcuna). Semis. (FAB. 1843) (Acip. 2247). Anv.: Cabeza femenina, delante
OBVL(CO). Rev.: Águila explayada. Muy escasa. 4,75 g. MBC+. Est. 300 . . . . . 180,–

 2187  Olont (Aznalcázar). Semis. (FAB. 1879) (ACIP. 855). Anv.: Cabeza imberbe a
izquierda. Rev.: Piña, debajo ÕóÏâ. Cospel cuadrado. Rara. 2,71 g. MBC/MBC+.
Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2188  Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás
,m. Rev.: Jinete con lanza, debajo ,e�0m. 3,81 g. MBC/MBC+. Est. 80 . . . . 50,–

 2189  Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás
,n. Rev.: Jinete con lanza, debajo ,e�0n. 3,92 g. MBC. Est. 70 . . . . . . . . 50,–

 2190  Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1912) (ACIP. 1423). Anv.: Cabeza barbada, detrás
,m. Rev.: Jinete con lanza, debajo ,e�0m. Tipo “Palenzuela”. Oxidaciones
limpiadas. 3,83 g. (MBC). Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2191  Bolscan (Huesca). Semis. (FAB. 1921 var) (ACIP. 1416). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás ,. Rev.: Pegaso, debajo ,e�5m. 3,74 g. MBC+. Est. 150 . . . . . . . . . 100,–

 2192  Osset (San Juan de Aznalfarache). As. (FAB. 1949) (ACIP. 2470). Anv.: Cabeza
imberbe, delante OSSET. Rev.: Genio en pie a izquierda, con racimo de uvas.
8,12 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2193 Colonia Patricia (Córdoba). (27 a.C.-14 d.C.). Octavio Augusto. Dupondio. (FAB.
1988) (ACIP. 3356). Anv.: (PERMISSV). CAESARIS AVGVSTI. Su cabeza
desnuda a izquierda. Rev.: COLONIA PATRICIA. Águila legionaria entre dos
insignias militares. Pátina verde. 17,43 g. MBC-/MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . 75,–

 2194  Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. As. (FAB. 1989) (ACIP. 3357). Anv.:
PERM. CAES. AVG. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: COLONIA PATRICIA
en láurea. Pátina verde. 12,04 g. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2195  Colonia Rómula (Sevilla). (14-37 d.C.). Tiberio. As. (FAB. 2016) (ACIP. 3361). Anv.:
PER(M). DIVI. AVG. COL. ROM. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: CAESAR 
GERMANICVS CAESAR DRVSVS. Cabezas afrontadas de Germánico y Druso.
Pátina verde. 14,39 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2196  Saiti (Xàtiva). As. (FAB. 2099) (ACIP. 2046) (Col.Cores 1153, mismo ejemplar). Anv.: 
Cabeza imberbe, detrás cetro, delante W!%. Rev.: Jinete con palma, debajo
�$b(Q). Cospel irregular. Rara. 6,92 g. MBC-. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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 2197  Secaisa (Segeda). As. (FAB. 2131) (ACIP. 1560). Anv.: Cabeza imberbe entre dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea �W4b{$. Pátina verde. 11,30 g.
MBC+/EBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 2198  Secobirices (Saelices). As. (FAB. 2176) (ACIP. 1876). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
palma, debajo M, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo �W@*wb9{.
Pátina verde. 10,06 g. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2199  Segobriga (Saelices). (31-41 d.C.). Calígula. Semis. (FAB. 2192) (ACIP. 3247). Anv.:
C. CAESAR. AVG. GERMANICVS IMP. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.:
SEGO / BRIGA en láurea. 6,19 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2200  Sexi (Almuñecar). As. (FAB. 2229) (ACIP. 820). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda 
con la piel de león y clava al hombro. Rev.: Dos atunes a izquierda, encima Ï,
debajo ñ; entre ambos en cartela ëÛëîæñC. Pátina verde. 9,73 g. MBC-/MBC.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2201  Sexi (Almuñécar). Semis. (FAB. 2242) (ACIP. 826). Anv.: Cabeza imberbe galeada.
Rev.: Atún, encima Ï, debajo ëòë. 6 g. BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2202  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2269) (ACIP. 1108). Anv.: Cabeza barbada. Rev.: Jinete 
con palma, debajo (8{W). Rara. 18,04 g. BC/RC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2203  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2276) (ACIP. 1164). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
casco. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. Acuñación floja en parte. 10,61 g.
(MBC+). Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2204  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2279) (ACIP. 1178). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
timón. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. Pátina verde. 11,36 g. MBC.
Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2205  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2280) (ACIP. 1214). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
palma. Rev.: Jinete con palma, debajo0 :{Î. 7,93 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . 150,–

 2206  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2283) (ACIP. 1168). Anv.: Cabeza imberbe, detrás cetro. 
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. Incisión en anverso. 11,13 g. (MBC+).
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2207  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2284) (ACIP. 1146). Anv.: Cabeza imberbe, detrás punta 
de lanza. Rev.: Jinete con lanza, debajo :{W. Pátina saltada en partes del canto. 
9,25 g. (EBC-/EBC). Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 2208  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2290) (ACIP. 1197). Anv.: Cabeza imberbe, detrás A.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 9,87 g. MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2209  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2291) (ACIP. 1194). Anv.: Cabeza imberbe, detrás U.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 10,10 g. MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . 125,–

 2210  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2294) (ACIP. 1218). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Qð.
Rev.: Jinete con palma, debajo (:{)Î. 7,35 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . 80,–

 2211  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2294) (ACIP. 1218). Anv.: Cabeza imberbe, detrás Qð.
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. Pátina verde. 6,96 g. MBC/MBC+. Est. 120 90,–

 2212  Cese (Tarragona). As. (FAB. 2295) (ACIP. 1210). Anv.: Cabeza imberbe, detrás bf,
bajo el mentón (�). Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 8,87 g. MBC-. Est. 100 80,–

 2213  Cese (Tarragona). As. (FAB. falta) (ACIP. 1211). Anv.: Cabeza imberbe, detrás b(f). 
Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 8,08 g. MBC. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2214  Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 2307) (ACIP. 1142). Anv.: Cabeza imberbe, detrás
clava. Rev.: Caballo al paso, debajo :{W, punto entre las patas delanteras.
Pátina verde. 7 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2215  Cese (Tarragona). Triente. (FAB. 2321) (ACIP. 1118) (Benages 18.1, mismo
ejemplar). Anv.: Cabeza imberbe, detrás @. Rev.: Caballo pastando, encima
(!)!(!!), debajo 9{W. Algo descentrada. Muy escasa. 3,30 g. MBC+. Est. 400. . . 250,–

 2216  Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2333 var) (ACIP. 1159). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás palma fina curvada. Rev.: Prótome de pegaso, encima !!!, debajo :{W.
Muy rara. 1,99 g. MBC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2217  Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2340) (ACIP. 1143). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás clava. Rev.: Hipocampo, encima !!!, debajo :{(W). 3,21 g. MBC. Est. 225 150,–

 2218  Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2342, mal descrito) (ACIP. 1154). Anv.: Cabeza
imberbe, detrás palma. Rev.: Perro marchando, encima !!!, debajo :{W. Rara.
2,15 g. MBC/MBC+. Est. 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 2219  Cesse (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2354) (ACIP. 1208). Anv.: Cabeza imberbe,
detrás I. Rev.: Prótome de pegaso, encima !!!, debajo :W{{W. 2,56 g. MBC.
Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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 2220  Tarraco (Tarragona). Tiberio. Dupondio. (FAB. 2370) (ACIP. 3264). Anv.: TI. CAESAR 
DIVI. AVG. F. AVGVSTV(S). Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: C.-V. / T.-T.
Ara. Golpes. Rara. 22,86 g. (BC+). Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 2221  Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB. 2417) (ACIP. 1720). Anv.: Cabeza barbada, detrás 
3, debajo �, delante T. Rev.: Jinete con lanza, debajo Tvb#{�. Acuñada
sobre otra moneda. 3,94 g. MBC+. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2222  Turiasu (Tarazona). Denario forrado. (FAB. 2417 var) (ACIP. 1722) (Col.Cores 2118,
mismo ejemplar). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3, debajo �, delante T. Rev.:
Jinete con lanza, debajo Tvb#{(�). Puntos de óxido. Rara. 3,62 g. (MBC).
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2223  Turiasu (Tarazona). (14-37 d.C.). Tiberio. Semis. (FAB. 2457) (ACIP. 3287). Anv.: TI. 
CAESAR AVG(VST. F). IMP. Su cabeza laureada. Rev.: MVN. TVRI. T. SV(LP.
QVAR. Q. PO)NT. PLA.; dentro de láurea AED. Pátina verde. Escasa. 5,11 g.
MBC-/MBC+. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2224  Tuririicina (Casas de la Reina). As. (FAB. 2464) (ACIP. 958). Anv.: Cabeza imberbe 
galeada, alrededor tal los de vid.  Rev.:  Falcata y rodela, entre ambos

TVRI(RIICINA) y ±è%g¶i(Wµ%Ç). Pátina verde. Rara. 19,51 g. BC+. Est. 150 . . . 100,–

 2225  Ulia (Montemayor). As. (FAB. 2490) (ACIP. 2320). Anv.: Cabeza femenina, debajo
creciente, delante espiga. Rev.: VLIA en cartela formada por ramas de vid. 
25,11 g. MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2226  Usamus (Osma). As. (FAB. 2509) (ACIP. 1929) (Col.Cores 2327, mismo ejemplar).
Anv.: Cabeza imberbe, detrás O. Rev.: Jinete con lanza, debajo (�)�Dl�n.
Muy escasa. 10,15 g. MBC-/MBC. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

 2227  AH 103. Yazid II. Ifriquiya. Dirhem. (S.Album 135) (Lavoix 433). Ceca muy escasa.
2,89 g. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2228  AH 114. Hisham ibn Abd al-Malik. Ifriquiya. Dirhem. (S.Album 137) (Lavoix 464). Ceca 
muy escasa. 2,91 g. EBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2229  Madina Ma’din Amir al-Muminin. Felus sin fecha. (S.Album A183). Ceca parcial, sólo
“Madina Ma’din”, pero muy clara. Muy rara. 3,19 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . 30,–

EMIRES DEPENDIENTES DE DAMASCO

 2230  Felus. (Frochoso II-d). Tipo con estrella y creciente. Lote de 2 piezas, distintas partes 
visibles. Muy escasa. 1,41 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

 2231  AH 201. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 110) (Fro. 4). Anv.: ! sobre la 3ª línea. 
Bella. 2,65 g. EBC Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

CALIFATO

 2232  AH 323. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 384) (Fro. 6). Anv.: @�cI. Parte
del margen flojo de acuñación, pero fecha y ceca claras. 3,22 g. (MBC). Est. 30 20,–

 2233  AH 328. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 389) (Fro. 8). Anv.: @�cI. Ceca y
unidades de la fecha visibles. Muy escasa. 3,13 g. MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . 40,–

 2234  AH 342. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 424). Anv.: @{8z. Dos
pequeñas grietas en margen. 3,22 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2235  AH 347. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 430). 2,35 g. MBC-. Est. 15 . 10,–

 2236  AH 349. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 444). Anv.: @{7!. 1,86 g.
MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

 2237  AH 355. Al-Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 454). 2,32 g. MBC-. Est. 15 . . . . 10,–

 2238  AH 360. Al-Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 461) (Adornos que faltan en
Frochoso). Anv.: Dz#b; ��I § en la fecha. 2,45 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

 2239  AH 360. Al-Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 465) (Fro. 100). Anv.: Dz#b. Tipo
muy raro. Cospel faltado un 30%, pero todos los datos visibles. 2,07 g. BC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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 2240  AH 370. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 505) (Adorno que falta en Frochoso). Rev.: 
Dz#b. Módulo pequeño. Perforación y dos intentos. Escasa. 2,32 g. (MBC-).
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2241  AH 366. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 524). Rev.: #b / Dz. 2,90 g. MBC-. Est. 18 12,–

 2242  AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Fro. 85). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b.
2,97 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2243  AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. Incisión de
época. 2,84 g. (MBC+). Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2244  AH 389. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (V. 621). Anv.: 6U!�. Rev.: Dz#b. Dos
perforaciones de época. 3,86 g. (MBC). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2245  AH 395. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (V. 639). Anv.: %3#8v!. Rev.: qw{v! @(b.
Ceca y fecha perfectas. Variante con las unidades de la fecha en femenino. Dos 
incisiones de época. Rara. 3,55 g. (MBC). Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2246  AH 398. Hixem II. Fez. Dirhem. (V. 652). Anv.: Fc{v!. Rev.: qw{v! @(b. Rara. 2,81 g.
MBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 2247  AH (39)9. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (Falta en Vives). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: 
Fc{v! %3#8v!. No conocemos otro ejemplar de esta rara combinación de nombres 
y el título de al-hajid para esta fecha; del año anterior, 398, existen dos
ejemplares en la Colección Tonegawa. Rarísima. 2,38 g. MBC. Est. 200 . . . . . . 130,–

 2248  AH 400. Suleiman. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 696) (Fro. 20). Anv.: @��M }&!. Rev.: 
@�cv! ¨� / @{8z. 3 g. MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2249  AH 400. Suleiman. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 696) (Fro. 15). Anv.: @��M }&!.
Rev.: @�cv! ¨� / @{8z. 3,63 g. MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CALIFAS HAMMUDÍES

 2250  AH 409. Al-Qasim al-Mamun. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 738) (Prieto 74a). Anv.: ��8�. 
Rev.: @�cv! ¨�. Rara. 2,59 g. MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

TAIFA DE MÁLAGA Y CEUTA

 2251  AH 443. Muhammad al-Mahdi. Al Andalus. Dirhem de cobre. (V. 864). Anv.: @{8z.
Rev.: Dz�! / ��8�. Rara. 5,18 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ALMORÁVIDES

 2252  Fracción de dirhem a identificar. Caligrafía muy peculiar. Cospel irregular, pero
leyendas íntegras. 1,09 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

ALMOHADES

 2253  A nombre de Abd al-Mumen ibn Ali. 1/2 dirhem. (V. 2113) (Hazard 1068). Lote de 3
piezas, cuños distintos. MBC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2254  Anónima. 1/4 de dirhem. (V. 2209) (Medina 203a) (S.Album 4975). Vives y Rodríguez
Lorente consideraron esta pieza como nasarí. Variante sin adornos florales. Rara. 
0,28 g. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2255  Anónima. 1/4 de dirhem. (V. 2209) (Medina 203a) (S.Album 4975). Vives y Rodríguez
Lorente consideraron esta pieza como nasarí. Rara. 0,39 g. MBC. Est. 90 . . . . 50,–

 2256  Anónima. 1/4 de dirhem. (V. 2209) (Medina 203a) (S.Album 4975). Vives y Rodríguez
Lorente consideraron esta pieza como nasarí. Rara. 0,21 g. MBC-. Est. 50 . . . . 30,–

 2257  Anónima. 1/8 de dirhem sin ceca ni fecha. (Medina 203c, variante sin ceca). Lavoix
(709) considera una pieza con esta leyenda como un handú, un divisor del
dirhem usado para limosna. Muy rara. 0,11 g. MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2258  Anónima. 1/8 de dirhem sin ceca ni fecha. (Medina 203c, variante sin ceca) Lavoix
(709) considera una pieza con esta leyenda como handú, un divisor del dirhem
usado para limosna. Muy rara. 0,15 g. BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

CALIFATO ABASIDA DE BAGDAD

 2259  AH 162. Al-Mahdi. Medina Djay. Dirhem. (S.Album 215.1) (Lavoix 703). Rev.: ��8�.
Con el nombre del califa al-Mahdi. 2,90 g. EBC. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2260  AH 187. Harun al-Rashid. Medinat al-Salam. Dirhem. (S.Album 219.2) (Lavoix 837).
2,93 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2261  AH 171. Harum al-Rashid. Al-Muhammadiya. Dirhem. (S.Album 219.5) (Lavoix 811).
“Califa al-Rashid” en reverso. 3,11 g. MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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 2262  AH 198. Abd Allah al-Mamum. Medinat al-Salam. Dirhem. (S.Album 223.4) (Lavoix
918). 2,95 g. MBC/MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MAMELUCOS DE EGIPTO Y SIRIA

 2263  Muhammad I al-Nasir. Nasir al-Din, 3r reinado. Sin ceca, probablemente Damasco.
Dinar. (S.Album 919) (Balog 197). Anverso ligeramente descentrado. 5,23 g.
MBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 2264  Muhammad I al-Nasir. Nasir al-Din, 3r reinado. Damasco. Dinar. (S.Album 919).   
4,73 g. MBC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

ZANGIDAS DE MOSUL

 2265  AH 627. Nasir al-Din Mahmud. Al-Maswil (Mosul). Dirhem de bronce. (S.Album
1870.2). Anv.: Figura sentada con las piernas cruzadas, sosteniendo un gran
creciente, entre dos estrellas. Tipo conocido como “el comedor de sandía”.
Citando al califa de Bagdad, al-Mustansir. 7 g. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Savoca 15/09/2019,  nº  260.  

LULUIDAS DE MOSUL

 2266  AH 655. Badr al-Din. Al-Maswil (Mosul). Dirhem de bronce. (S.Album 1874.2). Anv.:
Figura sentada con las piernas cruzadas, sosteniendo un gran creciente. Tipo
conocido como “el  comedor de sandía”. Ci tando al  cal i fa de Bagdad,
al-Musta’sim. 8,03 g. MBC. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

ILKANIDAS DE PERSIA

 2267  Udjaitu ibn Arghun. Kashan. Doble dirhem. (S.Album 2188) (Mitch. W. of I. 1611-1617 
sim). Fecha ilegible. 3,94 g. MBC-/BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

LOTE DE CONJUNTO

 2268  Lote de 4 dirhems: 1 del Emirato y 3 del Califato, dos con fecha ilegible; una de
taifas y 2 feluses Nazaríes. Total 7 monedas. BC/BC+. Est. 120 . . . . . . . . . . 50,–

MONEDAS MEDIEVALES

COMTAT DE BARCELONA

 2269  Ramon Berenguer III (1096-1131). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 31.4) (Cru.C.G.
1839a). Anv.: Lirio. BARCINO. Rev.: Cruz interior con anillos en cada espacio.
0,61 g. MBC+. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

 2270  Ramon Berenguer IV (1131-1162). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 33) (Cru.C.G. 1846). 
Anv.: Lirio. BARCINO (leyenda externa y retrógrada). Rev.: Cruz interior con
anillos en cada espacio. 0,87 g. MBC+ Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

 2271  Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 34) (Cru.C.G. 1847). Anv.: Lirio. BARCINO (leyenda externa 
y retrógrada). Rev.: Cruz interior con anillos en cada espacio. 0,30 g. MBC-.
Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

 2272  Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 34) (Cru.C.G. 1847). Anv.: Lirio. BARCINO (leyenda externa 
y retrógrada). Rev.: Cruz interior con anillos en cada espacio. Adherencias.  
0,31 g. (MBC). Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

COMTAT D'URGELL

 2273  Ponç de Cabrera (1236-1243). Agramunt. Diner. (Cru.V.S 126.1) (Cru.C.G 1943b).

Anv.: Báculo entre tréboles y puntos. @POðCIø! COK^. Rev.: Cruz con puntos 

en los espacios. @URGELLEN^I^. 0,52 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2274  Pere d’Aragó (1347-1408). Agramunt. Diner de bàcul. (Cru.V.S 134.3) (Cru.C.G
1951c). Anv.: Báculo entre tréboles y puntos @PETRVS1DEI1GRACI. Rev.: Cruz
con puntos en los espacios @A COMES1VRGELLI. Escasa. 0,76 g. MBC-.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
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VESCOMTAT DE NARBONA

 2275  Berenguer (1019-1067). Narbona. Diner. (Cru.V.S. 157 var) (Cru.Occitània 40 var)
(Cru.C.G. 2022 var).  Anv. :  Cuatro ani l los.  OLRBOOL C. Rev. :  Cruz.
BERINGLRI. Letras N del anverso al revés. Rara. 1,26 g. MBC+. Est. 150 . . . 90,–

SENYORIA DE MONTPELLER

 2276  Anónimas del s.  XII  a XIV. Montpel ler .  Diner melgorès.  (Cru.V.S.  163)
(Cru.Occitània 58) (Cru.C.G. 2112). Anv.: Palo entre mitras y punto en el campo. 
NARBONA. Rev.: Cuatro roeles con punto central. RAIMVNO. Leyendas
degeneradas. 0,88 g. MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

COMTAT DE TOLOSA

 2277  Alfons Jordà (1112-1148). Tolosa. Diner. (Duplessy 1226) (P.A. 3688). Anv.: @, 6 y 

báculo. @TOLO^6 CIVI. Rev.: Cruz con báculo en 2º y 3er cuartel. @6NFO^

COK^. La leyenda de anverso comienza a las 6h del reloj. Bella. Escasa así.
1,13 g. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2278  Tolosa. Òbol. (Duplessy 1227) (P.A. falta). Anv.: @, 6 y báculo. @TOLO^6 CIVI.

Rev.: Cruz con báculo en 2º y 3er cuartel. @6NFO^ COK^. La leyenda de
anverso comienza a las 6h del reloj. 0,45 g. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2279  Ramon VI (1194-1222) i Ramon VII (1222-1249). Tolosa. Diner. (Cru.Occitània 80).

Anv.: @, A y báculo. @TOLO^é CIVI. Rev.: Cruz con S en 2º cuartel. RAMON

COK^. La leyenda de anverso comienza a las 3h del reloj. 1 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2280  Tolosa. Òbol. (Cru.Occitània 81) (P.A. 3703). Anv.: @, L y báculo. @TOLO^L CIVI.

Rev.: Cruz con S en 2º cuartel. RAMON COME^. La leyenda de anverso
comienza a las 3h del reloj. Incrustaciones. Escasa. 0,59 g. MBC-. Est. 30 . . . . 18,–

COMTAT DE PROVENçA

 2281  Jaume I (1213-1276). Provença. Òbol del ral coronat. (Cru.V.S. 175) (Cru.Occitània
101) (Cru.C.G. 2125). Anv.: Busto a izquierda. @2REX2éRé2GOT2. Rev.: Cruz.
!2!PO!2!VI!2!NC!2!Ié. 0,37 g. MBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

CORONA CATALANO-ARAGONESA

 2282  Alfons I (1162-1196). Barcelona. (Cru.V.S. 296 y 297)(Cru.C.G. 2100c y 2101). Lote
de 1 diner y 1 òbol. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2283  Jaume I (1213-1276). València. Diner. (Cru.V.S. 316) (Cru.C.G. 2129). Anv.: Busto a 

izquierda. 1I1COBV�!REX. Rev.: Árbol. @V1LE-NCIE. Segunda emisión. 0,86 g. 
MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2284  València. Diner. (Cru.V.S. 316) (Cru.C.G. 2129). Anv.: Busto a izquierda. 1I1COBV�! 

REX. Rev.: Árbol. @V1LE-NCIE. Segunda emisión. Vellón muy rico. 0,94 g.
MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2285  Pere II (1276-1285). Sicília. Doble diner. (Cru.V.S. 329) (Cru.C.G. 2146) (MIR. 176).

Anv.: Águila. @iPiDEI GR1CI1 REX. Rev.: Armas catalanas en rombo.

@1R1GONVMêSICILIE. Rara. 0,85 g. MBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2286  Jaume II (1291-1327). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 348.1) (Cru.C.G. 2162a). Anv.:

Busto a izquierda. @I1COB(V)S,REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel.

-B’1-QI-N(O)-N1. Letras A y U latinas. 0,85 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . 6,–

 2287  Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349) (Cru.C.G. 2167). Anv.: Busto a izquierda. @IéCOBVS
REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -B’é-QI-NO-Né. Letras A y U
latinas. Cospel irregular, pero buen ejemplar. Escasa. 0,40 g. (MBC+). Est. 70 . . 40,–

 2288  Sicília. Diner. (Cru.V.S. 360.1) (Cru.C.G. 2178a) (MIR. 182). Anv.: Busto a izquierda.
Rev.: Cruz con puntos. Leyendas flojas. Escasa. 0,57 g. (MBC-). Est. 30 . . . . . 18,–

 2289  Zaragoza. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 364) (Cru.C.G. 2182). Anv.: Busto a izquierda.

1R1-GON. Rev.: Cruz patriarcal. 1I1COBVS1REX. 1,04 g. MBC. Est. 15 . . . . . 9,–

 2290  Pere III (1336-1387). Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 417.1 var) (Cru.C.G. 2239 var).

Anv.: Busto a izquierda. @PETRV] REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º
cuartel. -B%-QI-NO-N%. Letras A y U latinas. Buen ejemplar. 0,47 g. MBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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 2291  Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 419 var) (Cru.C.G. 2240 var). Anv.: Busto a izquierda.
@PETRVS REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -Bé-QI-NO-Né. Letras
A y U latinas. La V de PETRVS es una A invertida. Conserva el plateado
original. Rara así. 0,34 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  244.  

 2292  Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 427.1 var) (Cru.C.G. 2237 var). Anv.: Busto a izquierda.

@PETRVS REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -Bè1-QI-NO-N1. Letras 
A y U latinas. Buen ejemplar. 0,99 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2293  Martí I (1396-1410). València. Ral. (Cru.V.S. 527.1) (Cru.C.G. 2331d). Anv.:
@MARTIN9!DEI!GRACIA!REX ARA. Rev.: @VALENCIE!MAIORICARUM!SAR. Algo 
recortada. 2,55 g. (MBC-). Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2294  Sanç I de Mallorca (1311-1324). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 550) (Cru.C.G. 2515).
Anv.: Busto de frente entre estrellas. @REX%MAIORICARUM. Rev.: Cruz latina.

@jSANCIUS-DEI%GRA%. Rara. 1,62 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  317.  

 2295  Alfons IV (1416-1458). Barcelona. Terç de croat. (Cru.V.S. falta) (Badia falta)
(Cru.C.G. falta). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. 
-BA-RC-AN-ONA. Cospel ligeramente irregular. 0,78 g. (MBC). Est. 200 . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  2429.  

 2296  Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 845) (Cru.C.G. 2893). Anv.: Busto de frente entre montes
f lo rde l i sados .  @ALFONSUS1 (D)E I 1GRACI(A  R)EX+ .  Rev . :  C ruz  la t i na .
@ARA(GO)NM+ET-M(AIO)RICA(...). 1,06 g. BC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2297  Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 848) (Cru.C.G. 2899). Anv.: Busto de frente entre estrellas.
Rev.: Cruz latina. Leyendas parcialmente visibles. Grieta por doblez. 0,36 g.
(BC+). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 2298  Menorca.  Diner .  (Cru.V.S.  858) (Cru.C.G. 3781). Anv. :  Busto a izquierda.
@ALFONSUS1REX,. Rev.: Armas catalanas en rombo. @MINORICHARUM1.
Manchitas. Escasa. 1,40 g. MBC-/MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2299  Lluís XI de França (1463-1467/1473-1483). Perpinyà. Patac. (Cru.V.S. 928 var)
(Cru.C.G. 3051 var). Anv.: Dos f lores de l is, P debajo, punto encima.
@LVDOVICVS (...)X.  Rev.: P sobre cruz interior en orla lobulada. @SIT
NOMN!(...). Escasa. 0,66 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2300  Perpinyà. Malla. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. 3053). Anv.: Flor de lis. Rev.: P sobre cruz 
interior. Rara. 0,35 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2301  Joan II (1458-1479). Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 952) (Cru.C.G. 2991). Anv.: Busto a
izquierda. @1IOANNES1REX1. Rev.: Árbol. @1COMES-1ROCILI1. Corona de 3
florones. 0,76 g. MBC/MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2302  Ferran II (1479-1516). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1141) (Cru.C.G. 3070a). Anv.:
FERDINANDUS1D1G1RX. Rev.: -CIUI-(TAS)B-ARChè-NONA. Roel en 2º y 3er
cuartel. Doblada y enderezada. 3 g. (BC+). Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2303  Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1141) (Cru.C.G. 3070a). Anv.: FERDINANDUS1D1G!RX!.
Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel -CIUI-TASB-ARCh’-NONA. 3 g. MBC. Est. 90 . . . 60,–

 2304  Barcelona. Quart de croat. (Cru.V.S. 1144.1) (Cru.C.G. 3080). Anv.: Busto a izquierda, 
B detrás. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-Ch’-NO-NA. 0,69 g. MBC. Est. 70 40,–

 2305  Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1162) (Cru.C.G. 3085d). Anv.: Busto a izquierda.
FERDINéNDVS. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -Bèé-Q(I)-NO-Né.
Vellón rico. 0,75 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2306  Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163) (Cru.C.G. 3085b). Anv.: Busto a izquierda.
FERDINAD9R. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA. 0,75 g.
MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2307  Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163 var) (Cru.C.G. 3085b var). Anv.: Busto a izquierda.
FEDINAD9!RX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -BA-QI-NO-NA. Posible
falsa de época. 1,18 g. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

Ex Áureo 21/05/1997, nº  2242.  

 2308  Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 1180) (Cru.C.G. 3094 var). Anv.: Busto a izquierda.

@FERDIN1N(...)1R1GONVê. Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICAê-escudito
con tres crecientes-CATHOLICê. Cospel faltado. 2,15 g. (BC+/MBC). Est. 40 . . . 25,–

Ex Áureo & Cal icó 24/04/2018,  nº  3517.  

 2309  Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1186 var) (Cru.C.G. 3102a) Anv.: Busto de frente, perro a
izquierda. @(F)ERDS1DEI1GRA1REX1. Rev.: Cruz latina. @(AR)AGONê-ET1MAIO.
0,76 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2310  Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1187) (Cru.C.G. 3103). Anv.: Busto de frente, crecientes a
izquierda. @FERDèS D(E)I1G(RA)1REX1. Rev.: Cruz latina. @ARAGONê-ET1MAIO1. 
Golpe en reverso. 0,54 g. MBC. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–
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 2311  Zaragoza. Medio real. (Cru.V.S. 1305) (Cru.C.G. 3205). Anv.: Busto de frente.
@FERDINANDVS,DE(...). Rev.: Escudo entre I-C. 5ARAGONVM,ET,C(...). 1,14 g. 
MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2312  Zaragoza. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 1308.1 var) (Cru.C.G. 3208b). Anv.: Busto a
izquierda, S detrás. ,F,DI,-,G,R,. Rev.: Cruz patriarcal. @ARAGONVM,VALE,.
Buen ejemplar. 1,01 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

MONEDES LOCALS

 2313  Agramunt. Senyal. (Cru.L. 1009) (Cru.C.G. 3606). 0,50 g. MBC/MBC-. Est. 6 . . . . . 1,–

 2314  ¿Agramunt?. Pellofa. (AN 24 pág. 153, nº 7, mismo ejemplar). Anv.: Posible cruz
con el brazo inferior (o superior) curvado, envuelta en un círculo.  Anepígrafa.
Grietas. Rara. 0,17 g. (MBC-). Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2315  Barcelona. El Palau. Pellofa. (Cru.L. 1244). Latón. Escasa. 0,38 g. MBC+. Est. 40 . . 25,–

 2316  Barcelona. El Palau. Pellofa. (Cru.L. 1245). Latón. 0,61 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . 20,–

 2317  Barcelona. 1700. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1296). Latón. Valor: sou. Escasa.   
0,53 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2318  Barcelona. 1732. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1297). Latón. Valor: sou. 0,56 g. EBC-.
Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 2319  Barcelona. 1737. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1298). Latón. Valor: sou. 0,85 g. MBC+.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2320  Barcelona. 1737. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1299). Hojalata estañada. Valor: sou.
Oxidaciones. Escasa. 0,80 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2321  Barcelona. 1746. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1300). Latón. Valor: 6 sous. 0,79 g.
MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2322  Barcelona. 1833. Sant Sever. Pellofa. (Cru.L. 1304). Latón. Valor: 2 sous. 0,55 g.
EBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2323  Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 1366). Hojalata estañada. Valor: 4. 0,50 g. MBC+.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2324  La Bisbal. Pellofa. (Cru.L. 1407). Latón. Cospel faltado. Rara. 0,41 g. (MBC-). Est. 30 18,–

 2325  Igualada. Jetón. (Cru.L. 1731). Latón. 2,83 g. MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2326  Lleida. Pugesa. (Cru.L. 1736 var) (Cru.C.G. 3749 var). Anv.: FPUGE]A1D!LEI_A.
Barnizada. Escasa. 2,63 g. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2327  Manresa. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 1793). Latón. Contramarcas: 2-2. 0,50 g. EBC-.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2328  Manresa. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 1795). Latón. 0,79 g. MBC. Est. 12 . . . . . . . . . . 8,–

 2329  Manresa. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 1796). 0,62 g. MBC. Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 2330  Olesa de Montserrat. Pellofa. (Cru.L. 1892). Latón. Valor: 2. 0,34 g. MBC. Est. 40. . 25,–
Ex Colección Ègara 09/02/2017,  nº  571.  

 2331  Olot. Pellofa. (Cru.L. 1918). Hojalata. Valor: 8 sous. 1,34 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 2332  Puigcerdà. Diner. (Cru.L. 2017) (Cru.C.G. 3826a). Contramarca: P (realizada en
1519). Rara. 0,67 g. MBC-/MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2333  Reus. Jetón. (Cru.L. 2041). Perforada. 2,56 g. (MBC). Est. 10 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2334  Sabadell. Pellofa. (Cru.L. 2060). Latón. Muy escasa. 0,34 g. MBC. Est. 40 . . . . . . . 25,–

 2335  Sabadell. Pellofa. (Cru.L. 2063). Latón. 0,67 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2336  Sant Feliu de Codines. Pellofa. (Cru.L. 2097 var). Anv.: Cruz entre i� y i=. Latón.
0,67 g. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2337  Tarragona. Senyal. (Cru.L. 2150.1) (Cru.C.G. 3866). 4,24 g. MBC/MBC-. Est. 60 . . . 40,–
Ex Áureo 19/12/2006, nº  2386.  

 2338  Vic. Lote de 3 pellofes diferentes. MBC/MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2339  Campos. Plom. (Cru.L. 2399). Dos perforaciones. Muy escaso. 4,73 g. (MBC+).
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2340  Felanitx. (Cru.L. 2401 y 2402). Lote de 2 plomos distintos. BC/MBC-. Est. 25 . . . . . 15,–

 2341  Montuiri. Plom. (Cru.L. 2412). 5,45 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2342  Montuiri. Plom. (Cru.L. 2413). 5,02 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2343  Montuiri. Plom. (Cru.L. 2414). 3,74 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2344  Montuiri. Plom. (Cru.L. 2415). 2,24 g. MBC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

 2345  Alfonso IX (1188-1230). Marca: roeles. Dinero. (AB. 146). Anv.: Cruz con veros
sobre vástagos. @ILDEFONSV!REX. Rev.: Cruz sobre árbol entre roeles, dos
leones debajo. Escasa. 0,60 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2346  Alfonso VIII (1158-1214). Toledo. Dinero. (AB. 205). Anv.: Busto a izquierda.
LNFVS REX. Rev.: Castillo con ¡-¡. CL-STE-LL. 1 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . 15,–

 2347  Sancho IV (1284-1295). Burgos. Cornado. (AB. 296.1). Anv.: Busto a izquierda.
SLNC-II REX. Rev.: Castillo con !B-¡. @CLSTELLE LEGIONIS. 0,79 g. MBC+.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2348  León. Cornado. (AB. 299.4). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II REX. Rev.: Castillo con 
¡-¡, L en la puerta. @CéSTELLE LE-GIONIS. 0,63 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 2349  León. Cornado. (AB. 299.4). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-IIjREX. Rev.: Castillo con 
¡-¡, L en la puerta. @CASTELLE LE-GIONIS. 0,83 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . 12,–

 2350  Toledo. Cornado. (AB. 302). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II5REX. Rev.: Castillo con 
¡-¡, T en la puerta. CéSTEL-LE LE-GIONIS. 0,61 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . 12,–

 2351  Toledo. Cornado. (AB. 302). Anv.: Busto a izquierda. SLNC-II REX. Rev.: Castillo con 
¡-¡, T en la puerta. @CLSTELLE LEGIONIS. Buen ejemplar. 0,76 g. MBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex M. Sisó 26/04/1986,  nº  115.  

 2352  Fernando IV (1295-1312). Cuenca. Dinero. (AB. 322.1, como pepión). Anv.: Castillo,
cuenco debajo. @(F R)EX CéSTELLE: Rev.: León. @1ET LEGIONIS1. 0,88 g.
MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2353  Marca: tres puntos. Dinero. (AB. 328, como pepión). Anv.: Castillo, tres puntos debajo. 

@F REX C(STELLE. Rev.: León. @ET LEGIONIS. 0,84 g. MBC+. Est. 30 . . . . 18,–

 2354  Alfonso XI (1312-1350). Burgos. Cornado. (AB. 335.1). Anv.: Busto a izquierda.

(LFO-NS,REX. Rev.: Castillo con B-¡. @C(STELLE,E LEGIONIS. 0,72 g.
MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2355  Toledo. Novén. (AB. 359.1). Anv.: Castillo, T en la puerta. @AL(...)CéS!TEL(!E). Rev.: 
León. @E��TLE��GIO(...)T. Escasa. 1,07 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2356  Enrique II (1368-1379). León. Real de vellón de anagrama. (AB. falta). Anv.: EN
coronadas. Rev.: Castillos y leones cuatrelados, L debajo. Leyendas parcialmente 
visibles. Muy rara. 2,34 g. MBC-. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

Ex Áureo 17/04/2002, nº  480.  

 2357  Burgos. Cornado. (AB. 486.2). Anv.: Busto a izquierda. ENR-ICVS R. Rev.: Castillo, B 
debajo. @ENRICVS1REX1CAAST. Buen ejemplar. Escasa así. 1 g. MBC+. Est. 50 30,–

 2358  Toledo. Cornado. (AB. 492). Anv.: Busto a izquierda. ENRI-CVS1REX. Rev.: Castillo, T 

debajo. C(STELLE1E LEGIONI. Buen ejemplar. Escasa. 1,13 g. MBC+. Est. 40 . 25,–
Ex ANE 19/12/1989,  nº  653.   

 2359  Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2, como Coruña). Anv.: Castillo, venera

debajo. iENi-iRIi-iCVi-iSRi. Rev.: León. @SIi-iDNi-iSMi-iICi. Rara. 0,69 g.
MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2360  Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.5). Anv.: Castillo con !-!, venera debajo.
!(E)N!-!RI!-!CV!-!SR!. Rev.: León, ! delante. !SI!-!DN!-!(SM)!-!IC!. Escasa. 
0,96 g. MBC Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2361  León. Novén. (AB. 498). Anv.: Castillo, L debajo. 2ENR2ICV2SRE2XCA. Rev.: León.
2ENR2ICV2SRE2XLE2. 0,72 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2362  Zamora. Novén. (AB. 501.5). Anv.: Castillo, Cé debajo. EÉNRIÉCVSÉREXÉC. Rev.:
León, C delante. @(R)ÉEXDÉEIGÉRACÉ.     0,61 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . 15,–

 2363  Enrique III (1390-1406). Toledo. Blanca. (AB. 603). Anv.: Castillo, T debajo.
@ENRICUS1DEI1GRéCIé1RE1. Rev.: León. @ENRICUS1DEI1GRACIé1REX1CéS.
2,10 g. MBC-/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2364  Burgos. Media blanca. (AB. 605). Anv.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1REX1C(STE.
Rev.: León. @ENRRICVS1REX1LEG. Buen ejemplar. Escasa. 1,12 g. MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2365  Juan II (1406-1454). Burgos. Blanca. (AB. 624). Anv.: Casti l lo, B debajo.
@IOhANES1DEI1GRACIA1REX. Rev.: León. @IOhANES1DEI1GRACIA1REX. 1,93 g. 
MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2366  Coruña. Blanca. (AB. 626). Anv.: Castillo, venera debajo. Rev.: León. Leyendas flojas. 
Escasa. 1,53 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2367  Toledo. Blanca. (AB. 629). Anv.: Castillo, T (pequeña) debajo. @IOhNS1DEI1
GRACIA1REX1C. Rev.: León.  @IOhNS1DEI1GRACIA1REX. 1,71 g. MBC. Est. 30. 15,–
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 2368  Toledo. Cornado. (AB. 634). Anv.: Busto a izquierda. IOhA(N)ES!D(E)I G!. Rev.:
Castillo, T debajo. IOhA(N)ES!DEI GRAC. Pequeña grieta. 0,88 g. MBC-. Est. 20 12,–

 2369  Enrique IV (1454-1474). Sevilla. Cuartillo. (AB. 755.6 var). Anv.: Busto de frente
entre ¿-¿. @ENRICVS¿REX¿CASTELLE¿(...). Rev.: Casti l lo, S debajo.
@ENRICVS¿CARTVS¿(DEI)¿GRAC. Cospel algo faltado. 2,59 g. (MBC-). Est. 15 9,–

 2370  Toledo. Medio cuartillo. (AB. 771). Anv.: Busto de frente. .ENRICUSÉCARTUSÉ
DEIÉGRAC. Rev.: Castillo, T debajo. .(ENR)ICUSÉREXÉCASTELLEÉE LE.
Orlas circulares en anverso y lobulares en reverso. Muy escasa. 1,71 g. MBC.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 08/05/2001, nº  2377.  

 2371  Ávila. Maravedí. (AB. 790). Anv.: Castillo, A debajo. .ENRICVS1DEI(1GR)ACIA REX
C. Rev.: León. .E(NR)ICVS1CAR(TV)S DEI GRACIA. Leve grieta. Escasa.   
2,83 g. (MBC). Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo 26/01/2000, nº  661.  

 2372  Segovia. Maravedí. (AB. 805.2). Anv.: Castillo, acueducto debajo. (...)CVSÈ(D)EIÈ
GRAC(...)ÈREX. Rev.: León, granada debajo. (...)ICVSÈ(...)VSÈREXÈIA(...).
Escasa. 2,27 g. MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2373  Toledo. Maravedí. (AB. 807 var). Anv.: Castillo, T debajo. @ENRICUSÉREXÉ
CASTELL. Rev.: León, granada debajo. @ENRICUSÉCARTUSÉDEI1G. Escasa.
2,45 g. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2374  Burgos. Medio maravedí. (AB. 813). Anv.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1QVARTVS1
DE. Rev.: León. @ENRICVS1REX1CASTELL. Rara. 0,70 g. MBC. Est. 100. . . . . 60,–

REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

 2375  Pedro el de Huesca (1094-1104). Jaca. Óbolo. (Cru V.S. 214). Anv.: Busto a

izquierda 1PETRV^!REX Rev.: Árbol con cruz encima. ARA-GON. Rara. 0,35 g.
MBC+. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2376  Jaca. Óbolo. (Cru.V.S. 214.1). Anv.: Busto a izquierda. 5P(ET)RVS!REX. Rev.: Árbol
con cruz encima entre 2-2. ARA-GON. Defecto de cospel. Rara. 0,33 g. (MBC-).
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

MAESTROS DE LA ORDEN HOSPITALARIA

 2377  Martín Garcés (1595-1601), s/d. Aragonés. Malta. Grano. (Cru.CO. 21). Escasa.  
3,42 g. BC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2378  Nicolau Cotoner (1663-1680), s/d. Mallorquín. Malta. Tari. (Cru.CO. 34) (Kr. 100).
Muy rara. 2,33 g. BC+/BC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2379  Ramon Perellós i Rocafull. 1719. Valenciano. Malta. Carlino/10 granos. (Cru.CO. 43)
(Kr. 152). Rara. 3,15 g. BC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2380  1707. Malta. Cinquina/5 granos. (Cru.CO. 45) (Kr. 143). Rara. 2,25 g. MBC-. Est. 100 60,–

 2381  1709. Malta. Grano. (Cru.CO. 46) (Kr. 140). Rara. 2,11 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . 60,–

 2382  Ramon Despuig. 1(739). Mallorquín. Malta. Carlino/10 granos. (Cru.CO. 54) (Kr. 207). 
Rara. 4,65 g. BC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2383  1739. Malta. Grano. (Cru.CO. 56) (Kr, 205). Escasa. 2,63 g. BC+. Est. 50 . . . . . . . 30,–

 2384  Francisco Giménez de Tejada. 1774. Aragonés. Malta. Escudo/12 tari. (Cru.CO. 63) 
(Kr. 286). 11,74 g. BC-/BC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONARQUÍA ESPAÑOLA

REYES CATÓLICOS (1475-1504)

 2385  Burgos. 1 blanca. (AC. 5). 1,24 g. BC+/MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2386  Cuenca. 1 blanca. (AC. 18). 0,90 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2387  Cuenca. 1 blanca. (AC. 19). 0,74 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2388  Cuenca. 1 blanca. (AC. 27). Buen ejemplar. 1,49 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . 18,–

 2389  Segovia. 1 blanca. (AC. 41). 0,91 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2390  Sevilla. 1 blanca. (AC. 46). Roeles en los adornos inferiores. Sin roel bajo la Y. 
1,49 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
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 2391  Cuenca. 2 maravedís. (AC. 87). 5 g. MBC-/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 12/12/2018,  nº  256.  

 2392  Segovia. 2 maravedís. (AC. 101). Acueducto de cuatro arcos y dos pisos. Rara.  
4,79 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 12/12/2018,  nº  572.  

 2393  Toledo. 2 maravedís. (AC. 112). Orla lobular en anverso y reverso. Muy rara. 4,21 g. 
MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Áureo 21/06/2007, nº  187.  

 2394  Cuenca. 4 maravedís. (AC. 135). Cáliz como inicio de leyenda en reverso. Buen
ejemplar. 7,36 g. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 12/12/2018,  nº  306.  

 2395  Granada. 1/2 real. (AC. 227). Grieta. 1,57 g. BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2396  Sevilla. 1/2 real. (AC. 253). 1,66 g. MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 13/12/2018,  nº  759.

 2397  Toledo. 1/2 real. (AC. 285). 1,61 g. MBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 13/12/2018,  nº  1229.  

 2398  Burgos. 1 real. (AC. 297). Rayas. Sirvió como joya. 2,72 g. (BC). Est. 30 . . . . . . . 15,–

 2399  Granada. 1 real. (AC. 375). Rara. 3,41 g. (MBC-). Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Isabel de Trastámara 12/12/2018,  nº  456.  

 2400  Sevilla. 1 real. (AC. 420). 3,35 g. BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

JUANA Y CARLOS (1504-1555)

 2401  s/d. Barcelona. 1 diner. (AC. 2) (Cru.C.G. 4117). B en reverso. 0,68 g. BC+. Est. 6 . 1,–

 2402  s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (AC. 33). Anv.: 4-F. Rev.: (S)-P. 3,55 g. MBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2403  s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (AC. 35). Anv.: F-0. Rev.: S-P. 3,69 g. MBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2404  s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (AC. 35). Anv.: F-0. Rev.: ]-P. Cospel faltado.
2,50 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CARLOS I (1516-1556)

 2405  s/d. Girona. 1 diner. (AC. 7) (Cru.C.G.  3736). Busto a izquierda. Rara. 0,59 g.
MBC-/BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2406  s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (AC. 17) (Cru.C.G. 3827). Escasa. 0,89 g. BC+. Est. 20 . . . . 12,–

 2407  s/d. Santo Domingo. F. 4 maravedís. (AC. 48). Anv.: Castillo entre S-P. Escasa.  
4,59 g. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2408  s/d.  Mal lorca.  1 ra l .  (AC. 64) (Cru.C.G. 4128a).  Anv.:  Busto a izquierda.

@CAROLVS1REX1ARA�OðVê. Rev.: Armas de Mallorca. @MAIORICAR-escudito
con crecientes-CATOLICVS. Golpe en anverso. 1,94 g. MBC-. Est. 160 . . . . . . 140,–

FELIPE II (1556-1598)

 2409  s/d. Mallorca. 1 diner. (AC. 3) (Cru.C.G. 4258). Escasa. 0,81 g. BC+. Est. 70 . . . . . 40,–

 2410  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 4) (Cru.C.G. 4257a). Punto bajo el busto y en los
extremos horizontales de la cruz. Pequeña grieta. 1,52 g. MBC. Est. 70 . . . . . . 50,–

 2411  s/d. Cuenca. 1 blanca. (AC. 35). Rayitas. 0,99 g. (MBC). Est. 6 . . . . . . . . . . . . . 1,–

 2412  s/d. Cuenca. 1 ochavo. (AC. 56). 3,79 g. MBC-/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2413  s/d. Segovia. I/M. 1 ochavo. (AC. 62). 2,40 g. MBC-. Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

 2414  (1564). Jamaica. 2 maravedís. (AC. 24). Resello “llave” (De Mey 830) sobre 4
maravedís de Santo Domingo de Juana y Carlos. 3,69 g. BC+. Est. 50 . . . . . . 30,–

 2415  s/d (1570-1571). Segovia. D. 2 maravedís. (AC. 61). 4,22 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 2416  1593. Amberes. Jetón. (D. 3330 var). Rara. 4,92 g. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 55,–

 2417  1590. Dordrecht. Elección de Mauricio de Nassau a la jefatura de las seis provincias
unidas. Jetón. (D. 3256). 5,75 g. MBC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2418  s/d. Nápoles. MAL/CI. 1/2 carlino. (Vti. 304) (MIR. 186/5). Busto radiado a derecha,
debajo !MAL!/CI. Escasa. 1,06 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2419  s/d. México. O. 1 real. (AC. 224). Lote de 2 monedas, una con el ordinal del rey
visible. 3,23 g. BC/BC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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 2420  s/d. Sevilla. n. 1 real. (AC. 258). Anv.: Escudo entre S/n y �. Flor de lis entre
escudo y corona. Oxidaciones. 3,34 g. BC+/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . 30,–

FELIPE III (1598-1621)

 2421  1600. Banyoles. 1 diner. (AC. 2) (Cru.C.G. 3657). Rara. 0,90 g. MBC+. Est. 40 . . . . 25,–

 2422  s/d. Banyoles. 1 diner. (AC. 7) (Cru.C.G. 3661). Contramarca: cabeza de fraile en
reverso, realizada en 1605. Escasa así. 0,44 g. (EBC-). Est. 20 . . . . . . . . . . . 12,–

 2423  1600. Barcelona. 1 dobler. (AC. 20) (Cru.C.G. 4344a). Contramarca B en anverso.
Cospel irregular. Muy escasa. 0,67 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2424  1613. Barcelona. 1 ardit. (AC. 24) (Cru.C.G. 4345a). 1,39 g. MBC-/MBC. Est. 25 . . . 15,–

 2425  1600. Granollers. 1 diner. (AN 38, pàg. 180, D) (L’ Ardit nº 10, pág. 36, tipus F-1).
Anv.: ...D!G!ISPA!R... Falsa de época. Rara. 0,52 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . 15,–

 2426  1611. Perpinyà. 1 ternet. (AC. 49) (Cru.C.G. 3809). 2,04 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . 6,–

 2427  1598. Perpinyà. Doble sou. (AC. 51) (Cru.C.G. 3806a). Contramarca: cabeza de San
Juan, realizada en 1603. Cospel algo faltado. 2,05 g. (MBC-). Est. 6 . . . . . . . . 1,–

 2428  1598. Perpinyà. Doble sou. (AC. 51) (Cru.C.G. 3806a). Contramarca: cabeza de San
Juan, realizada en 1603. Buen ejemplar. 2,71 g. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

 2429  1598. Perpinyà. Doble sou. (AC. 51) (Cru.C.G. 3806a). Contramarca: cabeza de San
Juan, realizada en 1603. Buen ejemplar. Escasa así. 3,21 g. EBC-. Est. 75 . . . 50,–

 2430  1612. Solsona. 1 diner. (AC. 52) (Cru.C.G. 3859). Escasa. 1,26 g. MBC-. Est. 20 . . . 12,–

 2431  1611. Vic. 1 diner. (AC. 55) (Cru.C.G. 3900a var). Los 1 de la fecha rectos. 1,33 g.
BC+. Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

 2432  1611. Vic. 1 diner. (AC. 55) (Cru.C.G. 3900a var). Los 1 de la fecha rectos. 2,23 g.
MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2433  1603. Granada. M. 2 maravedís. (AC. 166). Letras V de PHILIPPVVS rectificadas
sobre otras letras. Buen ejemplar. 1,70 g. MBC/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . 12,–

 2434  1602. Segovia. Castillejo. 2 maravedís. (AC. 174) Acueducto esquemático. Rara.  
1,39 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

Ex Colección Javier  Verdejo 19/10/2017,  nº  406.  

 2435  1604. Segovia. 8 maravedís. (AC. 307). Rara. 4,60 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . 12,–

 2436  1605. Sevilla. 8 maravedís. (AC. 342, mismo ejemplar). Extraordinariamente rara.
6,42 g. BC+. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Isabel de Trastámara 15/12/2016,  nº  525.  

 2437  1599. Barcelona. 1/2 croat. (AC. tipo 80, falta año) (Cru.C.G. tipo 4340). Busto de
Felipe II. Rayitas en anverso. Oxidaciones limpiadas. Rara. 1,24 g. MBC-.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2438  1611. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 370) (Cru.C.G. 4341k). Anv.: ...HISPA!R. Rev.: Roel
en 2º y 3er cuartel. Manchitas. 1,11 g. (MBC/MBC+). Est. 50 . . . . . . . . . . . . 30,–

 2439  1611. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 374) (Cru.C.G. 4342). Letras A sin travesaño. Letra
L de PHILIPP rectificada sobre una P. 1,49 g. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . 40,–

 2440  1612. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 376) (Cru.C.G. 4342e). Leyendas de anverso y
reverso intercambiadas. Rara. 1,56 g. MBC/MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2441  1613. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 378) (Cru.C.G. 4342g). 1,31 g. MBC. Est. 50 . . . . . 30,–

 2442  1615. Sevilla. (V). 1/2 real. (AC. 435). Fecha completa. Rara. 1,29 g. MBC- Est. 100 60,–
Ex Áureo 15/12/1992, nº  462.  
Ex Áureo & Cal icó 31/05/2018,  nº  348.  

 2443  1609. Barcelona. 1 croat. (AC. 445) (Cru.C.G. 4339 falta var). Anv.: HISPANIAR. Rev.: 
Roel en 1er y 4º cuartel. Busto de Felipe II. Cospel irregular. Rara. 3,08 g.
(MBC+). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

FELIPE IV (1621-1665)

 2444  1634. Barcelona. 1 diner. (AC. 10) (Cru.C.G. 4422l). 0,63 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . 6,–

 2445  1624. Barcelona. 1 ardit. (AC. 11) (Cru.C.G. 4420). 1,42 g. BC+/MBC-. Est. 6 . . . . . 1,–

 2446  1661. Barcelona. 1 ardit. Falsa de época, de fecha imposible. Rara. 1,25 g. MBC-.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1227.  

 2447  s/d. Lleida. 1 diner. (AC. 29) (Cru.C.G. 3775). 0,39 g. MBC- Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–
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 2448  s/d. Mallorca. 1 diner. (AC. 31) (Cru.C.G. 4433 var). Anv.: Busto a izquierda con
corona radiada. @PHIL(I)PV EX(...). 0,56 g. BC/BC-. Est. 180 . . . . . . . . . . . . 150,–

 2449  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 32) (Cru.C.G. 4432). Rara. 1,52 g. MBC-. Est. 90 . . . . 60,–

 2450  1634. Valencia. 1 diner. (AC. 34) (Cru.C.G. falta). El 6 de la fecha tumbado. Rara.
0,95 g. BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2451  1655. Valencia. 1 diner. (AC. 48) (Cru.C.G. 4435k). 1,19 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . 18,–
Ex Áureo 27/02/2002, nº  1574.  

 2452  663 (sic). Madrid. S. 2 maravedís. (AC. 147). Error por fecha incompleta. Defecto de
acuñación en reverso. Rara. 0,47 g. (EBC-/MBC+). Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . 80,–

Ex Áureo & Cal icó 19/10/2016,  nº  1265.  

 2453  s/d (1652). Segovia. 2 maravedís. (AC. 157). ¿Resello en reverso?. Rara. 0,84 g.
BC+/BC. Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,–

 2454  (166)3. Trujillo. (M). 2 maravedís. (AC. 172). Escasa. 0,36 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 28/05/2013,  nº  2075.  

 2455  1663. Cuenca. G. 4 maravedís. (AC. 212). Golpecito en canto. 0,91 g. MBC-. Est. 6 . 1,–

 2456  1663. M (Madrid). S. 4 maravedís. (AC. 237). 0,96 g. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . 6,–

 2457  1661. Sevilla. R. 4 maravedís. (AC. 267). Rara. 1,08 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . 30,–

 2458  1663. Cuenca. G. 8 maravedís. (AC. 331). 2,21 g. MBC-/MBC. Est. 25 . . . . . . . . . 15,–

 2459  1663. Granada. N. 8 maravedís. (AC. 342). 2,80 g. MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 2460  1625. ö (Madrid). 8 maravedís. (AC. 349). El 5 de la fecha en forma de S. 8,29 g.
BC+/MBC-. Est. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2461  1661. ö (Madrid). A. 8 maravedís. (AC. 352). Acuñada a martillo. Oxidaciones.
Escasa. 1,82 g. BC/BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2462  1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (AC. 363). 2,46 g. MBC-. Est. 6 . . . . . . . . . . . 1,–

 2463  166 (sic). M (Madrid). 8 maravedís. (J.S. pág. 446). Falsa de época. Sin ensayador.
Bella. 1,56 g. EBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

Ex Áureo 20/10/1999, nº  1664.  

 2464  1622. Segovia. 8 maravedís. (AC. 377). 5,88 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2465  1624. Segovia. 8 maravedís. (AC. 389). 5,67 g. MBC/BC+. Est. 6 . . . . . . . . . . . . 1,–

 2466  1626. Segovia. 8 maravedís. (AC. 391). Buen ejemplar. 6,05 g. MBC+. Est. 50 . . . . 30,–
Ex Áureo 28/04/2004, nº  2714.  

 2467  1662. Trujillo. M. 8 maravedís. (AC. 423). 2,05 g. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

 2468  1625. Valladolid. 8 maravedís. (AC. 434). 5,71 g. BC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2469  1663. M (Madrid). S. 16 maravedís. (AC. 475). Rayitas. 4,48 g. MBC-/MBC. Est. 20 . 15,–

 2470  1664. M (Madrid). Y. 16 maravedís. (AC. 481). Conserva parte del plateado original.
Bella. Rara así. 4 g. EBC-/EBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2471  1662. Sevilla. R. 16 maravedís. (AC. 494). 4,79 g. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

 2472  1661. Trujillo. M. 16 maravedís. (AC. 502). Sin gráfila interior. Rara. 3,77 g. MBC-.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2473  1651. ö (Madrid). 1/2 real. (AC. 551). Sin ensayador. Muy rara. 1,60 g. MBC.
Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2474  1629. Potosí. 1/2 real. (AC. 577). Escasa. 1,95 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2475  1627. Segovia. P. 1/2 real. (AC. 620). Acueducto de dos arcos. 1,75 g. MBC-/BC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2476  1652. Segovia. / invertidas. 1/2 real. (AC. 632). 1,36 g. MBC-/MBC. Est. 70 . . . . . 45,–
Ex Colección de 1/4 y 1/2 real ,  Áureo 17/12/2002,  nº  1392.  

 2477  1622. Besançon. 1 carlos. (Vti. 1639) (P.A. 5408). A nombre y busto de Carlos I.
Rara. 1,48 g. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Colección Rocabert i ,  Áureo 19/05/1992,  nº  664.  
Ex Colección Balsach.  

 2478  1638. Barcelona. 1 croat. (AC. 664) (Cru.C.G. 4414g). Manchitas. Defecto en borde.
Escasa. 2,85 g. (MBC). Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2479  1(6)53. Barcelona. 1 croat. (AC. 667) (Cru.C.G. 4414l). 2,62 g. MBC-. Est. 50 . . . . . 30,–

 2480  1664. Potosí. E. 1 real. (AC. 766). Doble fecha. 1,90 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . 70,–

 2481  1649. Valencia. 1 divuitè. (AC. 822) (Cru.C.G. 4434o). Anv.: (...)DEI(...). Rev.:
(...)LENCI(...). Punto sobre la corona. Escudo entre puntos. El 6 de la fecha
tumbado, el 9 pequeño. 2,23 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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 2482  1659. Potosí. E. 2 reales. (AC. 927). Triple fecha, dos parciales. 6,10 g. BC+.
Est. 110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1652)

 2483  164}. Barcelona. 1 diner. (AC. 27) (Cru.C.G. 4557). Lluís XIII. Escasa. 0,72 g. MBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2484  1648. Barcelona. 1 diner. (AC. 30) (Cru.C.G. 4559). Lluís XIV. Escasa. 0,88 g. MBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2485  1640. Barcelona. 1 ardit. (AC. 31) (Cru.C.G. 4554). Felipe IV. Escasa. 1,35 g. MBC.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2486  (1641). Barcelona. 1 sisè. Lluís XIII. La leyenda comienza a las 5h del reloj. Falsa de 
época. 2,76 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2487  1644. Barcelona. 1 sisè. Lluís XIII. Falsa de época de muy buen arte. 3,89 g. MBC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2488  1642. Cervera. 1 diner. (AC. 116) (Cru.C.G. 4589c). Rev.: -CE-VA-RI-AE. Escasa. 1 g. 
MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2489  1642. Cervera. 1 diner. (AC. 116) (Cru.C.G. 4589d var). Rev.: -CE-RV-AR-IAE.
Escasa. 0,74 g. MBC+/MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2490  s/d. Cervera. 1 diner. (AC. tipo 60 var) (Cru.C.G. 4591a). Lluís XIII. Leyenda
retrograda. Buen ejemplar. Escasa. 0,79 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2491  16(4)1. Cervera. 1 diner. (AC. 121) (Cru.C.G 4594c var). Anv.: LVDV!XIII!D!G!R!F!C!. 
Rev.: -CER-VAR-IE!-16(4)1. Lluís XIII. Escasa. 0,99 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . 30,–

 2492  1642. Manresa. 1 sisè. (AC. 162) (Cru.C.G. 4622 var). Principat. Escudos anchos.
Letras N al revés. 3,64 g. MBC. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2493  s/d. Olot. 1 diner. (AC. 170) (Cru.C.G. 4632). Felipe IV. Acuñación floja en pequeña
zona. Escasa. 1,05 g. (MBC+). Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2494  1644. Perpinyà. 1 diner. (AC. 177) (Cru.C.G. 4639 var). Lluís XIV. San Juan entre
anillos. Algo descentrada. Escasa así. 0,76 g. MBC+/EBC-. Est. 100 . . . . . . . . 60,–

 2495  1650. Perpinyà. 1 diner. (AC. 185) (Cru.C.G. 4639i). Lluís XIV. Buen ejemplar. Rara.
0,57 g. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Áureo 20/03/1991, nº  423.  
Ex Áureo & Cal icó 11/12/2018,  nº  2659.  

 2496  1644. Perpinyà. Doble sou. (AC. 195) (Cru.C.G. 4634). Algo descentrada. Buen
ejemplar. 2,89 g. MBC+ Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2497  1(6)45. Perpinyà. Doble sou. (AC. 198) (Cru.C.G.4636a). Anverso acuñado sobre
reverso y viceversa. Rara. 2,24 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2498  1641. Puigcerdà. 1 diner. (AC. 212) (Cru.C.G. 4644). Felipe IV. Rara. 1,21 g. BC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2499  1641. Puigcerdà. 1 diner. (AC. 212) (Cru.C.G. 4644). Felipe IV. Buen ejemplar.
Escasa así. 1,31 g. MBC+/MBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Áureo 20/12/2000, nº  1538.  

 2500  1641. Solsona. 1 diner. (AC. 221) (Cru.C.G. 4651). Felipe IV. 1,01 g. MBC/MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2501  1643. Solsona. 1 diner. (AC. 222) (Cru.C.G. 4652). Busto de Felipe IV. 1,09 g.
MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2502  1641. Solsona. 1 diner. (AC. 223) (Cru.C.G. 4650). Busto de Felipe IV. Escasa.  
0,76 g. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2503  (164)1. Solsona. 1 sisè. (AC. 228) (Cru.C.G. 4647). Principat. Reverso descentrado.
Escasa. 2,14 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2504  1642. Tàrrega. 1 diner. (AC. 232) (Cru.C.G. 4659). Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel.
-!VI-L-L-A1. Busto de Lluís XIII a izquierda. Oxidaciones. Escasa. 0,92 g. MBC-.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2505  1641. Tàrrega. 1 sisè. (AC. 235) (Cru.C.G. 4657). Lluís XIII. Escasa. 3,14 g. MBC.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Áureo 28/04/2004, nº  429.  

 2506  1642. Vic. 1 diner. (AC. 248) (Cru.C.G. 4678). Busto de Felipe IV. A nombre de Lluís 
XIII. Escasa. 1,10 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2507  1643. Vic. 1 diner. (AC. 254) (Cru.C.G. 4681). Lluís XIV. Buen ejemplar. Escasa así.
1,40 g. MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 02/07/2009,  nº  2790.  
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CARLOS II (1665-1700)

 2508  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 10) (Cru.C.G. 4918b). Anv.: Busto a derecha, I detrás.
Nombre del rey visible. 1,67 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2509  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 11) (Cru.C.G. 4919 var). Busto a izquierda, I detrás.
Tres puntos sobre la corona. 1,27 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2510  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 11) (Cru.C.G. 4919). Busto a izquierda, I detrás.
Conserva parte del plateado original. Atractiva. Escasa así. 1,39 g. MBC+.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2511  1680. Trujillo. 2 maravedís. (AC. 100). 6,63 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
Ex Áureo & Cal icó 29/05/2013,  nº  2098.  

 2512  s/d. Milán. 1 quatrino. (Vti. 1) (MIR. 392). Escasa. 1,51 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . 20,–

 2513  s/d. ¿Potosí?. 1/2 real. Falsa indígena, muy curiosa. 1,11 g. (MBC). Est. 50 . . . . . . 30,–

 2514  1674. Barcelona. 1 croat. (AC. 203) (Cru.C.G. 4904b). Anv.: CAROL!II!D!(G)!HISP!
REX. 2,34 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2515  1674. Barcelona. 1 croat. Falsa de época en cobre. 2,16 g. BC-. Est. 6 . . . . . . . . 1,–

 2516  1675. Barcelona. 1 croat. (AC. 200) (Cru.C.G. 4904g). Anv.: öCARLO!II!_!G!HISP!
REX. 2,23 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2517  1675. Barcelona. 1 croat. (AC. 205.1) (Cru.C.G. 4904f). Anv.: ¿CAROL�II�D�G�HISP�
REX. 2,69 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2518  1693. Barcelona. 1 croat. (AC. 211) (Cru.C.G. 4906). 2,45 g. MBC. Est. 60 . . . . . . 40,–

 2519  1694. Lima. M. 1 real. (AC. 225). Triple fecha, una parcial. Rara. 2,76 g. MBC.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Ex Áureo 02/02/1993, nº  506.  

 2520  1669. Potosí. E. 1 real. (AC. 252). Anv.: CARL(...) Triple fecha, una parcial y triple
ensayador. Valor entre puntos. 2,01 g. MBC Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Áureo & Cal icó 05/07/2018,  nº  262.  

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

 2521  1709. Barcelona. 1 diner. (AC. 2) (Cru.C.G. 5007a). 0,54 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . 10,–

 2522  1710. Barcelona. 1 diner. (AC. 3) (Cru.C.G. 5007b). 0,36 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . 10,–

 2523  1709. Barcelona. 1 ardit. (AC. 5) (Cru.C.G 5006a). Acuñada sobre un ardit de Felipe
IV. 1,47 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2524  1710. Barcelona. 1 ardit. (AC. 7) (Cru.C.G. 5006d). La fecha es 1700 por error.
Acuñada sobre un ardit de Felipe IV. Escasa. 1,37 g. MBC. Est. 40 . . . . . . . . 25,–

 2525  1711. Barcelona. 1 ardit. (AC. 8) (Cru.C.G. 5006c). Acuñada sobre un ardit de Felipe
IV. 1,61 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

Ex Colección Ègara 26/04/2017,  nº  1057.  

 2526  1711. Barcelona. 1 ardit. Falsa de época. La fecha es 1701 por error. Escasa.   
1,11 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2527  1708/7. Barcelona. 2 reales. (AC. 28). 4,08 g. BC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2528  1712. Barcelona. 2 reales. (AC. 33). 4,90 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

FELIPE V (1700-1746)

 2529  s/d. Mallorca. 1 diner. (AC. 2). 0,81 g. MBC. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2530  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 3). Escasa. 1,36 g. MBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . 45,–
Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1565.  

 2531  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 3 var) (Cru.C.G. 4982 var). Anv.: Busto a izquierda, I
detrás. Rara. 1,60 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2532  s/d. Mallorca. 1 dobler. (AC. 5). Castillo-León y 3 flores de lis en reverso. Escasa.
1,34 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1631.  

 2533  (1)722. Mallorca. 1 treseta. (AC. 6). 3,35 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2534  1728. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 33). 3,71 g. BC/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2535  1720. Barcelona. 2 maravedís. (AC. 54). 4 g. BC+/MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2536  1720. Barcelona. 2 maravedís. (AC. 54). 4,37 g. MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2537  1745. Segovia. 2 maravedís. (AC. 74). 3,87 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2538  1719. Zaragoza. 2 maravedís. (AC. 80). 4,04 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . 15,–
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 2539  1720/18. Barcelona. 4 maravedís. (AC. 83). 8,96 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2540  1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (AC. 105). PHILIPPUS. Buen ejemplar. 1,37 g. MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2541  1738. Madrid. JF. 1/2 real. (AC. 185). Grieta. 1,26 g. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

 2542  1740. Madrid. JF. 1/2 real. (AC. 186). 1,42 g. BC+/MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 2543  1729. Potosí. 1/2 real. (AC. 304). Doble fecha. Perforación. 1,89 g. (MBC). Est. 70 . . 45,–
Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  479.  

 2544  1705. Barcelona. 1 croat. (AC. 348). Roel en 1er y 4º cuartel. 2,03 g. MBC-. Est. 50 30,–

 2545  1733. Lima. N. 1 real. (AC. 414). Doble fecha, una parcial. 3,36 g. MBC. Est. 90. . . 60,–
Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  77.  

 2546  1744. Lima. V. 1 real. (AC. 426). Doble fecha. Rayitas. 3,41 g. MBC-/MBC. Est. 90 . 60,–
Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  85.  

 2547  1726/1. Madrid. A. 1 real. (AC. 436). 2,30 g. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2548  1726. Madrid. A. 1 real. (AC. 437). Golpecito. Buen ejemplar. 2,76 g. MBC+. Est. 50 30,–

 2549  1740. Madrid. JF. 1 real. (AC. 456). Leves sombras. Buen ejemplar. 2,69 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2550  1703. Potosí. Y. 1 real. (AC. 561). Doble ensayador. 2,39 g. BC. Est. 35. . . . . . . . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 16/12/2015,  nº  2661.  

 2551  1706. Potosí. Y. 1 real. (AC. 564). Triple fecha, una parcial; la de la leyenda
completa. 2,61 g. MBC-/MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  499.  

 2552  1707. Segovia. Y. 1 real. (AC. 621). El 0 de la fecha pequeño. Escasa. 2,80 g.
MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Áureo & Cal icó 17/03/2011,  nº  2278.  

 2553  1730. Sevilla. 1 real. (AC. 654). Sin indicación de valor ni ensayador. Escasa. 2,85 g. 
MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Áureo & Cal icó 30/10/2014,  nº  1298.  

 2554  1738. Sevilla. PJ. 1 real. (AC. 661). Buen ejemplar. 2,86 g. MBC/MBC+. Est. 40 . . . 25,–

 2555  1721. Cuenca. JJ. 2 reales. (AC. 671). 4,93 g. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 25/01/2012,  nº  2028.  

 2556  1742. México. M. 2 reales. (AC. 826). Columnario. Golpecitos. Escasa. 6,61 g.
(MBC+/MBC). Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2557  1724. Potosí. Y. 2 reales. (AC. 901). 7,92 g. MBC/MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  548.  

 2558  1723/2. Segovia. F. 2 reales. (AC. 957.1 var). Excesos de plata. 5,33 g. MBC.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2559  1723. Segovia. F. 2 reales. (AC. 958). Manchitas. 5,49 g. (MBC+). Est. 30 . . . . . . . 18,–

 2560  1721. Sevilla. J. 2 reales. (AC. 979). 5,46 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2561  1718. Sevilla. M. 4 reales. (AC. 1222). El 4 del valor girado. 10,76 g. MBC/MBC+.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2562  1744. Madrid. JA. 1/2 escudo. (AC. 1636). 1,69 g. BC/BC+. Est. 100 . . . . . . . . . . 70,–

FERNANDO VI (1746-1759)

 2563  1759. Lima. JM. 1/2 real. (AC. 63). Columnario. Sin punto sobre la marca de ceca.
Rayitas. Escasa. 1,65 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2564  1749. Madrid. JB. 1/2 real. (AC. 68). Rayitas. 1,33 g. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

 2565  1748. Madrid. JB. 1 real. (AC. 172). 2,74 g. MBC-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2566  1755. Madrid. JB. 1 real. (AC. 179). 3,15 g. BC+/MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2567  1749. Potosí. q. 1 real. (AC. 213). 3,38 g. MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  637.  

 2568  1753. Potosí. q. 1 real. (AC. 222). Doble fecha, una parcial. 3,27 g. MBC-/MBC.
Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  643.  

 2569  1759. Sevilla. JV. 1 real. (AC. 241). 2,77 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2570  1748. México. M. 2 reales. (AC. 287). Columnario. Escasa. 6,56 g. MBC-. Est. 90 . . 75,–

 2571  1751/41. México. M. 2 reales. (AC. 290). Columnario. Rayitas. Golpecito. Buen
ejemplar. 6,67 g. MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2572  1750. Potosí. E. 2 reales. (AC. 320). Doble fecha. 5,92 g. MBC. Est. 125 . . . . . . . 75,–
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Ex Colección Vir rey Amat,  Áureo 14/12/2005,  nº  655.  

 2573  1749. México. MF. 8 reales. (AC. 473). Columnario. Rayas en forma de letras.  
26,81 g. (MBC). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 2574  1747. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 548). 1,72 g. MBC-. Est. 130 . . . . . . . . . . . . 90,–

 2575  1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 559). Tercer busto. 1,75 g. MBC-/MBC. Est. 140 . 90,–

 2576  1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 558). 1,78 g. MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2577  1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 559). 1,75 g. MBC-. Est. 125 . . . . . . . . . . . . 75,–

 2578  1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 559). Tercer busto. 1,74 g. MBC. Est. 140 . . . . 90,–

 2579  1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 561). Cuarto busto. Contramarca particular en
reverso. 1,77 g. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2580  1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 561). Cuarto busto. 1,74 g. MBC. Est. 140 . . . . 100,–

 2581  1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (AC. 564). Cuarto busto. 1,74 g. MBC-. Est. 130 . . . . 90,–

CARLOS III (1759-1788)

 2582  1776. Segovia. 2 maravedís. (AC. 40). 2,20 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2583  1788. Segovia. 2 maravedís. (AC. 49). Buen ejemplar. 2,45 g. MBC+. Est. 50 . . . . . 30,–

 2584  1784. Segovia. 4 maravedís. (AC. 63). 4,90 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2585  1785. Segovia. 8 maravedís. (AC. 81). Buen ejemplar. 11,64 g. MBC/MBC+. Est. 70 . 40,–

 2586  1788. Segovia. 8 maravedís. (AC. 85). Buen ejemplar. 11,42 g. MBC/MBC+. Est. 70 . 40,–

 2587  1773. México. FM. 1/2 real. (AC. 195). 1,70 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . 15,–

 2588  1762. Lima. JM. 1 real. (AC. 345). Columnario. Sin punto sobre la LMA. Manchitas.
Escasa. 3,20 g. MBC/MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2589  1760. Madrid. JP. 2 reales. (AC. 608). 5,92 g. MBC+/MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . 30,–

 2590  1776. México. FM. 2 reales. (AC. 662). Golpe en canto. 6,73 g. (MBC). Est. 50 . . . . 30,–

 2591  1784. México. FF. 2 reales. (AC. 674). Bonita pátina. 6,64 g. MBC/MBC+. Est. 60 . . 45,–

 2592  1761. Madrid. JP. 4 reales. (AC. 853). Escasa. 13,04 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . . 110,–

 2593  1777. Madrid. PJ. 4 reales. (AC. 859). Rayitas. 13,33 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . 90,–
Ex Colección I r iar te,  Áureo 04/03/1998,  nº  452.  

 2594  1762. México. MM. 4 reales. (AC. 873). Columnario. Escasa. 13,30 g. MBC-. Est. 150 90,–

 2595  1768. Potosí. JR. 4 reales. (AC. 923). Columnario. Pátina artificial. Rara. 13,09 g.
(MBC). Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2596  1781. Potosí. PR. 4 reales. (AC. 945). Golpecitos. Pátina. 13,32 g. MBC/MBC+.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2597  1772. Sevilla. CF. 4 reales. (AC. 978). Primer año de busto. 13,36 g. MBC-/MBC.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección I r iar te,  Áureo 04/03/1998,  nº  514.  

 2598  1772. Lima.  JM. 8 reales. (AC. 1035). Primer año de busto. Rayitas y leve hojita.
26,68 g. (MBC+). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2599  1770. México. MF. 8 reales. (AC. 1099). Columnario. 26,28 g. MBC-. Est. 150 . . . . . 90,–

 2600  1778. México. FF. 8 reales. (AC. 1117). Rayitas. 26,19 g. MBC-. Est. 70 . . . . . . . . 40,–

 2601  1788. México. FM. 8 reales. (AC. 1132). Resellos orientales en anverso y reverso.
26,52 g. BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2602  1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. (AC. 1242). Corona lisa. Resello particular en reverso.
1,76 g. MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 2603  1778. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (AC. 1267). 1,75 g. MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . 80,–

 2604  1783. Madrid. JD. 1/2 escudo. (AC. 1275). 1,67 g. BC+/MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . 80,–

 2605  1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (AC. 1280). 1,71 g. MBC-/MBC. Est. 130 . . . . . . . . 80,–

 2606  1788. Madrid. M. 1/2 escudo. (AC. 1286). Golpecitos. 1,73 g. MBC/MBC+. Est. 140. . 100,–

 2607  1778. Sevilla. CF. 1/2 escudo. (AC. 1309). 1,75 g. MBC-. Est. 140 . . . . . . . . . . . . 80,–

 2608  1785. Madrid. DV/JD. 1 escudo. (AC. 1366). 3,38 g. MBC-/MBC. Est. 200 . . . . . . . 125,–

 2609  1787. Madrid. DV. 1 escudo. (AC. 1370). 3,29 g. BC+/MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . 110,–

 2610  1787. Madrid. DV. 1 escudo. (AC. 1370). Rayitas. 3,26 g. BC+/MBC-. Est. 160 . . . . 125,–

 2611  1787. Madrid. DV. 1 escudo. (AC. 1370). Bonito color. 3,35 g. MBC-/MBC. Est. 200 . 125,–

 2612  1787. Sevilla. CM. 1 escudo. (AC. 1505). 3,30 g. BC+/MBC-. Est. 160 . . . . . . . . . 110,–

Diciembre 2020 42



 2613  1788. Madrid. M. 2 escudos. (AC. 1578). 6,60 g. MBC-/MBC. Est. 300 . . . . . . . . . 200,–

CARLOS IV (1788-1808)

 2614  1797. Segovia. 2 maravedís. (AC. 32). 2,19 g. MBC-/MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2615  1804. Segovia. 8 maravedís. (AC. 81). 11,64 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2616  1807. Segovia. 8 maravedís. (AC. 85). Rayitas. Buen ejemplar. 11,48 g. MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Godoy,  Áureo 30/03/2004,  nº  29.  

 2617  1808. Segovia. 8 maravedís. (AC. 86). Golpecitos. Escasa así. 11,32 g. MBC+/EBC-.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 2618  1791/0. Santiago. 1/4 de real. (AC. 182). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos.
Rara. 0,77 g. BC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

Ex Colección Godoy,  Áureo 30/03/2004,  nº  53.  

 2619  1791. Santiago. 1/4 de real. (AC. 184). Ordinal IIII. Golpecitos. Rara. 0,80 g. BC/BC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2620  1808/798. Madrid. AI. 1/2 real. (AC. 268). Buen ejemplar. 1,47 g. MBC+. Est. 40 . . . 25,–

 2621  1790. México. FM. 1/2 real. (AC. 273). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Escasa.  
1,68 g. MBC-/MBC. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2622  1789. Guatemala. M. 1 real. (AC. 362). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. 3,44 g.
BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2623  1794. Lima. IJ. 1 real. (AC. 393). Leves marquitas. Buen ejemplar. 3,31 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex Colección Godoy,  Áureo 30/03/2004,  nº  106.  

 2624  1798/7. México. FM. 1 real. (AC. 439). 3,20 g. BC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2625  1799. México. FM. 1 real. (AC. 441). Buen ejemplar. 3,34 g. MBC+. Est. 40 . . . . . . 25,–

 2626  1802. México. FT. 1 real. (AC. 449). Buen ejemplar. 3,32 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . 18,–

 2627  1790. Potosí. PR. 1 real. (AC. 460). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rayitas. Escasa.
3,45 g. MBC-/MBC. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2628  1804. Potosí. PJ. 1 real. (AC. 479). Perforación reparada. 3,29 g. (BC-). Est. 12 . . . 10,–

 2629  1790. Lima. IJ. 2 reales. (AC. 569). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. 6,76 g.
MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 2630  1808. Madrid. AI. 2 reales. (AC. 619). Buen ejemplar. 5,85 g. MBC+. Est. 50 . . . . . 30,–

 2631  1798. México. FM. 8 reales. (AC. 961). Rayitas. 26,95 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . 30,–

 2632  1803. México. FT. 8 reales. (AC. 977). 26,32 g. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2633  1806. México. TH. 8 reales. (AC. 984). Golpecito en canto. Rayita. 26,67 g. MBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2634  1808. México. TH. 8 reales. (AC. 988). 26,88 g. MBC/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . 40,–

 2635  1791. Potosí. PR. 8 reales. (AC. 991). Primer año de busto propio. Resellos
orientales en anverso y reverso. 26,73 g. MBC-/MBC. Est. 60 . . . . . . . . . . . . 40,–

 2636  1807. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1013). Rayita. Buen ejemplar. Parte de brillo original. 
26,94 g. MBC/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2637  1808. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1014). Resellos orientales en anverso y reverso.
26,37 g. BC+/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2638  1818. 8 reales. Falsa de época. 25,86 g. BC-/BC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2639  1791. Madrid. MF. 1 escudo. (AC. 1108). 3,35 g. BC+/MBC-. Est. 160. . . . . . . . . . 125,–

 2640  1792. Madrid. MF. 1 escudo. (AC. 1109). 3,26 g. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . 110,–

 2641  1807. México. TH. 1 escudo. (AC. 1142). Perforación. Rara. 3,31 g. BC+/MBC-.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

FERNANDO IV DE NÁPOLES, Infante de España

 2642  1772. Nápoles. C-C / BP-R. 120 grana. (Vti. falta) (MIR. 367). AG. Nacimiento de la
Princesa María Teresa. Golpe en canto. Rara. 24,96 g. BC+. Est. 150 . . . . . . . 90,–

 2643  1798. Nápoles. P / M / A-P. 120 grana. (Vti. 299) (MIR. 373/2). AG. Primer periodo.
27,33 g. BC+/MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–
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JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813)

 2644  1809. Madrid. AI. 4 reales. (AC. 13). 5,80 g. MBC/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . 45,–

 2645  1810. Madrid. AI. 4 reales. (AC. 14). 5,65 g. BC+/MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2646  1811. Madrid. AI.  4 reales. (AC. 15). 5,90 g. MBC+. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 2647  1812/10. Sevilla.  LA. 4 reales (AC. 23). Escasa. 5,77 g. BC+/MBC-. Est. 60 . . . . . 40,–

 2648  1809. Madrid. IG. 8 reales. (AC. 33). Defectos en borde. Rara. 26,59 g. (MBC).
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

CATALUNYA NAPOLEÓNICA (1808-1814)

 2649  s/d. Barcelona. 1/2 cuarto. (AC. 1). Acuñada sobre otra moneda. Escasa. 1,01 g.
(MBC-). Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2650  1810. Barcelona. 1 cuarto. (AC. 4). Acuñada sobre otra moneda. Escasa. 1,89 g.
(MBC-/MBC). Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2651  1808. Barcelona. 2 cuartos. (AC. 9). Buen ejemplar. Escasa. 3,70 g. MBC+. Est. 40 . 25,–

 2652  1809. Barcelona. 2 cuartos. (AC. 10). Escasa. 4,39 g. MBC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . 35,–

 2653  1810. Barcelona. 2 cuartos. (AC. 11). Rara. 4,08 g. BC/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . 100,–

 2654  1809. Barcelona. 4 cuartos. (AC. 15). Rayitas. 8,90 g. MBC+/MBC. Est. 30 . . . . . . . 18,–

 2655  1812. Barcelona. 4 cuartos. (AC. 18). 6,45 g. BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2656  1809. Barcelona. 1 peseta. (AC. 32). Impurezas y rayitas de acuñación. 5,62 g.
MBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2657  1808. Barcelona. 2 1/2 pesetas. (AC. 40). 13,30 g. MBC-. Est. 240 . . . . . . . . . . . 175,–

 2658  1808. Barcelona. 2 1/2 pesetas. (Cal. 40). Acuñación floja en parte. Escasa. 13,14 g.
(MBC/MBC+). Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

FERNANDO VII (1808-1833)

 2659  1813. Catalunya (Mallorca). 1 ochavo. (AC. 1). El 3 de la fecha, recto. Manchitas.
Escasa. 1,47 g. MBC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2660  1813. Catalunya (Mallorca). 1 cuarto. (AC. 3). Valor con orla. Escasa. 2,92 g.
BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2661  1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). 1 cuarto y medio. (AC. 5). Rayitas. 2,84 g.
(BC+). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2662  1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). 1 cuarto y medio. (AC. 5). 3,52 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

Ex HD Rauch 18/06/2014,  nº  1525.  

 2663  1810. Catalunya (Reus o Tarragona). 3 cuartos. (AC. 9). 6,81 g. MBC+. Est. 80 . . . 60,–
Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1711.  

 2664  1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). 3 cuartos. (AC. 10). 7,40 g. MBC-/MBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2665  1823. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 15). 6,78 g. BC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2666  1810. Catalunya (Reus o Tarragona). 6 cuartos. (AC. 16). 13,23 g. MBC+. Est. 75 . . 50,–

 2667  1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). 6 cuartos. (AC. 17). 13,65 g. MBC+. Est. 60 40,–

 2668  s/d. Mallorca. 1 treseta. (Cru.C.G. 6041). Contramarca (MBC) tres lirios en óvalo,
sobre una pieza de Felipe V, realizada en 1820. Escasa. 2,93 g. (BC-). Est. 20 . 12,–

 2669  1819. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 33). FERDIN. Golpe en reverso. Escasa. 1,88 g.
(MBC-). Est. 55 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2670  1826. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 37). Busto desnudo. Rayitas. 1,94 g. MBC-.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2671  1826. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 37). 1,91 g. MBC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . 30,–

 2672  1830. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 39). 1,83 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2673  1830. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 39). Golpecito. 1,97 g. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . 40,–

 2674  1820. Pamplona. 3 maravedís. (AC. 46). Busto laureado estrecho. 4,95 g. MBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2675  1830. Pamplona. 3 maravedís. (AC. 51). Defecto en canto. 5,51 g. (BC+/MBC-).
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2676  1831. Pamplona. 3 maravedís. (AC. 52). 4,55 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . 25,–
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 2677  1817. Caracas. 1/4 de real. (AC. 66). CU. Fecha pequeña. Escasa. 3,07 g. MBC-.
Est. 85 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 2678  1818. Caracas. 1/4 de real. (AC. 68). CU. 1,96 g. MBC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . 30,–

 2679  1815. Durango. 1 octavo de real. (AC. 74). CU. 5,89 g. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

 2680  1834. Manila. 1 cuarto. (AC. 99). Tipo póstumo, con valor. Espada del león ancha.
Muy rara. 4,17 g. BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

 2681  1814. México. 1/8 de Tlaco (1/4 de real). (AC. 104). Incrustaciones. Escasa. 1,50 g.
MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2682  1815/4. México. 1/4 de Tlaco (1/2 real). (AC. 107). Escasa así. 3,35 g. MBC/MBC+.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2683  1815/4. México. 2/4 de Tlaco (1 real). (AC. 110). CU. Escasa. 6,71 g. BC+. Est. 50 . 35,–

 2684  1816. México. 2/4 de Tlaco (1 real). (AC. 112). Leves hojitas. 7,14 g. MBC-. Est. 70 40,–

 2685  1820. Santa Marta. 1 cuarto. (AC. 119). CU. 1,88 g. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

 2686  1820. Santa Marta. 1 cuarto. (AC. 119). CU. Lote de 2 monedas, fechas parcialmente 
visibles. MBC/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2687  1820. Jubia. 2 maravedís. (AC. 134). Busto laureado. 2,35 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . 10,–

 2688  1824. Jubia. 2 maravedís. (AC. 136). Tipo “cabezón”. 2,15 g. BC+/MBC-. Est. 35 . . . 25,–

 2689  1830. Segovia. 2 maravedís. (AC. 152). Rayita. 2,31 g. EBC-/EBC. Est. 30 . . . . . . . 20,–

 2690  1824/3. Segovia. 4 maravedís. (AC. 176 var). Fecha escasa. 5,36 g. MBC+. Est. 90 . 75,–

 2691  1831. Segovia. 4 maravedís. (AC. 186). Fecha escasa. 5,46 g. MBC+. Est. 90. . . . . 75,–

 2692  1817. Jubia. 8 maravedís. (AC. 196). Busto desnudo. 8,97 g. MBC+. Est. 40. . . . . . 30,–

 2693  1817. Jubia. 8 maravedís. (AC. 196). Busto desnudo. Leves defectos de metal en
anverso. Atractiva. Escasa así. 10,09 g. (EBC-/EBC). Est. 90 . . . . . . . . . . . . 60,–

 2694  1820. Jubia. 8 maravedís. (AC. 200). 10,38 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2695  1822. Jubia. 8 maravedís. (AC. 202). Tipo ‘cabezón’. Ceca en reverso. Golpecitos.
Escasa. 10,40  g. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2696  1823. Jubia. 8 maravedís. (AC. 206). Tipo “cabezón”. Ceca J en anverso. 10,45 g.
BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2697  1823. Jubia. 8 maravedís. (AC. 204). Tipo “cabezón”. Ceca JA en reverso. Escasa.
10,51 g. BC.  Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2698  1823. Pamplona. 8 maravedís. (AC. 211). Escasa. 13,06 g. BC+. Est. 80 . . . . . . . . 70,–

 2699  1815. Segovia. 8 maravedís. (AC. 212). Final de riel. Hojitas. 11,76 g. (MBC-).
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2700  1820. Segovia. 8 maravedís. (AC. 218). Buen ejemplar. 11,22 g. MBC+. Est. 50. . . . 30,–

 2701  1823. Segovia. 8 maravedís. (AC. 223). Dos puntos tras la fecha. Hojitas. Rara. 
11,47 g. MBC/MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 2702  1831. Segovia. 8 maravedís. (AC. 236). Buen ejemplar. 11,50 g. MBC+. Est. 50. . . . 30,–

 2703  1833. Segovia. 8 maravedís. (AC. 239). 10,66 g. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

 2704  1814. Guayana. 1/2 real. (AC. 344). CU. Cospel irregular. Escasa. 2,34 g. (MBC).
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2705  1810. Lima. JP. 1/2 real. (AC. 351). Busto indígena. Perforación reparada. Rara.  
1,62 g. (BC). Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 2706  1812. México. HJ. 1/2 real. (AC. 395). Busto imaginario. Golpecitos. 1,64 g.
MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2707  1815. México. JJ. 1/2 real. (AC. 403). Rayitas. 1,67 g. BC/MBC-. Est. 35 . . . . . . . . 25,–

 2708  1815. México. JJ. 1/2 real. (AC. 403). Bonita pátina. 1,66 g. MBC+/EBC-. Est. 90. . . 60,–

 2709  1816. México. JJ. 1/2 real. (AC. 404). Hojita en reverso. Buen ejemplar. 1,70 g.
MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2710  1817. México. JJ. 1/2 real. (AC. 406). 1,66 g. MBC-/MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2711  1819. México. JJ. 1/2 real. (AC. 410). 1,65 g. MBC/MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2712  1821. México. JJ. 1/2 real. (AC. 412). Rayita. Preciosa pátina. 1,66 g. EBC-/EBC.
Est. 115 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2713  1821. México. JJ. 1/2 real. (AC. 412). Plata agria. 1,47 g. MBC+/EBC-. Est. 50 . . . . 30,–

 2714  1825. Potosí. JL. 1/2 real. (AC. 442). Acuñación republicana. Rayitas. 1,72 g.
MBC-/MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2715  1831. Sevilla. JB. 1/2 real. (AC. 465). 1,45 g. BC+/MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . 20,–
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 2716  1817. Zacatecas. AG. 1/2 real. (AC. 489). Busto imaginario. Golpecitos. Escasa.  
1,49 g. (MBC-). Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 2717  1818. Zacatecas. AG. 1/2 real. (AC. 490). Busto imaginario. Oxidaciones y rayitas.
1,69 g. BC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2718  1821. Zacatecas. RG. 1/2 real. (AC. 497). 2,16 g. BC/BC+. Est. 35 . . . . . . . . . . . 25,–
Ex Áureo & Cal icó 29/11/2012,  nº  2920.  

 2719  1813. Cádiz. CJ. 1 real. (AC. 500). Escasa. 2,95 g. BC+/MBC-. Est. 65. . . . . . . . . 55,–
Ex Áureo & Cal icó 04/12/2013,  nº  3805.  

 2720  1811. México. HJ. 1 real. (AC. 604). Busto imaginario. Golpecitos. 3,33 g. MBC-/MBC.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2721  1812. Zacatecas. 1 real. (AC. 700). MONEDA PROVISIONAL. Busto imaginario.
Rayitas. Acuñación descuidada. Escasa. 3,67 g. (BC+). Est. 150 . . . . . . . . . . 90,–

 2722  1823. Barcelona. SP. 4 reales. (AC. 722). Tipo “cabezón”. Escasa. 5,63 g. BC/BC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2723  1812. Catalunya (Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 766). Busto laureado. Manchitas.
Escasa. 5,47 g. BC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2724  1810. Lima. JP. 2 reales. (AC. 809). Busto indígena. Escasa. 6,43 g. BC/BC+.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 2725  1813. Madrid. IG. 2 reales. (AC. 825). Busto desnudo. Rayitas. Escasa. 5,42 g.
BC+/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2726  1813. Madrid. GJ. 2 reales. (AC. 827). Busto desnudo. Rayitas. Escasa. 5,72 g.
MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2727  1819. Madrid. GJ. 2 reales. (AC. 835). 5,80 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
Ex Áureo & Cal icó 25/05/2011,  nº  2651.  

 2728  1821. Madrid. FA. 2 reales. (Barrera 554). Falsa de época en metal blanco. 4,40 g.
BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2729  1820. Sevilla. CJ. 2 reales. (AC. 952). 5,81 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 40,–
Ex Áureo & Cal icó 25/05/2011,  nº  2654.  

 2730  1823. Valencia. 4 reales. (AC. 994). Escasa. 5,80 g. MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . 40,–

 2731  1822 Zacatecas. AG. 2 reales. (AC. 1017). Sobredorada. Sirvió como joya. 7,14 g.
(BC). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2732  1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). SF. 4 reales. (AC. 1033). Agujero tapado.
Rara. 13,16 g. (BC+/MBC-). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

Ex Áureo & Cal icó 07/11/2007,  nº  1351.  

 2733  1812. Durango. RM. 8 reales. (AC. 1184). Busto laureado. Escasa. 22,93 g. BC/BC-.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2734  1813. Durango. RM. 8 reales. (AC. 1186). Acuñación muy floja. 25,42 g. (BC-).
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2735  1813. Durango. 8 reales. (AC. tipo 291). Ensayador no visible. Acuñación descuidada. 
25,37 g. BC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2736  1815. Durango. MZ. 8 reales. (AC. 1190). Perforación. 25,74 g. (BC). Est. 90 . . . . . 60,–

 2737  1816. (Durango). MZ. 8 reales. (AC. 1191). Acuñación muy floja. 26,57 g. (BC+).
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2738  (1813-1818). Durango. MZ. 8 reales. (AC. tipo 291). Acuñación muy floja. 26,59 g.
(BC). Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2739  1814. Guadalajara. MR. 8 reales. (AC. 1206). Pequeños vanos. Acuñación floja. 26,94 
g. (BC+). Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2740  1818. Guadalajara. FS. 8 reales. (AC. 1208). Hojita y rayitas. Pátina. Escasa así.
26,79 g. MBC-/MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2741  1821. Guanajuato. JM. 8 reales. (AC. 1217). Escasa. 26,28 g. BC+/MBC-. Est. 125 . . 75,–

 2742  1821. Mallorca. 30 sous. (AC. 1293). Rayitas. 26,45 g. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . 100,–

 2743  1821. Mallorca. 30 sous. Falsa de época en cobre. Rayitas. 26,31 g. BC+. Est. 30 . . 18,–

 2744  1821. Mallorca. 30 sous. (Barrera 599). Falsa de época en latón. 25,01 g. MBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2745  1809. México. TH. 8 reales. (AC. 1308). Busto imaginario. Leves marquitas. 26,76 g.
MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2746  1811. México. HJ. 8 reales. (AC. 1317). Busto imaginario. Posible falsa de época con 
el canto sin acuñar. Fundida. Defecto en canto. 24,19 g. (BC+). Est. 60 . . . . . 40,–
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 2747  1811. México. HJ. 8 reales. (AC. 1318). Busto laureado. Golpecitos. Parte de brillo
original. Escasa. 26,78 g. MBC-/MBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2748  1812. México. HJ. 8 reales. (AC. 1319). Leves rayitas. Parte de brillo original.   
26,84 g. MBC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2749  1812. México. JJ. 8 reales. Falsa de época. 25,69 g. BC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . 40,–

 2750  1813. México. JJ. 8 reales. (AC. 1323). Rayitas y golpecitos. 26,85 g. (MBC+).
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2751  1816. México. JJ. 8 reales. (AC. 1331). Plata ligeramente agria. Rayitas. Parte de
brillo original. 26,83 g. MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2752  1817. México. JJ. 8 reales. (AC. 1332). Rayitas. 26,84 g. MBC/MBC+. Est. 70 . . . . . 40,–

 2753  1819. México. JJ. 8 reales. (AC. 1334). 26,81 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2754  1820.  México. JJ. 8 reales. (AC. 1336). 26,88 g. BC+/MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . 25,–

 2755  1820. México. JJ. 8 reales. (AC. 1336). Golpes. Plata ligeramente agria. 26,78 g.
(MBC/MBC+). Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2756  1813. Morelos. 8 reales. (AC. 1343). CU. 29,22 g. BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2757  1809. Tarragona. 5 pesetas. (AC. 1429). 26,07 g. MBC-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . 90,–

 2758  1811. Zacatecas. 8 reales. (AC. 1448). MONEDA PROVISIONAL. Busto armado.
Rayitas. Acuñación floja. 25,83 g. (BC+). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2759  1812. Zacatecas. 8 reales. (AC. 1449). MONEDA PROVISIONAL. Busto armado.
Acuñación descuidada. 26,52 g. (BC). Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2760  1812. Zacatecas. 8 reales. (AC. 1449). MONEDA PROVISIONAL. Busto armado.
Grieta. Manchitas. 26,21 g. (BC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2761  1812. Zacatecas. 8 reales. (AC. 1449). MONEDA PROVISIONAL. Busto armado.
Acuñación muy floja. 25,61 g. RC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2762  1813. Zacatecas. FP. 8 reales. (AC. 1451). Primer busto propio. Acuñación muy
descuidada. Muy escasa. 26,86 g. (BC+). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó 07/02/2007,  nº  877.  

 2763  1813. Zacatecas. (FP). 8 reales. (AC. 1451). Primer busto propio. Acuñación floja.
26,28 g. BC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2764  1813. Zacatecas. FP. 8 reales. (AC. 1451). Primer busto propio. Acuñación muy floja.
26,30 g. RC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2765  1814. Zacatecas. 8 reales. (AC. tipo 357). Ensayador no visible. Manchas. 24,93 g.
RC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2766  1815. Zacatecas. AG. 8 reales. (AC. 1455). Acuñación floja. Escasa. 25,19 g. BC-.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2767  1818. Zacatecas. AG. 8 reales. (AC. 1459). 25,91 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . 60,–

 2768  1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (AC. 1463). 26,44 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . 30,–

 2769  1821. Zacatecas. AZ. 8 reales. (AC. 1471). Parte de brillo original. Rara. 27,03 g.
MBC+. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 2770  1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (AC. 1465). Rayitas. Pátina. 26,61 g. MBC+/EBC-.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2771  1811. 8 reales. Resello de Morelos (De Mey 890) y otro de Chilpancingo (De Mey
894). 23,23 g. BC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2772  1822. Madrid. SR. 80 reales. (AC. 1641). Tipo “cabezón”. 6,72 g. MBC-/MBC.
Est. 275 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

 2773  1818. Madrid. CI. 4 escudos. Falsa de época en plata. 6,71 g. BC+. Est. 40 . . . . . 25,–

 2774  1820. Madrid. GJ. 4 escudos. (AC. 1716). 13,46 g. MBC-/MBC. Est. 550 . . . . . . . . 450,–

ISABEL II (1833-1868)

 2775  1836. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 4). 3 CUAR. 7,07 g. MBC-. Est. 8 . . . . . . . . . . . 6,–

 2776  1840. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 8). 6,69 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2777  1841. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 9). 7,51 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2778  1843. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 10). 6 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2779  1837. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 17). 13,28 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2780  1837. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 17). Impurezas. 11,93 g. MBC+. Est. 40 . . . . . . . 25,–

 2781  1838. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 18). 13,96 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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 2782  1839. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 20). Golpecitos. 14,54 g. MBC/MBC+. Est. 30 . . . . 18,–

 2783  1843. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 25). Rayitas. Escasa. 13,62 g. MBC-. Est. 30 . . . . 18,–

 2784  1843. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 25). 13,25 g. (MBC+). Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2785  1844. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 26). Marquitas. Escasa. 14,02 g. MBC-. Est. 30 . . . 18,–

 2786  1845. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 28). 14,35 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2787  1846. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 30). 13,63 g. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2788  1846. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 31). Flores de 7 pétalos. 14 g. MBC-. Est. 20 . . . . 15,–

 2789  1846. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 31). Flores de 7 pétalos. Golpecito. 12,95 g. MBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2790  1846. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 31). Flores de 7 pétalos. 14 g. MBC+. Est. 40 . . . 25,–

 2791  1842. Jubia. 1 maravedí. (AC. 32). 1,35 g. EBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2792  1842. Segovia. 1 maravedí. (AC. 35). Defecto de cospel en canto. 1,26 g.
MBC/MBC+. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2793  1842. Segovia. 1 maravedí. (AC. 35). Golpecito. Bella. Escasa así. 1,36 g. (EBC).
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2794  1858. Barcelona. 2 maravedís. (AC. 37). Golpecitos. 2,32 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . 6,–

 2795  1858. Barcelona. 2 maravedís. (AC. 37). Rayitas. 2,08 g. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . 15,–

 2796  1838. Jubia. 2 maravedís. (AC. 38). 2,27 g. BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2797  1844. Jubia. 2 maravedís. (AC. 41). Marca de ceca Jª. Escasa. 2,18 g. BC/BC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 2798  1848. Jubia. 2 maravedís. (AC. 46). Escasa. 2,75 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . 15,–

 2799  1849. Jubia. 2 maravedís. (AC. 47). Ceca Jª. Rayitas. 2,41 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . 9,–

 2800  1849. Jubia. 2 maravedís. (AC. 47). Marca de ceca Jª. Escasa. 2,22 g. MBC+/EBC-.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 2801  1838. Segovia. 2 maravedís. (AC. 49). Golpecitos. 2,73 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . . . . 9,–

 2802  1840. Segovia. 2 maravedís. (AC. 51). 2,32 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2803  1841. Segovia. 2 maravedís. (AC. 52). 2,37 g. MBC-/MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . 6,–

 2804  1842. Segovia. 2 maravedís. (AC. 54). Hojitas. 2,25 g. MBC+/MBC-. Est. 15 . . . . . . 9,–

 2805  1843. Segovia. 2 maravedís. (AC. 55). 1,93 g. MBC/MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . 9,–

 2806  1845. Segovia. 2 maravedís. (AC. 57). 2,32 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2807  1846. Segovia. 2 maravedís. (AC. 58). 2,18 g. MBC+/EBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . 15,–

 2808  1847. Segovia. 2 maravedís. (AC. 59). Atractiva. 2,25 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . 30,–

 2809  1848. Segovia. 2 maravedís. (AC. 60). Leve hojita. 2,19 g. MBC+/EBC-. Est. 25. . . . 15,–

 2810  1849. Segovia. 2 maravedís. (AC. 61). 2,23 g. MBC-/MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . 6,–

 2811  1855. Barcelona 4 maravedís. (AC. 65). Rayita y hojitas. Escasa. 4,81 g. (BC/BC+).
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2812  1837. Jubia. 4 maravedís. (AC. 67). 4,89 g. MBC-/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 2813  1849. Jubia. 4 maravedís. (AC. 75). 4,71 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2814  1850. Jubia. 4 maravedís. (AC. 76). 4,94 g. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2815  1836. Segovia. 4 maravedís. (AC. 78). Valor en reverso. Golpecitos. Escasa. 5,26 g.
BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2816  1838. Segovia. 4 maravedís. (AC. 81). Escasa. 4,93 g. BC-/BC. Est. 9 . . . . . . . . . 6,–

 2817  1855. Barcelona. 8 maravedís. (AC. 98). Escasa así. 10,94 g. MBC+. Est. 90 . . . . . 70,–
Ex Áureo & Cal icó 24/05/2017,  nº  3665.  

 2818  1858. Barcelona. 8 maravedís. (AC. 100). Rayitas. Escasa. 8,65 g. BC. Est. 9 . . . . . 6,–

 2819  1835. Jubia. 8 maravedís. (Barrera falta). Falsa de época. 8,32 g. BC. Est. 20 . . . . 9,–

 2820  1836. Jubia. 8 maravedís. (AC. 102). Valor en reverso. Escasa. 10,46 g. BC-/BC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2821  1837. Jubia. 8 maravedís. (AC. 104). Golpecitos. Escasa. 9,63 g. (BC). Est. 9 . . . . . 6,–

 2822  1843. Jubia. 8 maravedís. (AC. 110). 10,44 g. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2823  1844. Jubia. 8 maravedís. (AC. 111). Golpecitos. 10,55 g. (BC+/MBC-). Est. 15 . . . . 9,–

 2824  1846. Jubia. 8 maravedís. (AC. 113). 9,27 g. BC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2825  1848. Jubia. 8 maravedís. (AC. 115). 10,58 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–
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 2826  1849. Jubia. 8 maravedís. (AC. 116). Golpecitos. 10,15 g. MBC/MBC+. Est. 25 . . . . 15,–

 2827  1850. Jubia. 8 maravedís. (AC. 117). 10,23 g. MBC-/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 2828  1835. Segovia. 8 maravedís. (AC. 121). Valor en reverso. Golpecitos. Escasa.   
11,76 g. BC-/BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2829  1836. Segovia. 8 maravedís. (AC. 122). Valor en reverso. Alabeada. Escasa. 10,99 g. 
(BC). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2830  1837. Segovia. 8 maravedís. (AC. 123). Oxidaciones. Escasa. 10,21 g. (BC+/MBC-).
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2831  1838. Segovia. 8 maravedís. (AC. 124). 9,62 g. BC-/BC. Est. 8 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2832  1838. Segovia. 8 maravedís. (AC. 124). 9 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2833  1839. Segovia. 8 maravedís. (AC. 125). Escasa. 10,44 g. BC-/BC. Est. 15 . . . . . . . 9,–

 2834  1840. Segovia. 8 maravedís. (AC. 126). 10,64 g. MBC-. Est. 12 . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2835  1841. Segovia. 8 maravedís. (AC. 127). 9,68 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2836  1850. Segovia. 8 maravedís. (AC. 137). 10 g. BC+. Est. 8 . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2837  1852. Segovia. 1/2 décima de real. (AC. 139). 1,77 g. MBC. Est. 12 . . . . . . . . . . 9,–

 2838  1853. Segovia. 1/2 décima de real. (AC. 140). 1,62 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . 15,–

 2839  1850. Segovia. 1 décima de real. (AC. 141). Parte de brillo original. 3,92 g. EBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2840  1853. Segovia. 1 décima de real. (AC. 146). 3,79 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . 15,–

 2841  1853. Segovia. Doble décima de real. (AC. 148). Golpecitos. Escasa. 7,71 g. MBC.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2842  1848. Madrid. 1/2 real = 5 décimas. (AC. 152). Golpecitos. 18,31 g. BC+/BC. Est. 25 15,–

 2843  1848. Madrid. 1/2 real = 5 décimas. (AC. 152). Golpecitos. Escasa. 18,88 g. MBC-.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

Ex Áureo & Cal icó 22/09/2008,  nº  1314.  

 2844  1850. Segovia. 1/2 real = 5 décimas. (AC. 155). Golpecito. 18,68 g. BC+/BC. Est. 15 9,–

 2845  1856. Segovia. 5 céntimos de real. (AC. 161). 1,76 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

 2846  1859. Segovia. 5 céntimos de real. (AC. 164). Bella. 1,86 g. S/C-. Est. 40 . . . . . . . 25,–

 2847  1862. Segovia. 5 céntimos de real. (AC. 167). Bella. 1,92 g. EBC+. Est. 50 . . . . . . 30,–

 2848  1855. Segovia. 10 céntimos de real. (AC. 171). Rayitas. 4 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . 6,–

 2849  1858. Segovia. 10 céntimos de real. (AC. 174). Golpecitos. 3,81 g. BC+. Est. 9 . . . . 6,–

 2850  1864. Segovia. 10 céntimos de real. (AC. 180). Rayitas. 3,65 g. BC/BC+. Est. 9 . . . 6,–

 2851  1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC. 182). Leves rayitas. Escasa. 9,51 g.
MBC-/MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2852  1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC. 182). Escasa. 9,37 g. MBC+. Est. 90 . . . 75,–
Ex Áureo & Cal icó 28/04/2011,  nº  2878.  

 2853  1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC. 182). 9,43 g. BC+. Est. 15 . . . . . . . . . 9,–

 2854  1859. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 192). Mínima rayita. Bella. 9,36 g. EBC+.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 2855  1861. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 194). Golpecitos. 9,03 g. BC+. Est. 20 . . . 15,–

 2856  1863. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 196). 9,18 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . 12,–

 2857  1864. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 197). 9,60 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . 12,–

 2858  1866. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo (AC. 199). 1,20 g. MBC+. Est. 15. . . . 10,–

 2859  1867. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 200). 1,23 g. EBC. Est. 20 . . . . 12,–

 2860  1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 201). 1,24 g. MBC+/EBC-. Est. 15 9,–

 2861  1866. Jubia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 202). 1,30 g. MBC+. Est. 15 . . . . . . 9,–

 2862  1867. Jubia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 203). 1,19 g. MBC+. Est. 18 . . . . . . 12,–

 2863  1867. Segovia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 209). 1,27 g. MBC/MBC+. Est. 25 . 18,–

 2864  1867. Segovia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 209). 1,29 g. EBC-. Est. 40 . . . . . 25,–

 2865  1867. Sevilla. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 211). 1,28 g. MBC+. Est. 15 . . . . . 10,–

 2866  1868. Sevilla. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 212). 1,23 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . 18,–

 2867  1867. Barcelona. OM. 1 céntimo de escudo. (AC. 215). Manchitas. 2,63 g. EBC-/EBC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
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 2868  1867. Segovia. 1 céntimo de escudo. (AC. 225). Sin OM. Impurezas. 2,56 g. MBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2869  1866. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC. 230). Sin OM. Bella. Brillo original.
Escasa así. 6,20 g. EBC+. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2012,  nº  347.  

 2870  1866. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC. 231). 6,15 g. MBC. Est. 9 . . . 6,–

 2871  1867. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC. 236). Golpecito. 6,22 g.
MBC-/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2872  1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC. 244). Sin OM. 12,40 g. BC+/MBC-.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2873  1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (AC. 244). Sin OM. Bella. Escasa. 12,50 g.
EBC-/EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

Ex Áureo & Cal icó Selección 2012,  nº  351.  

 2874  1867. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 245). 11,89 g. MBC. Est. 20 . . . . 12,–

 2875  1868. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 246). Mínimas rayitas. Bella. Brillo
original. Escasa así. 12,10 g. EBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2876  1867. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 248). Escasa. 12,30 g. MBC+. Est. 50 30,–

 2877  1868. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 249). 12,01 g. MBC. Est. 20 . . . . . . 15,–

 2878  1866. Segovia. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 258). 12,34 g. MBC-. Est. 15 . . . . 9,–

 2879  1867. Segovia. 5 céntimos de escudo. (AC. 259). 12,55 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . 18,–

 2880  1867. Sevilla. OM. 5 céntimos de escudo. (AC. 261). 12,30 g. MBC+. Est. 20 . . . . . 12,–

 2881  1836. Barcelona. PS. 1 peseta. (AC. 271). Canto estriado. Oxidaciones. Rara. 5,17 g. 
(MBC-). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2882  1837. Barcelona. PS. 1 peseta. (AC. 272). Escasa. 5,66 g. MBC-/MBC. Est. 150 . . . 90,–

 2883  1837. Barcelona. PS. 1 peseta. (AC. 272). Escasa. 5,64 g. MBC/MBC+. Est. 150 . . . 90,–

 2884  1853. Barcelona. 1 real. (AC. 276). Pátina. 1,25 g. MBC/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 2885  1853. Barcelona. 1 real. (AC. 276). 1,27 g. MBC-/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2886  1853. Barcelona. 1 real. (AC. 276). Limpiada. 1,37 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . 15,–

 2887  1853. Barcelona. 1 real. (AC. 276). Bella pátina. 1,33 g. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . 30,–

 2888  1854. Barcelona. 1 real. (AC. 277). 1,34 g. MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2889  1855. Barcelona. 1 real. (AC. 279). 1,20 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2890  1857. Barcelona. 1 real. (AC. 280). 1,28 g. MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2891  1858. Barcelona. 1 real. (AC. 282). 1,25 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2892  1859. Barcelona. 1 real. (AC. 283). Escasa. 1,29 g. BC+/MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . 15,–

 2893  1860. Barcelona. 1 real. (AC. 285). Leves marquitas. Buen ejemplar. 1,26 g. EBC-.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2894  1861/0. Barcelona. 1 real. (AC. 286). Rayitas. 1,26 g. (MBC+). Est. 9 . . . . . . . . . . 6,–

 2895  1862. Barcelona. 1 real. (AC. 289). 1,29 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2896  1863. Barcelona. 1 real. (AC. 290). 1,21 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2897  1838. Madrid. CL. 1 real. (AC. 292). 1,38 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2898  1841. Madrid. CL. 1 real. (AC. 294). Soldadura en reverso. Rara. 1,47 g. BC. Est. 50 30,–

 2899  1842. Madrid. CL. 1 real. (AC. 295). Escasa. 1,43 g. BC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2900  1844. Madrid. CL. 1 real. (AC. 297). 1,45 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2901  1845. Madrid. CL. 1 real. (AC. 298). 1,40 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2902  1847. Madrid. CL. 1 real. (AC. 299). 1,46 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2903  1848. Madrid. CL. 1 real. (AC. 300). 1,29 g. MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2904  1849. Madrid. CL. 1 real. (AC. 301). 1,31 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2905  1852. Madrid. 1 real. (AC. 302). 1,28 g. BC+/MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2906  1853. Madrid. 1 real. (AC. 303). 1,33 g. MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2907  1853. Madrid. 1 real. (AC. 303). Bonita pátina. 1,25 g. EBC. Est. 65 . . . . . . . . . . 45,–
Ex Colección Anastasia de Quiroga 28/04/2011,  nº  255.  

 2908  1857. Madrid. 1 real. (AC. 306). Parte de brillo original. 1,12 g. MBC+. Est. 20 . . . . 12,–

 2909  1859. Madrid. 1 real. (AC. 308). Leves golpecitos. Bonito color. 1,30 g. MBC/MBC+.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

Diciembre 2020 50



 2910  1861. Madrid. 1 real. (AC. 310). 1,24 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2911  1862. Madrid. 1 real. (AC. 311). 1,29 g. MBC/MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2912  1863. Madrid. 1 real. (AC. 312). Rayitas y golpecitos. 1,32 g. (MBC-). Est. 9 . . . . . 6,–

 2913  1840. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 314). Soldadura en reverso Rara. 1,45 g. (BC+).
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2914  1844. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 315). Escasa. 1,51 g. MBC-/MBC. Est. 40 . . . . . . . 25,–

 2915  1845. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 316). Escasa. 1,41 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . 12,–

 2916  1850. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 317). Primer busto de este año. Rayitas. 1,27 g.
MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2917  1850. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 318). Segundo busto. Hojita en reverso. 1,20 g. MBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2918  1852. Sevilla. RD. 1 real. (AC. 320). Rayitas. 1,23 g. MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . . 9,–

 2919  1852. Sevilla. 1 real. (AC. 321). 1,17 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2920  1852. Sevilla. 1 real. (AC. 321). Pátina. 1,29 g. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

 2921  1853. Sevilla. 1 real. (AC. 322). 1,23 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2922  1854. Sevilla. 1 real. (AC. 323). Escasa. 1,28 g. MBC+/MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . 15,–

 2923  1855. Sevilla. 1 real. (AC. 325). 1,29 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2924  1857. Sevilla. 1 real. (AC. 326). Escasa. 1,31 g. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2925  1858/7. Sevilla. 1 real. (AC. 327). Escasa. 1,28 g. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

 2926  1863. Sevilla. 1 real. (AC. 336). 1,30 g. BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2927  1863. Sevilla. 1 real. (AC. 336). 1,28 g. EBC-. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2928  1864. Sevilla. 1 real. (AC. 337). Atractiva. 1,31 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2929  1865. Madrid. 10 céntimos de escudo. (AC. 338). Rayitas. 1,22 g. BC/BC+. Est. 15 . 9,–

 2930  1868*68. Madrid. 10 céntimos de escudo. (AC. 341). Rayita. Atractiva. 1,28 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2931  1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (AC. 342). 1,28 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . . . . 10,–

 2932  1865. Sevilla. 10 céntimos de escudo. (AC. 342). Golpecito. Buen ejemplar. 1,28 g.
MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2933  1853. Barcelona. 2 reales. (AC. 345). Escasa. 2,48 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . 12,–

 2934  1853. Barcelona. 2 reales. (AC. 345). 2,57 g. MBC. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–
Ex Áureo & Cal icó 30/11/2011,  nº  3644.  

 2935  1855. Barcelona. 2 reales. (AC. 347). Muy escasa. 2,53 g. BC-/BC+. Est. 20 . . . . . 12,–

 2936  1857. Barcelona. 2 reales. (AC. 348). Escasa. 2,49 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . 15,–

 2937  1860. Barcelona. 2 reales. (AC. 351). Rayitas. Escasa. 2,55 g. BC/BC+. Est. 20. . . . 12,–

 2938  1861. Barcelona. 2 reales. (AC. 352). 2,49 g. BC-/BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2939  1837. Madrid. CR. 2 reales. (AC. 355). Rara. 2,96 g. BC/BC+. Est. 70 . . . . . . . . . 45,–

 2940  1844. Madrid. (CL). 2 reales. (AC. 362). Sirvió como joya. Escasa. 2,77 g. (BC-).
Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2941  1845. Madrid. CL. 2 reales. (AC. 363). Escasa. 2,95 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . 15,–

 2942  1847. Madrid. CL. 2 reales. (AC. 364). Dos pequeñas incisiones en reverso. 2,80 g.
BC-/RC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2943  1848. Madrid. CL. 2 reales. (AC. 365). Escasa. 2,86 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . 9,–

 2944  1849. Madrid. CL. 2 reales. (AC. 366). Pequeña incisión en reverso. Escasa. 2,54 g.
BC+/MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2945  1852. Madrid. 2 reales. (AC. 367). Escasa. 2,48 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2946  1853. Madrid. 2 reales. (AC. 368). Rara. 2,50 g. BC/BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 2947  1854. Madrid. 2 reales. (AC. 369). Escasa. 2,53 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2948  1855. Madrid. 2 reales. (AC. 370). Rayitas. 2,45 g. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2949  1857. Madrid. 2 reales. (AC. 372). Rara. 2,58 g. BC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2950  1859. Madrid. 2 reales. (AC. 374). 2,50 g. BC-/BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2951  1859. Madrid. 2 reales. (AC. 374). Rayitas. 2,56 g. MBC-/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 2952  1862. Madrid. 2 reales. (AC. 377). 2,52 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 2953  1861. Sevilla. DR. 2 reales. (AC. 380). Muy escasa. 2,89 g. BC/BC+. Est. 30 . . . . . 18,–
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 2954  1836. Sevilla. DR. 2 reales. (AC. 380). Rara así. 2,93 g. MBC/MBC+. Est. 125 . . . . 75,–

 2955  1840. Sevilla. RD. 2 reales. (Cal. 383). Rara. 2,95 g. MBC/MBC+. Est. 200 . . . . . . 110,–

 2956  1848. Sevilla. RD. 2 reales. (Barrera 706). Falsa de época en latón. 2,34 g. (BC).
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2957  1850/45. Sevilla. RD. 2 reales. (AC. 385). Escasa sobrefecha. 2,41 g. BC+/MBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2958  1850. Sevilla. RD. 2 reales. (AC. 387). 2,57 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2959  1851/0. Sevilla. RD. 2 reales. (AC. 387.1). Golpecitos. Escasa. 2,55 g. MBC-/MBC.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2960  1853. Sevilla. 2 reales. (AC. 391). 2,43 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2961  1853. Sevilla. 2 reales. (AC. 391). Escasa así. 2,56 g. EBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . 60,–

 2962  1860. Sevilla. 2 reales. (AC. 399). Rara. 2,48 g. BC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2963  1861. Sevilla. 2 reales. (AC. 400). Rayitas y oxidaciones. Escasa. 2,40 g. BC. Est. 10 6,–

 2964  1863. Sevilla. 2 reales. (AC. 401). Escasa. 2,56 g. MBC-. Est. 75 . . . . . . . . . . . . 60,–

 2965  1865. Madrid. 20 céntimos de escudo. (AC. 403). Rayitas. Limadura en canto. 2,46 g. 
BC-/BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 2966  1866. Madrid. 20 céntimos de escudo. (AC. 404). Rara, sólo hemos tenido 4
ejemplares. 2,56 g. BC/BC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2967  1865. Sevilla. 20 céntimos de escudo. (AC. 408). 2,50 g. BC-. Est. 20 . . . . . . . . . 15,–

 2968  1836. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 410). Escasa. 5,92 g. MBC/MBC+. Est. 250 . . . 150,–

 2969  1837. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 411). ...CONSTITUCION. 5,50 g. BC. Est. 35 . . 25,–

 2970  1837. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 411). Escasa. 6 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . 60,–

 2971  1838. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 412). Escasa. 5,77 g. MBC-/MBC. Est. 100. . . . 60,–

 2972  1839. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 413). Rara. 5,66 g. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . 25,–

 2973  1840. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 414). Rara. 5,75 g. BC+/MBC-. Est. 100 . . . . . 60,–

 2974  1842. Barcelona. CC. 4 reales. (AC. 416). Busto grande. Escasa. 5,80 g. BC+/MBC-.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2975  1843. Barcelona. CC. 4 reales. (AC. 417). Golpecitos. Rara. 5,69 g. BC+/MBC-.
Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 2976  1845. Barcelona. PS. 4 reales. (AC. 419). Rayitas. Escasa. 5,73 g. BC+. Est. 25 . . . 15,–

 2977  1853. Barcelona. 4 reales. (AC. 426). 5,14 g. BC-/BC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2978  1853. Barcelona. 4 reales. (AC. 426). Rayitas. 5,07 g. (BC). Est. 20 . . . . . . . . . . . 15,–

 2979  1854. Barcelona. 4 reales. (AC. 427). Rayitas. 5,13 g. BC/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 2980  1861. Barcelona. 4 reales. (AC. 435). 5,12 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 2981  1864/59. Barcelona. 4 reales. (AC. 438). Escasa. 5,12 g. BC+/MBC-. Est. 100 . . . . . 60,–

 2982  1835. Madrid. CR. 4 reales. (AC. 442). Golpecito. Escasa. 5,87 g. MBC-. Est. 30 . . . 18,–

 2983  1836. Madrid. CR. 4 reales. (AC. 443). Leves rayitas. Buen ejemplar. Escasa. 5,91 g. 
MBC+. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2984  1837. Madrid. CR. 4 reales. (AC. 444). 5,93 g. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

 2985  1838. Madrid. CL. 4 reales. (AC. 445). Rayitas. Buen ejemplar. Escasa. 6 g.
MBC/MBC+. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2986  1849. Madrid. CL. 4 reales. (AC. 454). 5,05 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 2987  1849. Madrid. CL. 4 reales. (AC. 454).  5,26 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . 18,–

 2988  1853. Madrid. 4 reales. (AC. 458). 5,03 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 2989  1854. Madrid. 4 reales. (AC. 459). Rayitas.  5,14 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . 30,–

 2990  1855. Madrid. 4 reales. (AC. 460). Escasa. 4,91 g. BC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 2991  1858. Madrid. 4 reales. (AC. 464). 4,92 g. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 2992  1836. Sevilla. DR. 4 reales. (AC. 471). Hojitas. Rara. 5,81 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . 15,–

 2993  1837/77. Sevilla. DR. 4 reales. (AC. 473). Rara rectificación. 5,99 g. MBC-/MBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 2994  1838. Sevilla. DR. 4 reales. (AC. 474). Rayitas y hojitas. Buen ejemplar. Escasa. 
5,91 g. MBC+. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 2995  1838. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 476). Hojita. Escasa. 5,70 g. BC-/BC. Est. 25 . . . . 15,–

Diciembre 2020 52



 2996  1839. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 477). Leves rayitas. Atractiva. Escasa. 5,94 g.
MBC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 2997  1840. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 478). Sobredorada. Sirvió como joya. Rara, sólo
hemos tenido 5 ejemplares. 5,87 g. (MBC-/MBC). Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 2998  1841. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 479). Rayitas. 5,82 g. (BC). Est. 30 . . . . . . . . . . 18,–

 2999  1843. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 482). Escasa. 5,74 g. BC-/BC. Est. 20 . . . . . . . . 12,–

 3000  1844. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 483). Manchitas. Rara. 5,79 g. MBC-. Est. 150 . . . 75,–

 3001  1845. Sevilla. RD. 4 reales. (AC. 484). Hojitas. Rara. 5,99 g. (MBC-). Est. 100 . . . . 60,–

 3002  1852. Sevilla. 4 reales. (AC. 485). 5 g. BC/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3003  1855. Sevilla. 4 reales. (AC. 489). Rara. 4,90 g. BC/BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . 18,–

 3004  1858. Sevilla. 4 reales. (AC. 491). Manchas y rayitas. Escasa. 5,12 g. MBC-. Est. 100 60,–

 3005  1859. Sevilla. 4 reales. (AC. 492). Escasa. 5,04 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . 15,–

 3006  1860. Sevilla. 4 reales. (AC. 493). Escasa. 5,05 g. MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . 30,–

 3007  1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 499). 4,86 g. BC-/RC. Est. 9 . . . . . . . . 6,–

 3008  1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 501). 5,14 g. MBC-/MBC. Est. 9 . . . . . . 6,–

 3009  1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 501). Buen ejemplar. 5,12 g. MBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3010  1867. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 502). 5,02 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . . 9,–

 3011  1868*1868. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 503). Rayitas. 5,04 g. BC+/MBC-.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3012  1865. Sevilla. 40 céntimos de escudo. (AC. 504). Sombras. 5,12 g. MBC. Est. 30. . . 18,–

 3013  1866. Sevilla. 40 céntimos de escudo. (AC. 505). 5,19 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3014  1852. Barcelona. 10 reales. (AC. 507). Parte de brillo original. Escasa así. 13,10 g.
EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3015  1853. Barcelona. 10 reales. (AC. 508). 12,96 g. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3016  1854. Barcelona. 10 reales. (AC. 509). 12,53 g. BC/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3017  1854. Barcelona. 10 reales. (AC. 509). 12,71 g. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3018  1855. Barcelona. 10 reales. (AC. 510). 12,62 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3019  1861. Barcelona. 10 reales. (AC. 516). Rara. 12,92 g. MBC+. Est. 250 . . . . . . . . . 150,–

 3020  1863. Barcelona. 10 reales. (AC. 518). Manchitas. Rara. 13 g. BC+/MBC-. Est. 250. . 125,–

 3021  1840. Madrid. CL. 10 reales. (AC. 520). Rara. 13,21 g. BC/BC+. Est. 175 . . . . . . . 100,–

 3022  1841. Madrid. CL. 10 reales. (AC. 521). Limpiada. Rara. 13,09 g. BC. Est. 220 . . . . 180,–

 3023  1842. Madrid. CL. 10 reales. (AC. 522). Rara. 13,11 g. BC+. Est. 175. . . . . . . . . . 100,–

 3024  1843. Madrid. CL. 10 reales. (AC. 523). Escasa. 13 g. BC/BC+. Est. 150 . . . . . . . . 90,–

 3025  1844. Madrid. CL. 10 reales. (AC. 524). Rara. 13,44 g. MBC. Est. 350 . . . . . . . . . 200,–

 3026  1852. Madrid. 10 reales. (AC. 526). 12,95 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3027  1853. Madrid. 10 reales. (AC. 528). 12,32 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3028  1854. Madrid. 10 reales. (AC. 530). 12,64 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3029  1855. Madrid. 10 reales. (AC. 531). Limpiada. Muy rara. 12,78 g. (MBC). Est. 175 . . 125,–

 3030  1856. Madrid. 10 reales. (Barrera 809). Falsa de época en latón. Año inexistente.
13,55 g. MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3031  1857. Madrid. 10 reales. (AC. 534). 11,30 g. MBC+. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3032  1858. Madrid. 10 reales. (AC. 535). 12,55 g. BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3033  1859. Madrid. 10 reales. (AC. 536). 12,92 g. EBC-/EBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3034  1860. Madrid. 10 reales. (AC. 537). 12,74 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3035  1862. Madrid. 10 reales. (AC. 539). 12,92 g. MBC. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3036  1863. Madrid. 10 reales. (AC. 540). 12,83 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3037  1864. Madrid. 10 reales. (AC. 541). 12,84 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3038  1841. Sevilla. RD. 10 reales. (AC. 542). Muy escasa. 13,51 g. BC+. Est. 150 . . . . . 90,–

 3039  1842. Sevilla. RD. 10 reales. (AC. 543). Rayas. Escasa. 13,11 g. BC/BC+. Est. 110 . 80,–

 3040  1843/2. Sevilla. RD. 10 reales. (AC. 544). Canto reparado. Sirvió como joya. Muy
escasa. 13,21 g. (MBC). Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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 3041  1851. Madrid. 10 reales. (AC. 546). Escasa. 12,83 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . 30,–

 3042  1851. Sevilla. 10 reales. (AC. 546). Rara. 12,89 g. MBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . 125,–

 3043  1852. Sevilla. 10 reales. (AC. 547). 12,70 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3044  1854. Sevilla. 10 reales. (AC. 551). 12,93 g. MBC. Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3045  1855. Sevilla. 10 reales. (AC. 552). 12,66 g. BC+/MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3046  1861. Sevilla. 10 reales. (AC. 560). 12,87 g. MBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3047  1865. Madrid. 1 escudo. (AC. 563). 13 g. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3048  1866. Madrid. 1 escudo. (AC. 564). 12,76 g. MBC-. Est. 18 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3049  1867. Madrid. 1 escudo. (AC. 565). 12,89 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3050  1867. Madrid. 1 escudo. (AC. 565). Manchitas. Buen ejemplar. 12,92 g. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3051  1868*1868. Madrid. 1 escudo. (AC. 567). 12,78 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3052  1866. Sevilla. 1 escudo. (AC. 568). Pequeña incisión en anverso. Canto rodado. 
12,57 g. (BC). Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3053  1836. Madrid. CR. 20 reales. (AC. 580). Golpecitos. Rara. 26,89 g. MBC-. Est. 250 . 125,–

 3054  1837. Madrid. CR. 20 reales. (AC. 581). Anv.: ... CONSTITUCION. Sirvió como joya.
Escasa. 26,56 g. (BC+/MBC-) Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3055  1850. Madrid. CL. 20 reales. (AC. 591). 25,64 g. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . 120,–

 3056  1850. Madrid. 20 reales. (AC. 592). Limpiada. 26,09 g. (MBC+). Est. 125 . . . . . . . . 90,–

 3057  1851. Madrid. 20 reales. (AC. 593). Rayitas. Resto de brillo original. 26,07 g.
MBC-/MBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3058  1851. Madrid. 20 reales. (AC. 593). 25,95 g. MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3059  1852. Madrid. 20 reales. (AC. 594). Golpes. 25,88 g. (MBC-). Est. 80 . . . . . . . . . . 60,–

 3060  1854. Madrid. 20 reales. (AC. 596). Limpiada. Golpes en canto. 25,72 g. (MBC).
Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 3061  1855. Madrid. 20 reales. (AC. 597). 25,68 g. BC+/MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3062  1855. Madrid. 20 reales. (AC. 597). 25,85 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 3063  1855. Madrid. 20 reales. (AC. 597). Golpecitos. 25,77 g. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . 40,–

 3064  1856. Madrid. 20 reales. (AC. 612). Rayitas. 25,31 g. BC+/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . 30,–

 3065  1856. Madrid. 20 reales. (AC. 612). 25,77 g. MBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3066  1857. Madrid. 20 reales. (AC. 614). Rayas y golpes. 25,46 g. (BC+). Est. 60 . . . . . 50,–

 3067  1858. Madrid. 20 reales. (AC. 615). Rayitas. Parte de brillo original. 25,78 g.
MBC-/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3068  1858. Madrid. 20 reales. (AC. 615). 25,61 g. MBC. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3069  1859. Madrid. 20 reales. (AC. 616). Golpecitos. 25,55 g. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . 70,–

 3070  1861. Madrid. 20 reales. (AC. 619). 25,60 g. BC+/MBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3071  1861. Madrid. 20 reales. (AC. 619). 25,62 g. MBC. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 3072  1862. Madrid. 20 reales. (AC. 620). 25,82 g. MBC+. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3073  1863. Madrid. 20 reales. (AC. 621). 25,69 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 3074  1864. Madrid. 20 reales. (AC. 622). Golpes. 25,90 g. (MBC). Est. 90 . . . . . . . . . . 70,–

 3075  1851. Sevilla. 20 reales. (AC. 626). Limpiada. Golpecitos. 26,04 g. (EBC-). Est. 175 . 100,–

 3076  1852. Sevilla. 20 reales. (AC. 628). 25,53 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3077  1854. Sevilla. 20 reales. (AC. 629). Rayitas. 25,92 g. MBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . 40,–

 3078  1854. Sevilla. 20 reales. (AC. 629). 25,45 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3079  1855. Sevilla. 20 reales. (AC. 632). Limpiada. 25,90 g. (MBC). Est. 150 . . . . . . . . . 100,–

 3080  1856. Sevilla. 20 reales. (AC. 633). Muy escasa. 25,63 g. MBC. Est. 175 . . . . . . . . 100,–

 3081  1857. Sevilla. 20 reales. (AC. 634). 25,87 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3082  1858. Sevilla. 20 reales. (AC. 635). 25,60 g. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3083  1860. Sevilla. 20 reales. (AC. 639). 26 g. MBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3084  1862. Sevilla. 20 reales. (AC. 641). 25,86 g. MBC. Est. 180 . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 3085  1867. Madrid. 2 escudos. (AC. 647). 25,70 g. MBC-/MBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . 40,–

 3086  1867. Madrid. 2 escudos. (AC. 647). Golpecito. 25,74 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . 75,–
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 3087  1868*1868. 2 escudos. (AC. 648). Golpecitos. 25,61 g. MBC. Est. 100 . . . . . . . . . . 70,–

 3088  1868*1868. Madrid. 2 escudos. (AC. 648). Limpiada. 25,88 g. MBC/MBC+. Est. 90 . . 60,–

 3089  1868. Manila. 10 centavos. (AC. 656). 2,54 g. MBC-/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 3090  1866. Manila. 20 centavos. (AC. 659). Golpecitos. Escasa. 5 g. BC-/BC. Est. 25 . . . 15,–

 3091  1865. Manila. 50 centavos. (AC. 662). 12,63 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3092  1866. Manila. 50 centavos. (AC. 663). 12,52 g. BC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3093  1868/58. Manila. 50 centavos. (AC. 666). 12,77 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3094  1865. Madrid. 2 escudos. (AC. 675). Rayitas. Escasa. 1,67 g. MBC/MBC+. Est. 150 . 110,–

 3095  1845. Barcelona. PS. 80 reales. (Barrera falta). Falsa de época en latón. Muy curiosa. 
4,46 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3096  1855. Sevilla. 100 reales. (AC. 796). Pequeño exceso de oro. Brillo original. 8,36 g.
EBC. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3097  1863. Manila. 1 peso. (AC. 823). Golpecitos. 1,68 g. BC+/MBC-. Est. 160 . . . . . . . 125,–

 3098  1864. Manila. 1 peso. (AC. 826). Golpecitos. 1,70 g. BC+/MBC-. Est. 160 . . . . . . . 125,–

CENTENARIO  DE  LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871)

 3099  1870. Barcelona. OM. 1 céntimo. (AC. 3). Brillo original. 1 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . 9,–

 3100  1870*—70. SNM. 5 pesetas. (AC. 39). Rayitas. 24,69 g. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . 10,–

 3101  1870*1870. SNM. 5 pesetas. (AC. 39). 24,63 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

AMADEO I (1871-1873)

 3102  1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). 24,89 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3103  1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). 24,71 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3104  1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). Parte de brillo original. 24,84 g. MBC/MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3105  1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). Buen ejemplar. 24,97 g. MBC+/EBC-. Est. 140 . 120,–

 3106  1871*1818. SDM. 5 pesetas. (AC. 2). Manchitas y rayitas. Rara. 24,88 g. BC+.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3107  1871*——. SDM. 5 pesetas. (Barrera 1156). Falsa de época en calamina. 17,89 g.
MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3108  1871*1873. DEM. 5 pesetas. (AC. 3). Muy escasa. 25,01 g. MBC-. Est. 300 . . . . . . 175,–

 3109  1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). 24,59 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3110  1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). 24,77 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3111  1871*1874. SDM. 5 pesetas. Falsa de época en latón. Manchitas. 22,36 g. MBC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3112  1871*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 7). 24,54 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

ALFONSO XII (1874-1885)

 3113  1879. OM. 10 céntimos. (Barrera 979 var). Falsa de época. Muy curiosa. 10,19 g.
(MBC-). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3114  1875*18-5. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). Golpecitos. 24,85 g. BC+/MBC-. Est. 20 . . . . 12,–

 3115  1875*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). Rayitas. 24,96 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . 15,–

 3116  1875*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). Leves marquitas. 24,61 g. MBC+. Est. 50 . . . 30,–

 3117  1876*—76. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). 24,58 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3118  1876*1876. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). Pabellón de la oreja rayado. Leves marquitas.
Buen ejemplar. 24,89 g. EBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3119  1877*1877. DEM. 5 pesetas. (AC. 38). 24,78 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3120  1878*187-. DEM. 5 pesetas. (AC. 39). 24,82 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3121  1878*——. EMM. 5 pesetas. (AC. 41). 24,73 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–
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 3122  1879*1879. EMM. 5 pesetas. (AC. 42). Rayitas. 24,60 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3123  1881*——. MSM. 5 pesetas. (Barrera falta). Falsa de época en metal blanco.
Limadura en canto. Oxidaciones. 25,16 g. (MBC-). Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3124  1882/1*1882/1. MSM. 5 pesetas. (AC. 46). Limpiada. Rara. 24,99 g. (MBC). Est. 70 . 45,–

 3125  1882*1882. MSM. 5 pesetas. (AC. 51). 24,60 g. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3126  1883*——. MSM. 5 pesetas. (AC. tipo 12). 24,40 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3127  1884*1884. MSM. 5 pesetas. (AC. 57). 24,77 g. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3128  1885*-886. MSM. 5 pesetas. (AC. 61). 24,89 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3129  1885*1887. MSM. 5 pesetas. (AC. 62). 24,73 g. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

 3130  1885*18—. MSM. 5 pesetas. (AC. tipo 12). Golpecitos. 24,62 g. BC. Est. 15 . . . . . . 10,–

 3131  1885*1887. MPM. 5 pesetas. (AC. 63). 24,76 g. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

 3132  1876*1876. DEM. 25 pesetas. (AC. 67). 8,06 g. EBC-. Est. 325 . . . . . . . . . . . . . . 260,–

 3133  1878*1878. DEM. 25 pesetas. (AC. 70). 8,06 g. EBC+. Est. 320 . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3134  1878*1878. EMM. 25 pesetas. (AC. 71). Leves rayitas. 8,08 g. EBC-/EBC. Est. 350. . 300,–

 3135  1880*1880. MSM. 25 pesetas. (AC. 79). 8,06 g. EBC-. Est. 320. . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3136  1880*1880. MSM. 25 pesetas. (AC. 79). 8,04 g. EBC. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . 240,–

 3137  1881*1881. MSM. 25 pesetas. (AC. 82). Golpe en canto. 8,03 g. EBC-. Est. 300 . . . 240,–

 3138  1883. Manila. 20 centavos. (AC. 109). Rayitas. 5 g. BC/BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . 12,–

ALFONSO XIII (1885-1931)

 3139  1906*6. SMV. 1 céntimo. (AC. 1). Golpecitos. Rara. 0,81 g. MBC-. Est. 300 . . . . . . 150,–

 3140  1911*1. PCV. 1 céntimo. (AC. 3). 1,04 g. EBC/EBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3141  1904*04. SMV. 50 céntimos. (AC. 46). 2,46 g. EBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3142  1900*1900. SMV. 1 peseta. (AC. 59). 5,05 g. EBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3143  1889*1889. MPM. 2 pesetas. (AC. 82). Leves impurezas. Escasa. 9,96 g. EBC-/MBC+.
Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3144  1891*1891. PGM. 2 pesetas. (AC. 84). Leves marquitas. Parte de brillo original.
Escasa. 10 g. MBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3145  1892*1892. PGM. 2 pesetas. (AC. 85). Leves rayitas. Parte de brillo original. 10,01 g. 
MBC+/MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3146  1894*1894. PGV. 2 pesetas. (AC. 86). Golpecitos. Escasa. 9,96 g. MBC. Est. 100 . . 60,–

 3147  1894*189-. PGV. 2 pesetas. (AC. 86). Grieta. Leves golpecitos. Parte de brillo original. 
Escasa. 10 g. EBC-/MBC+. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3148  1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). Brillo original. 9,90 g. EBC. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 3149  1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). Brillo original. 10 g. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . 18,–

 3150  1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). Brillo original. Acuñación Proof. Rara así. 
10,04 g. S/C. Est. 120 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3151  1888*—88. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). Golpecitos. 24,47 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . 12,–

 3152  1888*1888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). Rayitas. 24,76 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . 15,–

 3153  1889*—89. MPM. 5 pesetas. (AC. 93). 24,33 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3154  1889*1889. MPM. 5 pesetas. (AC. 93). 24,76 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3155  1890*——. MPM. 5 pesetas. (AC. 95). 24,63 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3156  1890*1890. PGM. 5 pesetas. (AC. 97). Rayitas. 24,75 g. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . 10,–

 3157  1891*1891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 24,79 g. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3158  1892*—92. PGM. 5 pesetas. (AC. 99). Tipo “pelón”. 24,58 g. BC. Est. 15. . . . . . . . 10,–

 3159  1892*-892. PGM. 5 pesetas. (AC. 100). Tipo “bucles”. Golpecitos. 24,81 g. BC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3160  1892*1892. PGM. 5 pesetas. (AC. 100). Tipo “bucles”. Rayitas y golpecitos. Parte de
brillo original. 25,02 g. MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3161  1893*1893. PGV. 5 pesetas. (AC. 103). Rayitas y golpecitos. Escasa. 24,89 g.
(MBC-). Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3162  1894*18—. PGV. 5 pesetas. (AC. 104). 24,62 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3163  1894*18—. PGV. 5 pesetas. (AC. 104). Golpecitos. 24,66 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . 10,–
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 3164  1896*1896. PGV. 5 pesetas. (AC. 106). 24,69 g. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3165  1896*1896. PGV. 5 pesetas. (AC. 106). Levemente frotada. 25,01 g. MBC+. Est. 25 . 15,–

 3166  1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). 24,58 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3167  1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). Rayitas. 25 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . 12,–

 3168  1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). Leves marquitas. Parte de brillo original.
24,86 g. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3169  1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). Brillo original. 25 g. EBC. Est. 50 . . . . . . . 30,–

 3170  1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). 24,75 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3171  1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). Rayitas. Brillo original. 25 g. EBC-. Est. 50 . 30,–

 3172  1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Golpecitos. 25,06 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 3173  1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Rayitas. 24,39 g. (EBC+). Est. 40 . . . . . . . 25,–

 3174  1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Manchitas. 24,69 g. EBC+. Est. 40 . . . . . . . 25,–

 3175  1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Levísimas rayitas. Parte de brillo original.
25,06 g. S/C-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3176  1899*-8—. SGV. 5 pesetas. (Barrera 1370). Falsa de época en plata. Escasa.   
24,40 g. MBC-/BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3177  1890*1890. MPM. 20 pesetas. (AC. 114). Golpecitos. 6,44 g. MBC+. Est. 275 . . . . . 225,–

 3178  1897. Manila. SGV. 1 peso. (AC. 122). Rayitas. 25,06 g. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

 3179  1897. Manila. SGV. 1 peso. (AC. 122). Limpiada. 24,93 g. MBC. Est. 75 . . . . . . . . 45,–

UNIÓ CATALANISTA

 3180  1900. Barcelona. Vallmitjana. Módulo 5 céntimos. (AC. 132). Rayitas en reverso.  
5,05 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

 3181  1933*34. 1 peseta. (AC. 35). Reverso girado 45º. Brillo original. 5,03 g. EBC+.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

EMISIONES LCOALES

CATALUNYA

 3182  Agullana. Cooperativa “La Económica”. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. falta y 1831). 2
monedas. Raras. 2,09 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3183  Barcelona. Almacenes Jorba. 10 céntimos. (AL. 1386). Chapa metálica con sello
pegado. 1,59 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3184  Barcelona. Jose Bau. Cirujano Dentista. Jetón publicitario. (San.Gitons 35, mismo
ejemplar). Cobre. Grabador: Solà i Camats. Golpecito. Rara. 16,31 g. EBC-.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3185  Blanes. Cooperativa “La Blandense”. 5 céntimos. (AL. 2210). Unifaz. Oxidaciones.
5,53 g. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3186  ¿Manresa? ¿Barcelona?.  Ficha de uso interno, sin valor. Anv.: Retrato de Pere
Jorba Gassó. Rev.: Restrato de Teresa Rius Vilaseca. Nº 5, nº 10 y nº 25 (¿5,
10 y 25 céntimos?). 3 fichas, serie completa. MBC+/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . 30,–

 3187  Puigcerdà. Círculo Agrícola Mercantil. 25 céntimos. (AL. 2806). Perforación.
Oxidaciones. 5,05 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3188  Tarragona. Hermanos Escuelas Cristianas. Banco comercial Tarraco. 1 peseta. (AL.
2519). 4 g. EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3189  Tarragona. Café de la Unión. Salvador Cortada. 20 céntimos. (AL. 2520). 3,17 g.
EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3190  Tarragona. Gran Café de Tarragó. 1 y 2 reales. (AL. 2521 y 2522). 2 monedas, serie 
completa. MBC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

OTROS MUNICIPIOS

 3191  ALICANTE. Ibi. 1937. 25 céntimos. (AC. 17). Golpecitos. 2,98 g. MBC. Est. 50 . . . . 30,–

 3192  Ibi. 1937. 1 peseta. (AC. 19). Leves rayitas. Escasa. 6,16 g. EBC+. Est. 125 . . . . . 75,–

 3193  ALMERÍA. 1886. Tienda-asilo. Bono de 10 céntimos. Anv.: CREADA EN ENERO POR 
INICIATIVA DE D. S. MORET. Contramarca 5. 9,86 g. MBC-. Est. 90 . . . . . . . 70,–
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 3194  ASTURIAS Y LEÓN. 1937. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (AC. 8 a 10). 3 monedas,
serie completa. MBC-/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3195  BALEARES. Mallorca. Gremios Campanet. Rev.: S. B. 948. 4,13 g. MBC. Est. 120 . 90,–

 3196  Menorca. 1937. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (AC. 20 a 24). 5 monedas,
serie completa. MBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3197  EUZKADI. 1937. 1 y 2 pesetas. (AC. 14 y 15). 2 monedas, serie completa. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3198  HUESCA. Torres del Obispo. Andrés Burrel y Párraga. Jetón de recuerdo. (L’Ardit
19, pág. 38, mismo ejemplar). Golpecitos. Rara. 3,59 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . 15,–

 3199  VALENCIA. El Buen Tono. Perfumería y Novedades. Jetón publicitario. Latón. Forma
cuadrada, con taladro para colgar. Ligeras oxidaciones. Escasa. 6,12 g. EBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FRANCO (1936-1975)

 3200  1941. 5 céntimos. (AC. 2). Encapsulada. S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3201  1940. 10 céntimos. (AC. 6). Rev.: PLVS. Defecto en canto. Escasa. 1,84 g. (EBC+).
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3202  1941. 10 céntimos. (AC. 9). Rev.: PLVS. Escasa. 1,84 g. EBC. Est. 40 . . . . . . . . . 25,–

 3203  1945. 10 céntimos. (AC. 11). En cápsula de la NGC como MS66, nº 2782341-022.
S/C. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3204  1966*1967. 100 pesetas. (AC. 146). La leyenda del reverso comienza a las 3h del
reloj. 18,82 g. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3205  1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición
Iberoamericana de Numismática y Medallística. 3 monedas, serie completa.
MBC-/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3205A  1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición
Iberoamericana de Numismática y Medallística. 3 monedas, serie completa. S/C-.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3206  1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición
Iberoamericana de Numismática y Medallística. 3 monedas, serie completa. S/C-.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3207  1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición
Iberoamericana de Numismática y Medallística. 3 monedas, serie completa.
S/C-/S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3208  1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición
Iberoamericana de Numismática y Medallística. 3 monedas, serie completa, con el 
celofán original más otro roto. S/C-/S/C. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3209  1970. (AC. 159). Tira de la FNMT. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3210  1971. (AC. 160). Tira de la FNMT. Proof. Est. 140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3211  1972 a 1975. (AC. 161 a 164). Lote de 4 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 150 . . 90,–

 3212  1972 a 1975. (AC. 161 a 164). Lote de 4 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 150 . . 90,–

 3213  1878*1962. DEM. 10 pesetas. (AC. 168). 3,21 g. S/C-. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3214  1887*1962. PGV. 20 pesetas. (AC. 171). 6,45 g. S/C-. Est. 325 . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3215  1896*1962. MPM. 20 pesetas. (AC. 173). 6,45 g. S/C-. Est. 325 . . . . . . . . . . . . . 250,–

JUAN CARLOS I (1975-2014)

 3216  1975*80. 5 pesetas. (AC. 40). Error del Mundial. Escasa. 5,73 g. EBC. Est. 110 . . . 75,–

 3217  1995. 25 pesetas. (AC. 93) CASTILLA-LEÓN. 4,18 g S/C. Est. 75 . . . . . . . . . . . . 65,–

 3218  1984. 50 pesetas. (AC. 109). Escasa. 12,37 g. S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3219  1987*E-87. 1, 200 pesetas y medalla. (AC. 184). III Exposición Nacional de
Numismática. Carterita de la FNMT, con la entrada del evento. S/C. Est. 30 . . . 20,–

 3220  1989. 100, 200, 500, 1000 y 2000 pesetas. (Fuster MC-33 a 37). V Centenario -
Serie I. Lote de 2 estuches de la FNMT con certificado. FDC brillo y mate. FDC.
Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3221  1989. 10000 pesetas. (Fuster MC-31). V Centenario - Serie I. Lote de 8 estuches de
la FNMT con certificado. FDC. Est. 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–
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 3222  1989. 10000 pesetas. (Fuster MC-31). V Centenario - Serie I. Lote de 8 estuches de
la FNMT con certificado. FDC. Est. 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

 3223  1989. 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 y 10000 pesetas. (Fuster MC-31 a 37). V
Centenario - Serie I. Lote de 5 estuches de la FNMT con certificado (dos de
valores menores en FDC brillo y mate, dos de 5000 pesetas en FDC y Proof, y
uno de 10000 pesetas en FDC. FDC/Proof. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3224  1989. 5000, 10000, 20000, 40000 y 80000 pesetas. (Fuster MC-26 a 30). V
Centenario - Serie I. Lote de 5 estuches de la FNMT con certificado. FDC. Est.
3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

 3225  1990. 100, 200, 500, 1000, 2000 y 10000 pesetas. (Fuster MC-43 y 45 a 49). V
Centenario - Serie II. Lote de 3 estuches de la FNMT con certificado (dos de
valores menores en FDC brillo y mate). FDC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3226  1991. 100, 200, 500, 1000, 2000 y 10000 pesetas. (Fuster MC-55 y 57 a 61). V
Centenario - Serie III. Lote de 3 estuches de la FNMT con certificado (dos de
valores menores en FDC brillo y mate). FDC. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3227  1991. 5000, 10000, 20000, 40000 y 80000 pesetas. (Fuster MC-50 a 54). V
Centenario - Serie III. Lote de 5 estuches de la FNMT con certificado. FDC. Est. 
3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

 3228  1992. 100, 200, 500, 1000, 2000 y 10000 pesetas. (Fuster MC-67 y 69 a 73). V
Centenario - Serie IV. Lote de 3 estuches de la FNMT con certificado (dos de
valores menores en FDC brillo y mate). FDC. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3229  1992. 5000, 10000, 20000, 40000 y 80000 pesetas. (Fuster MC-62 a 66). V
Centenario - Serie IV. Lote de 5 estuches de la FNMT con certificado. FDC. Est. 
3.000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

MONEDAS EXTRANJERAS

 3230  AFGANISTÁN. AH 1232 (1816). Mahmud Shah. Peshawar. 1 rupia. (Kr. 728) (S.
Album 3131.2). AG. 10,67 g. EBC-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3231  AH 1235/3 (1819). Ayyub Shah. Peshawar. 1 rupia. (Kr. 733) (S. Album 3135). AG.
10,56 g. EBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3232  AH 1320 (1902). Habibullah. 1 rupia. (Kr. 839). AG. 8,96 g. MBC-. Est. 15 . . . . . . . 9,–

 3233  AH 1333 (1914). Habibullah. 1 rupia. (Kr. 853). AG. 9,07 g. BC+. Est. 9 . . . . . . . . 6,–

 3234  SH 1299 (1919-1920). Amamullah. 1 rupia. (Kr. 877). AG. 9,05 g. MBC-. Est. 9 . . . . 6,–

 3235  1989. 500 afghanis. (Kr. 1012). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Hockey sobre
hierba. 15,95 g. Proof. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3236  ALEMANIA. Baviera. 1765. Maximiliano José III. A (Amberg). 1 taler. (Kr. 519.2)
(Dav. 1954). AG. Rayitas. 27,29 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3237  Sarre. 1954 y 1955. 10, 20, 50 y 100 francos. (Kr. 1 a 4). Serie de 4 monedas.
Escasas. MBC/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3238  ALEMANIA ORIENTAL. 1989. 1, 5, 10, 20, 50 pfennig, 1, 2 y 5 marcos. (Kr.
MS18). En expositor oficial. Último set antes de la reunificación. Escaso. S/C.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3239  ANDORRA. 1981. Plata. 10º Aniversario del Obispado de Joan Martí Alanís. En
carterita oficial con certificado. 25,32 g. Ø38 mm. S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . 18,–

 3240  ANNAM. (1453-1460). Jen Tsung. (D.H. 25.14) (Schjöth 32). Anv.: Duyen Ninh Thong 
Bao. AE. 3,86 g. MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3241  ARGELIA. AH 1242 (1829). Mahmud II. 1 budju. (Kr. 68). AG. Dos restos de
soldadura. 9,68 g. (MBC). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3242  ARGENTINA. Córdoba. 1848. 1 real. (Kr. 26.1). AG. Pequeña grieta. 3,48 g.
(MBC+). Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3243  La Rioja. 1854. B. 1/2 real. (Kr. 25). AG. Golpecitos. 1,51 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . 12,–

 3244  ARMENIA. Levon I (1199-1226). 1 tank. (Bedonkian 715-716). AE. 7,14 g. EBC-.
Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3245  AUSTRALIA. 1899. Victoria. P (Perth). 1 libra. (Fr. 25) (Kr. 13). AU. Marquitas.  
7,97 g. EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3246  1900. Victoria. P (Perth). 1 libra. (Fr. 25) (Kr. 13). AU. Golpecitos. 7,95 g. MBC.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–
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 3247  1901. Victoria. P (Perth). 1 libra. (Fr. 25) (Kr. falta). AU. Golpecitos. 7,95 g. MBC+.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3248  1902. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Hojita. 7,96 g.
MBC/MBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3249  1903. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Golpecitos y rayitas. 
7,97 g. MBC/MBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3250  1904. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Golpecitos. 7,97 g.
MBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3251  1905. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Golpecitos. 7,97 g.
MBC/MBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3252  1906. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. 8 g. MBC/MBC+.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3253  1907. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Golpecitos. 8 g. MBC+.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3254  1908. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. 7,95 g. MBC. Est. 325 . . 260,–

 3255  1909. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. 7,96 g. MBC/MBC+.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3256  1910. Eduardo VII. P (Perth). 1 libra. (Fr. 34) (Kr. 15). AU. Golpecitos. 7,97 g.
MBC/MBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3257  1927. Jorge V. 1 florín. (Kr. 31). AG. Preciosa pátina. 11,31 g. MBC+/EBC-. Est. 50 . 35,–

 3258  1911. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Parte de brillo original. 8 g.
MBC+/EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3259  1912. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Bonito color. 7,94 g.
MBC+/MBC. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3260  1913. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Leves golpecitos. 7,97 g.
MBC+/EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3261  1914. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. 7,96 g. MBC. Est. 325 . . . . 260,–

 3262  1915. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Golpecitos. 7,96 g.
MBC+/EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3263  1916. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. 7,97 g. MBC+/EBC-. Est. 400 300,–

 3264  1917. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Rayitas. 7,97 g. MBC+/EBC-.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3265  1918. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Golpecitos 7,96 g.
MBC+/MBC. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3266  1919. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. 7,96 g. MBC+/EBC-. Est. 400 300,–

 3267  1920. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. 7,97 g. MBC+/EBC-. Est. 400 300,–

 3268  1922. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. 7,97 g. MBC+/EBC-. Est. 400 300,–

 3269  1923. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Golpecitos. 8 g. MBC+/EBC-.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3270  1930. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Golpecitos. 8 g. MBC+.
Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

 3271  1931. Jorge V. P (Perth). 1 libra. (Fr. 40) (Kr. 29). AU. Golpecitos. 8 g. EBC-.
Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3272  AUSTRIA. 1780. María Teresa. Burgau. SF / X. 1 taler. (Kr. 23). AG. Reacuñación.
28 g. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3273  1828. Francisco I. B (Kremnitz). 3 kreuzer. (Kr. 2119). AG. Bella. 1,75 g. EBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3274  1808. Francisco I. A (Viena). 20 kreuzer. (Kr. 2141). AG. Brillo original. 6,73 g.
EBC/EBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3275  1974. 50 chelines. (Kr. 2922). AG. 50º Aniversario de la radiodifusión en Austria.
20,01 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3276  1974. 100 chelines. (Kr. 2926). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck ‘76.
24,01 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3277  s/d (1974). 100 chelines. (Kr. 2926). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck
‘76. 24,01 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3278  1975. 100 chelines. (Kr. 2923). AG. Johan Strauss, compositor. 24,20 g. S/C. Est. 15 9,–

 3279  1975. 100 chelines. (Kr. 2924). AG. 20º Aniversario del Tratado de Estado. 24,02 g.
S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–
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 3280  1975. 100 chelines. (Kr. 2925). AG. 50º Aniversario del Chelín. 24,08 g. S/C. Est. 15 9,–

 3281  s/d (1975). 100 chelines. (Kr. 2927). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck
‘76. Pátina irregular. 24 g. S/C-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3282  s/d (1975). 100 chelines. (Kr. 2928). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck
‘76. 24,14 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3283  s/d (1975). 100 chelines. (Kr. 2928). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck
‘76. 23,92 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3284  1976. 100 chelines. (Kr. 2929). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Innsbruck ‘76.
23,96 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3285  1977. 100 chelines. (Kr. 2934). AG. Monasterio de Kremsmunster. 24,02 g. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3286  1977.  100 chel ines.  (Kr .  2935) . AG. 900º  Aniversar io  de la  for ta leza de
Hohensalzburg. 23,99 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3287  1978. 100 chelines. (Kr. 2936). AG. 500º Aniversario de la ceca de Hall. 23,89 g.
S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3288  1978. 100 chelines. (Kr. 2938). AG. 300º Aniversario - Gmunden. 23,84 g. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3289  1978. 100 chelines. (Kr. 2938). AG. 700º Aniversario  Gmunden. 23,96 g. Proof.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3290  1978. 100 chelines. (Kr. 2939). AG. 700º Aniversario de la batalla entre Durnkrut y
Vedenspeigen. 23,55 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3291  1978. 100 chelines. (Kr. 2939). AG. 700º Aniversario de la batalla de Dumkrut y
Jedenspeigen. 23,95 g. Proof. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3292  1978. 100 chelines. (Kr. 2940). AG. 1100º Aniversario de la fundación de Villach.
23,72 g. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3293  1978. 100 chelines. (Kr. 2940). AG. 1100º Aniversario de la fundación de Villach.
23,73 g. Proof. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3294  1978. 100 chelines. (Kr. 2941). AG. Inauguración del túnel de Arlberg. 23,97 g. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3295  1980. 500 chelines. (Kr. 2947). AG. Milenario de Stayr. 24,03 g. S/C. Est. 30 . . . . . 18,–

 3296  1980. 500 chelines. (Kr. 2948). AG. 25º Aniversario del Tratado de Estado. 23,82 g.
S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3297  1981. 500 chelines. (Kr. 2951). AG. 800º Aniversario del altar de Verdún. 23,80 g.
S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3298  1981. 500 chelines. (Kr. 2952). AG. Antón Wildgans, escritor. 23,91 g. S/C. Est. 30 . 18,–

 3299  1981. 500 chelines. (Kr. 2953). AG. Otto Baver, político. 24,08 g. S/C-. Est. 30 . . . . 18,–

 3300  1981. 500 chelines. (Kr. 2954). AG. 200º Aniversario de Libertad religiosa. 23,86 g.
S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3301  BARBADOS. 1788. 1 penique. (Kr. Tn8). CU. 13,83 g. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . 30,–

 3302  BORNEO BRITÁNICO DEL NORTE. 1903. 2 1/2 centavos. (Kr. 4). CU-NI. 5,06 g.
EBC-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3303  BRASIL. 1716. Juan V. R (Río). 4000 reis. (Kr. 27) (Gomes 102.15). AU. Sirvió
como joya. 10,07 g. (MBC+). Est. 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

 3304  1816. Juan, Príncipe Regente. B (Bahía). 960 reis. (Kr. 307.1). AG. Acuñada sobre 8
reales de Cádiz de Fernando VII, ensayador CJ. Rara. 26,12 g. MBC+. Est. 125 75,–

 3305  1864. Pedro II. 2000 reis. (Kr. 466). AG. Golpecitos y rayitas. 25,44 g. MBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3306  BULGARIA. 1989. 25 leva. (Kr. 189). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Remo.
23,47 g. Proof. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3307  1990. 25 leva. (Kr. 196). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Corredores. 23,18 g. 
Proof. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3308  CAMBOYA. 1989. 20 riels. (Kr. 80). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92.
Tiradores. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3309  CAMERÚN. (1970). 1000 francos. (Fr. 5) (Kr. 18). AU. 10º Aniversario de la
Independencia. Acuñación de 4000 ejemplares. 3,45 g. Proof. Est. 225 . . . . . . 150,–

 3310  (1970). 3000 francos. (Fr. 4) (Kr. 19). AU. 10º Aniversario de la Independencia.
Acuñación de 4000 ejemplares. 10,53 g. Proof. Est. 550 . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

 3311  CANADÁ. 1870. Victoria. 10 centavos. (Kr. 3). AG. Escasa. 2,30 g. MBC. Est. 30 . . 18,–
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 3312  CHILE. 1843. Santiago. IJ. 2 reales. (Kr. 100.2). AG. 5,77 g. MBC/MBC-. Est. 50 . . 30,–

 3313  1892/82. d (Santiago). 1/2 décimo. (Kr. 137.3). AG. Bella. Escasa así. 1,20 g. S/C-.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 3314  1880. d (Santiago). 20 centavos. (Kr. 138.2). AG. Bella. 4,97 g. EBC+. Est. 75. . . . 50,–

 3315  1877. d (Santiago). 1 peso. (Kr. 142.1). AG. Golpecitos. 24,60 g. MBC+. Est. 60 . . . 40,–

 3316  CHINA. Yunnan. Año 21 (1932). 5 centavos. (Kr. 492). AG. 12,85 g. MBC+. Est. 40 25,–

 3317  Año 23 (1934). 1 dólar. (Kr. 345). AG. Busto de Sun-Yat Sen. 26,54 g. S/C-. Est. 70 40,–

 3318  1990. 10 yuan. (Kr. 300). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Ciclistas. 29,92 g.
Proof. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3319  1990. 50 yuan. (Kr. 297). AG. Juegos Olímpicos de invierno - Albertville ‘92.
Patinadoras. Rara. 155,66 g. Proof. Est. 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3320  COLOMBIA. 1934. 50 centavos. (Kr. 274). AG. 12,40 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3321  CRETA. 1901. Jorge. 2 dracmas. (Kr. 8). AG. 9,75 g. BC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . 15,–

 3322  CUBA. 1990. 10 pesos. (Kr. 263). AG. V Centenario - Fernando el Católico.
Acuñación de 5000 ejemplares. 31,02 g. Proof. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3323  1990. 10 pesos. (Kr. 264). AG. V Centenario - Isabel la Católica. Acuñación de 5000
ejemplares. 31,08 g. Proof. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3324  1990. 10 pesos. (Kr. 265). AG. V Centenario - Cristóbal Colón. Acuñación de 5000
ejemplares. 31,07 g. Proof. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3325  1990. 10 pesos. (Kr. 266). AG. V Centenario - Juan de la Cosa. Acuñación de 5000
ejemplares. 31,13 g. Proof. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3326  1990. 50 pesos. (Kr. 294). AG. V Centenario - Cristóbal Colón. Acuñación de 2000
ejemplares. 155,52 g. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3327  1990. 50 pesos. (Kr. 295). AG. V Centenario - Fernando el Católico. Acuñación de
2000 ejemplares. 156,14 g. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3328  1990. 50 pesos. (Kr. 296). AG. V Centenario - Isabel la Católica. Acuñación de 2000
ejemplares. 155,66 g. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3329  1990. 50 pesos. (Kr. 297). AG. V Centenario - Juan de la Cosa. Acuñación de 2000
ejemplares. 155,47 g. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3330  ESLOVAQUIA. 1941. 20 korun. (Kr. 7). AG. Cirilo y Metodio. 14,91 g. EBC+. Est. 20 12,–

 3331  ESPERANTO (SUIZA). 1965. 25 steloj. (Kr. UWC. 6). AG. Zamenhof. Algo sucia.
24,98 g. (Proof). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3332  1959 y 1965. Liga Esperantista. 1, 5, 10 y 25 steloj. (Kr.UWC. 3 a 6). Serie de 4
monedas. Raras. EBC-/EBC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3333  ESSEQUIBO & DEMERARY. 1813. Jorge III. 1 stuiver. (Kr. 10). CU. 18,82 g. MBC.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3334  ESTADOS UNIDOS. 1832. Filadelfia. 50 centavos. (Kr. 37). AG. 13,39 g. MBC.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3335  1857. Filadelfia. 1/2 dólar. (Kr. A68). AG. Bonita pátina. Escasa así. 12,45 g. MBC+.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3336  1893. Filadelfia. 1/2 dólar. (Kr. Deluxe ANA Centennial Edition pág. 2845). AG.
Exposición Colombina de Chicago. 12,50 g. EBC-/EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . 18,–

 3337  1915. D (Denver). 1/2 dólar. (Kr. 116). AG. Escasa. 12,09 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 3338  1923. S (San Francisco). 1/2 dólar. (Kr. 153). AG. Centenario de la doctrina Monroe.
Escasa. 12,52 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3339  1925. Filadelfia. 1/2 dólar. (Kr. 157). AG. Memorial Stone Mountain. 12,50 g. S/C-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3340  1946. Filadelfia. 1/2 dólar. (Kr. 198). AG. Booker T. Washington. 12,53 g. S/C-.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3341  1952. Filadelfia. 1/2 dólar. (Kr. 200). AG. Booker T. Washington y George Washington 
Carver. 12,49 g. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3342  1846. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 71). AG. Rara. 26,45 g. MBC-. Est. 300 . . . . 175,–

 3343  1879. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,59 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3344  1885. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. Bella. 26,73 g. EBC+. Est. 40 . . . 25,–

 3345  1886. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,71 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3346  1887. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,45 g. MBC-. Est. 25 . . . . . . . 15,–
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 3347  1891. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,02 g. BC. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3348  1892. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,44 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . 12,–

 3349  1897. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 25,95 g. BC. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3350  1898. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,89 g. MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3351  1899. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,72 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . 15,–

 3352  1900. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,69 g. MBC+. Est. 25 . . . . . . . 15,–

 3353  1903. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,62 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3354  1921. D (Denver). 1 dólar. (Kr. 110). AG. 26,70 g. EBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3355  1922. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). AG. 26,74 g. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3356  1923. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). AG. 26,67 g. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3357  1924. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). AG. 26,65 g. EBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3358  1924. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 150). AG. 26,72 g. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3359  ESTRASBURGO. 1993. 1 ecu. (Schön XM1301c). AG. En estuche con certificado.
Acuñación de 400 ejemplares, éste es el 194. 10,67 g. Proof. Est. 25. . . . . . . 15,–

 3360  1993. 1 ecu. (Schön XM1301f). Plata dorada. En estuche con certificado. Acuñación
de 250 ejemplares, éste es el 8. 10,75 g. Proof. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3361  EUROPA. 1928. 1/10 y 1 europa. (Kr.UWC. 1 y 2a) (Schön X101 y X102). CU. Louis 
Pasteur. Primeras acuñaciones europeas. Raras. MBC/EBC-. Est. 400 . . . . . . . 200,–

 3362  1952. HM. 2 1/2 y 5 europinos. (Kr.UWC. 11 y 17) (Schön X301 y X302). AG. Serie
de 2 monedas. Escasas. EBC-/Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3363  1972. Unión Paneuropea. 1, 2 y 5 ecu. (Kr.UWC. 170 a 172) (Schön X1001 a
X1003). AG. En expositor. Proof. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3364  FRANCIA. Jean II le Bon (1350-1364). Franc à cheval. (Fr. 279). AU. Sirvió como
joya. 3,84 g. (MBC-). Est. 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

 3365  Carlos VI (1380-1422). Agnel d’or. (Fr. 290). AU. Sirvió como joya. 2,47 g. (BC+).
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3366  1577. Enrique III. Navarra. Testón. (P.A. 3474). AG.  Oxidaciones en anverso. 9,47 g. 
BC/MBC. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3367  1624. Luis XIII. T (Nantes). 1/4 de ecu. (Kr. 47.16). AG. 9,58 g. MBC. Est. 90 . . . . 60,–

 3368  1645/4. Luis XIV. A (París). 1/4 ecu. (Kr. 161.1 var). AG. Bella. Brillo original. Rara
así. 6,81 g. S/C-. Est. 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

 3369  1650. Luis XIV. I (Limoges). 1/2 ecu. (Kr. 164.10). AG. En cápsula de la NGC como
MS64, nº 1753770-007. Muy bella. Brillo original. Rara así. S/C-. Est. 800 . . . . 450,–

 3370  1718. Luis XV. W (Lille). 1/2 ecu. (Kr. 434.10). AG. Leves rayitas de acuñación. Muy
bella. Brillo original. Muy rara y más así. 12,23 g. S/C-. Est. 1.100 . . . . . . . . . 700,–

 3371  1774. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (Kr. 551.9). AG. En cápsula de la NGC como
MS62, nº 4438999-013. Leves rayitas de acuñación en reverso. Bella. Preciosa
pátina. Rara y más así. S/C-. Est. 900 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

 3372  An 13 (1804). Napoleón. A (París). 2 francos. (Kr. 658.1). AG. Muy bella. Preciosa
pátina. Rara así. 10,02 g. S/C-. Est. 800 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

 3373  1829. Carlos X. A (París). 1 franco. (Kr. 724.1). AG. En cápsula de la NGC como
MS61, nº 4929619-005. Bella pátina. EBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3374  1828. Carlos X. W (Lille). 5 francos. (Kr. 728.13). AG. En cápsula de la NGC como
MS61, nº 4929646-010. Bella. EBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3375  1846. Luis Felipe I. A (París). 50 céntimos. (Kr. 768.1). AG. En cápsula de la NGC
como MS66, nº 4234346-006. Bella. S/C. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3376  1847. Luis Felipe I A (París). 2 francos. (Kr. 743.1). AG. En cápsula de la NGC
como MS63, nº 4438968-003. Bella. Preciosa pátina. Rara así. S/C. Est. 900 . . . 500,–

 3377  1852. Luis Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 773.1). AG. En cápsula de la NGC
como MS63, nº 2759996-015. Bella. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3378  1858. Napoleón III. A (París). 50 céntimos. (Kr. 794.1). AG. En cápsula de la PCGS
como MS64, nº 413407.64/33569487. Bella pátina. S/C. Est. 200 . . . . . . . . . . 120,–

 3379  1867. Napoleón III. A (París). 1 franco. (Kr. 806.1). AG. En cápsula de la NGC como 
MS64, nº 4234316-004. Bella. S/C. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

 3380  1866. Napoleón III. A (París). 2 francos. (Kr. 807.1). AG. En cápsula de la NGC
como MS62, nº 4929646-013. Bella. EBC+. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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 3381  1869. Napoleón III. BB (Estrasburgo). 5 francos. (Kr. 799.2). AG. En cápsula de la
NGC como MS63, nº 4348117-003. Bella. S/C-. Est. 350 . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3382  (hacia 1900). Jeton publicitario. Anv.: RESTAURANTE ÉCU DE FRANCE. Rev.:
Chenevieres sur Marne. Metal blanco. Perforación. 15,28 g. (MBC+). Est. 20 . . . 10,–

 3383  1921 y 1923. Perpinyà. Cámara Sindical de Comerciantes. 5, 10 y 25 céntimos. AL.
Serie de 3 monedas. MBC/MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3384  1993. Bergerac. 1 ecu. (Schön L5a). AG. En expositor original. Acuñación de 700
ejemplares, éste es el 384. Escasa. 13 g. S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3385  Lote de 2 monedas: 1 ecu Douai 1991 y 5 ecus Perpinyà 1994. (Schön L1 y L19). 
EBC-/EBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3386  GIBRALTAR. 1802. 1 cuarto. (Kr. Tn1) CU. Robert Keeling. Escasa. 3,79 g. MBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3387  1810. 1 cuarto. (Kr. Tn3.1). CU. Robert Keeling. Buen ejemplar. Escasa. 3,27 g.
MBC+. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3388  1810. 1 cuarto. (Kr. Tn3.2). CU. Robert Keeling. Escasa. 2,44 g. MBC. Est. 20 . . . . 12,–

 3389  GRAN BRETAÑA. 1697. Guillermo III. Londres. 6 peniques. (Kr. 496.1). AG. En
cápsula de la PCGS como MS65, nº 615006.65/82298611. Acuñación algo floja.
Bella. Brillo original. S/C-. Est. 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3390  1700. Guillermo III. 1 chelín. (Kr. 504.1). AG. En cápsula de la NGC como MS63, nº
3639515-004. Bella. Escasa así. EBC+. Est. 450 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

 3391  1708. Ana. 1 chelín. (Kr. 523.1). AG. Tercer busto. En cápsula de la PCGS como
MS63, nº 616058.63/36842298. Bella. S/C-. Est. 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3392  1723. Jorge I. 6 peniques. (Kr. 553.2). AG. En cápsula de la NGC como MS63, nº
4840189-005. Impurezas. EBC+. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3393  1723. Jorge I. 1 chelín. (Kr. 539.3). AG. Primer busto. En cápsula de la PCGS como 
MS63, nº 616060.63/36134728. Bella. EBC+. Est. 500 . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3394  1728. Jorge II. 6 peniques. (Kr. 564.3). AG. En cápsula de la PCGS como MS62, nº
615001.62/34966804. Bella pátina. EBC+. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3395  1849. Victoria. 1 chelín. (Kr. 734.1). AG. Bella pátina. Escasa así. 5,64 g. EBC.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3396  1845. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 740). AG. Leves golpecitos. Parte de brillo original.
14,07 g. MBC-/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3397  1892. Victoria. 1 corona. (Kr. 765). AG. Leves golpecitos. 28,04 g. MBC+. Est. 40 . . 25,–

 3398  1902. Eduardo VII. 1/3 farthing. (Kr. 791). CU. Bella. 0,96 g. EBC. Est. 10 . . . . . . . 8,–

 3399  1902. Eduardo VII. 1/2 libra. (Fr. 401) (Kr. 804). AU. En cápsula de la NGC como
PF61 matte, nº 4220200-050. EBC+. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3400  GRECIA. 1873. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). AG. Golpecitos. Parte de brillo 
original. 4,96 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3401  GUADALUPE. 1921. 1 franco. (Kr. 46). CU-NI. Muy escasa. 5,59 g. MBC/MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3402  GUINEA ECUATORIAL. 1980. 5 bipkuele. (Kr. 51). CU-NI. Escasa. 4,66 g. EBC.
Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3403  1980. 25 bipkuele. (Kr. 52). CU-NI. 6,65 g. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3404  1980. 50 bipkuele. (Kr. 53). CU-NI. Golpecitos. 9,93 g. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

 3405  1980. 5, 25 y 50 bipkuele. (Kr. 51 a 53). CU-NI. Serie de 3 monedas. MBC+/EBC.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3406  HUNGRÍA. 1904. Francisco José I. KB (Kremnitz). 10 coronas. (Fr. 252) (Kr. 485).
AU. 3,37 g. MBC+. Est. 175 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3407  INDIA. (s. XVII-XVIII). Rajahs de Cochin y Kalicut. 1 fanam. (Mitch. N-I & W.C. 1128
ss). AU. 0,32 g. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3408  Jaora. 1894. Muhammad Ismail. 1 paisa. (Kr. 10). CU. 6,16 g. MBC. Est. 9 . . . . . . 6,–

 3409  INDIA BRITÁNICA. AH 1172/6 (1763). Alamgir II. Arkat. 1/2 rupia. (Kr. 414). AG.
Presidencia de Madrás. 5,73 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3410  1808. Madrás. 10 cash. (Kr. 320). CU. Escasa. 4,56 g. EBC-. Est. 100 . . . . . . . . . 60,–

 3411  1822. Jorge IV. 1/16 de dólar. (Kr. 1). AG. 1,69 g. MBC. Est. 35 . . . . . . . . . . . . 20,–

 3412  1840. Victoria. 1 rupia. (Kr. 458.3). AG. 11,54 g. MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3413  IRLANDA. 1990. 10 ecu. (Kr.UWC. 2). AG. Reunión de la CEE en Dublín. En
estuche oficial con certificado. 28,11 g. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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 3414  1990. 50 ecu. (Fr. falta) (Kr.UWC. 3). AU. Reunión de la CEE en Dublín. Acuñación
de 5000 ejemplares. En estuche oficial (estropeado) con certificado. 15,08 g.
Proof. Est. 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

 3415  ITALIA. Toscana. 1769. Pedro Leopoldo. Pisa. 1 francescone. (Kr. 21b) (Dav. 1510).
AG. Escasa. 27,17 g. MBC/MBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3416  Venecia. Ludovico Manin (1789-1797). 1 zecchino. (Fr. 1445) (Kr. 755). AU. 3,47 g.
MBC-. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3417  JAMAICA. 1916. Jorge V. 1 Farthing. (Kr. 24). CU-NI. 2,92 g. S/C. Est. 20 . . . . . . 12,–

 3418  1870. Victoria. 1/2 penique. (Kr. 16). CU-NI. 5,76 g. MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . 15,–

 3419  1890. Victoria. 1 penique. (Kr. 17). CU-NI. 9,51 g. MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 3420  1907. Eduardo VII. 1 penique. (Kr. 23). CU-NI. 9,31 g. EBC. Est. 20 . . . . . . . . . . 12,–

 3421  JAPÓN. Año 17 (1884). Mutsuhito. 1 yen. (Kr. A25.2). AG. Raspaduras en reverso.
26,76 g. MBC/MBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3422  JAVA. 1811. Z. 1/2 stuiver. (Kr. 228). CU. 4,32 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 12,–

 3423  JERSEY. 1858. Victoria. 1/26 de chelín. (Kr. 2). CU. 8,39 g. MBC+. Est. 9 . . . . . . 6,–

 3424  1861. Victoria. 1/13 de chelín. (Kr. 3). CU. 17,81 g. MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . 9,–

 3425  ISLAS JÓNICAS. 1862. 1 leptón. (Kr. 34). CU. 9,30 g. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . 30,–

 3426  LAOS. 1989. 50 kip. (Kr. 36). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona’92. Waterpolo.
Acuñación de 5000 ejemplares. 16 g. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3427  LUXEMBURGO. 1870. Guillermo III. 2 1/2 céntimos. (Kr. 21). CU. 2,60 g. MBC+.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3428  1870. Guillermo III. 10 céntimos. (Kr. 23.1). CU. 9,73 g. MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . 9,–

 3429  MALDIVAS. AH 1331 (1912). Muhammad Shams al-Din III. 1 larin. (Kr. 41). CU. 
0,93 g. S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3430  AH 1331 (1912). Muhammad Shams al-Din III. Birmingham. 4 lariat. (Kr. 42). CU. 
3,76 g. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3431  ORDEN DE MALTA. 1764. Emmanuel Pinto. 15 tari. (Kr. 259). AG. Raya en
anverso. Sirvió como joya. Escasa. 14,25 g. (MBC-/BC+). Est. 100 . . . . . . . . . 60,–

 3432  MARRUECOS. AH 1320/1902. ‘And al-Aziz. 1/2 rial. (Kr. 32). AG. 12,33 g. MBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3433  AH 1329 (1911). ‘Abd al-Hafiz. París. 10 dirhams. (Kr. 25). AG. 24,88 g. EBC-.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3434  AH 1331 (1912). Yusuf. París. 10 dirhams. (Kr. 33). AG. 24,90 g. EBC-. Est. 70 . . . 40,–

 3435  AH 1347 (1928). Mohammed V. 20 francos. (Kr. 39). AG. 19,76 g. EBC. Est. 25 . . . 15,–

 3436  MARTINICA. 1897. 1 franco. (Kr. 41). CU-NI. Muy escasa. 7,97 g. MBC-/MBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3437  MÉXICO. 1849. Zs (Zacatecas). OM. 4 reales. (Kr. 375.9). AG. 13,55 g. MBC-.
Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3438  1887. Alamós. ML. 8 reales. (Kr. 377). AG. Golpecito. Bonita pátina. 26,91 g.
MBC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3439  1888. México. MH. 8 reales. (Kr. 377.10). AG. Pequeños resellos orientales. 27,07 g.
MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3440  1891. Guanajuato. RS. 8 reales. (Kr. 377.8). AG. Pátina irregular. 26,99 g. EBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3441  1866. Maximiliano. México. 1 peso. (Kr. 388.1). AG. Escasa. 26,71 g. BC+. Est. 30. . 18,–

 3442  1948. 5 pesos. (Kr. 465). AG. 29,95 g. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3443  1950. 5 pesos. (Kr. 466). AG. Inauguración del ferrocarril del Sureste. Escasa.  
27,63 g. EBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3444  1953. 5 pesos. (Kr. 468). AG. Año de Hidalgo. 27,76 g. EBC-. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3445  1956. 10 pesos. (Kr. 474). AG. 28,85 g. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3446  1968. 25 pesos. (Kr. 479.1). AG. Juegos Olímpicos - México ‘68. 22,44 g. EBC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3447  1972. 25 pesos. (Kr. 480). AG. 22,56 g. S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3448  1977. 100 pesos. (Kr. 483.2). AG. 27,68 g. S/C. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3449  1978. 100 pesos. (Kr. 483.2). AG. 27,63 g. S/C. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3450  1991. 1 onza troy. (Kr. 492.2). AG. Canto estriado. 31,09 g. S/C-. Est. 25 . . . . . . . 15,–
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 3451  NICARAGUA. 1992. 250 córdobas. (Kr. 79). AG. Visita real española. Juegos
Olímpicos - Barcelona ‘92. 156,79 g. Proof. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3452  1989. 10000 córdobas. (Kr. 64). AG. Cristóbal Colón. 19,97 g. Proof. Est. 25 . . . . . 15,–

 3453  1990. 10000 córdobas. (Kr. 67). AG. V Centenario. 20,11 g. Proof. Est. 30 . . . . . . 18,–

 3454  1990. 10000 córdobas. (Kr. 67). AG. V Centenario. 19,98 g. Proof. Est. 30 . . . . . . 18,–

 3455  1990. 10000 córdobas. (Kr. 68). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Ciclista. 
20,08 g. Proof. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3456  1990. 10000 córdobas. (Kr. 74). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Tenis.  
25,79 g. Proof. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3457  PAÍSES BAJOS. 1805. 1 ducado. (Fr. 325) (Kr. 11.2). AU. 3,50 g. MBC. Est. 350 . 250,–

 3458  PERÚ. 1964. 10 soles de oro. (Fr. 81) (Kr. 236). AU. 4,67 g. EBC+. Est. 225 . . . . 175,–

 3459  1965. 10 soles de oro. (Fr. 81) (Kr. 236). AU. 4,68 g. EBC. Est. 225 . . . . . . . . . . 175,–

 3460  1966. 10 soles de oro. (Fr. 81) (Kr. 236). AU. 4,67 g. EBC. Est. 225 . . . . . . . . . . 175,–

 3461  PORTUGAL. Fernando I (1367-1383). Oporto. Pilarte coroado. (Gomes 08.01). Vellón. 
Grieta. Perforación. 0,94 g. (MBC-). Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3462  Alfonso V (1438-1481). Lisboa. Cruzado. (Fr. 9) (Gomes 31.07 var). AU. Sirvió como
joya. 3,45 g. (MBC). Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

 3463  Manuel I (1495-1521). Lisboa. 1 tostao. (Gomes 45.06). AG. 9,30 g. MBC. Est. 80 . . 50,–

 3464  1887. Luis I. 50 reis. (Kr. 506.2). AG. Muy bella. Rara así. 1,31 g. S/C. Est. 200. . . 100,–

 3465  1898.  Car los I  y Amel ia.  1000 re is .  (Kr .  539) . AG. 400º Aniversar io del
Descubrimiento de la India. Golpecitos y rayitas. Bonita pátina. 24,96 g.
MBC+/EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3466  1910. 1 escudo. (Kr. 560). AG. Nacimiento de la República. Escasa. 25,04 g.
MBC+/EBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3467  1953. 20 escudos. (Kr. 585). AG. 25º Aniversario de la Reforma Financiera. 20,73 g.
S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3468  1968. 50 escudos. (Kr. 593). AG. Pedro Alvares Cabral, navegante. 17,99 g. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3469  1969. 50 escudos. (Kr. 598). AG. Vasco de Gama. 18,06 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . 9,–

 3470  1969. 50 escudos. (Kr. 599). AG. Mariscal Carmona, presidente. 18,03 g. S/C-.
Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 3471  1972. 50 escudos. (Kr. 602). AG. 400º Aniversario de “Os Luisiadas”. 17,77 g. S/C.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3472  RUSIA. 1915. Nicolás II. Petrogrado. BC. 10 kopeks. (Kr. 20a.3). AG. En cápsula de
la PCGS como MS66, nº 924803.66/33351022. S/C-/S/C. Est. 80 . . . . . . . . . . 50,–

 3473  1915. Nicolás II. Petrogrado. BC. 10 kopeks. (Kr. 20a.3). AG. En cápsula de la PCGS 
como MS66+, nº 924803.66+/33351021. Bella. S/C. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3474  1900. Nicolás II. San Petersburgo. 20 kopeks. (Kr. 57). AG. Bella. Brillo original. 5 g. 
EBC+/S/C-. Est. 600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

 3475  1913. Nicolás II. 1 rublo. (Kr. 70). AG. 300º Aniversario de la Dinastía Romanov. En
cápsula de la NGC como MS62, nº 4501422-006. Bella. Bri l lo original .
EBC+/S/C-. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3476  1967. 10, 15, 20, 50 kopeks y 1 rublo. (Kr. MS8). 50º Aniversario de la Revolución.
En expositor. Escaso. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3477  SHARJAH. AH 1383 (1964). Khalid bin Muhammad al-Qasimi. 5 rupias. (Kr.UWC. 1).
AG. John F. Kennedy. 24,95 g. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3478  SUDÁN. AH 1312 (1894). Abdullah Ibn Mohammed. Omdurman. 20 piastras. (Kr. 15). 
CU. 17,61 g. MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3479  AH 1312 (1894). Abdullah Ibn Mohammed. 20 piastras. (Kr. 26.1). CU. 18,41 g. MBC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3480  SUECIA. 1630. Gustavo II Adolfo. Sater. 1 öre. (Kr. 115, no indica precio). CU.
Acuñación defectuosa. Muy rara. 26,92 g. (BC). Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3481  1634. Cristina. Nykoping y Sater. 1/4 öre. (Kr. 152.2). CU. Escasa. 10,93 g. BC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3482  1671. Carlos XI. 1/6 öre. (Kr. 254). CU. Escasa. 6,56 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . 18,–

 3483  1688. Carlos XI. Estocolmo. AS. 4 marcos. (Kr. 296). AG. Hojitas. Rara. 20,28 g.
(MBC-). Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–
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 3484  1706. Carlos XII. HZ. 5 öre. (Kr. 310). AG. Defecto de cospel. Escasa. 3,38 g. BC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3485  1718. Carlos XII. 1 daler. (Kr. 361). CU. Acuñación de emergencia. Mercurio. Escasa. 
4,83 g. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3486  1718. 1 daler. (Kr. A356). CU. Acuñación de emergencia. Escasa. 4,38 g. MBC-.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3487  1736. Federico I. GZ. 1 öre. (Kr. 382). Vellón. 1,21 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . 18,–

 3488  1749. Federico I. 2 öre. (Kr. 437). CU. 26,59 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3489  1759. Adolfo Federico. 2 öre. (Kr. 461). CU. Escasa. 27,43 g. MBC-. Est. 25 . . . . . 15,–

 3490  1778. Gustavo III. OL. 1/3 riksdaler. (Kr. 525). AG. Escasa. 9,69 g. MBC. Est. 70 . . 40,–

 3491  1776. Gustavo III. OL. 1 riksdaler. (Kr. 514). AG. Rara. 28,77 g. MBC. Est. 150 . . . 90,–

 3492  1812. Carlos XIII. 1/12 skilling. (Kr. 584). CU. 1,92 g. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

 3493  1837. Carlos XIV Juan. 2 skilling. (Kr. 643). CU. 17,77 g. BC+. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3494  1850. Óscar I. AG. 1/16 riksdaler. (Kr. 665). AG. 2,10 g. MBC/MBC+. Est. 25 . . . . . 15,–

 3495  1881. Óscar II. EB, 50 öre. (Kr. 740). AG. Rayitas. Escasa. 4,81 g. MBC-/MBC.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3496  1890. Óscar II. EB. 1 corona. (Kr. 760). AG. Escasa. 7,33 g. MBC-. Est. 30 . . . . . . 15,–

 3497  1878. Óscar II. EB. 2 coronas. (Kr. 742). AG. Rara. 14,61 g. BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

 3498  1897. Óscar II. EB. 2 coronas. (Kr. 762). AG. Jubileo de plata. 14,97 g. EBC+.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3499  1907. Óscar II. 2 coronas. (Kr. 776). AG. Bodas de Oro. 14,97 g. S/C-. Est. 12. . . . 8,–

 3500  1921. Gustavo V. 2 coronas. (Kr. 799). AG. 400º Aniversario de Libertad Política.
14,99 g. S/C-. Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 3501  1932. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 805). AG. 300º Aniversario de la muerte de
Gustavo II Adolfo. 15 g. S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3502  1935. Gustavo V. G. 5 coronas. (Kr. 806). AG. 500º Aniversario del Parlamento. 
24,97 g. EBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3503  1955. Gustavo VI Adolfo. TS. 5 coronas. (Kr. 829). AG. 18,03 g. EBC. Est. 12 . . . . 8,–

 3504  1959. Gustavo VI Adolfo. TS. 5 coronas. (Kr. 830). AG. 150º Aniversario de la
Constitución. 17,92 g. EBC-. Est. 12 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 3505  1971. Gustavo VI Adolfo. U. 5 coronas. (Kr. 829). AG. 17,92 g. S/C. Est. 15 . . . . . 9,–

 3506  1972. Gustavo VI Adolfo. U. 10 coronas. (Kr. 847). AG. 18,13 g. S/C-. Est. 12 . . . . 8,–

 3507  VATICANO. s/d (1753). Benedicto XIV. 1 grosso. (Kr. 969). AG. Año 14. Bella.  
1,29 g. EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3508  1842. Gregorio XVI. R (Roma). 5 baiocchi. (Kr. 1321). AG. Año XII. 1,34 g. EBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3509  1850. Pío IX. R (Roma). 5 baiocchi. (Kr. 1341a). AG. Año V. Bella. 1,34 g. EBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3510  1858. Pío IX.  R (Roma). 5 baiocchi. (Kr. 1341b). AG. Año XIII. 1,42 g. MBC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3511  1867. Pío IX. R (Roma). 5 soldi. (Kr. 1375). AG. Año XXI. 1,23 g. MBC. Est. 14 . . . 8,–

 3512  1868. Pío IX. R (Roma). 20 liras. (Fr. 280) (Kr. 1382.4). AU. Año XXIII. 6,42 g.
MBC+. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325,–

 3513  1975. Pablo VI. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. (Kr. MS79). Expositor oficial.
S/C. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3514  2004. Juan Pablo II. R (Roma). 2 euros. (Kr. 358). Bimetálica. 75º Aniversario de la
fundación del Estado del Vaticano. En carterita oficial. S/C. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

 3515  2003. Juan Pablo II. (Kr. MS109). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 90 60,–

 3516  2004. Juan Pablo II. (Kr. MS110). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

 3517  2005. Juan Pablo II. (Kr. MS11). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 125 75,–

 3518  2005. Sede Vacante. (Kr. MS112). Carterita oficial con la serie del Euro. Rara. S/C.
Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3519  2006. Benedicto XVI. R (Roma). 2 euros. (Kr. 394). Bimetálica. V Centenario de la
Guardia Suiza. En carterita oficial. S/C. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–
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 3520  2007. Benedicto XVI. R (Roma). 2 euros. (Kr. 399). Bimetálica. 80º Aniversario del
Papa. En carterita oficial. S/C. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3521  2008. Benedicto XVI. R (Roma). 2 euros. (Kr. 404). Bimetálica. San Paolo. En
carterita oficial. S/C. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3522  2009. Benedicto XVI. R (Roma). 2 euros. (Kr. 410). Bimetálica. Año Internacional de
la Astronomía. En carterita oficial. S/C. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3523  2006. Benedicto XVI. (Kr. MS113). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 90 60,–

 3524  2007. Benedicto XVI. (Kr. MS114). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 90 60,–

 3525  2008. Benedicto XVI. (Kr. MS115). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 70 40,–

 3526  2009. Benedicto XVI. (Kr. MS116). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 50 30,–

 3527  2010. Benedicto XVI. (Kr. MS117). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 50 30,–

 3528  2012. Benedicto XVI. (Kr. MS119). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 50 30,–

 3529  2013 Sede Vacante. R (Roma). 2 euros. (Kr. 447). Bimetálica. En carterita oficial.
S/C. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3530  2014. Francisco. (Kr. falta). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 50 . . . . 30,–

 3531  2015. Francisco. (Kr. falta). Carterita oficial con la serie del Euro. S/C. Est. 40 . . . . 25,–

 3532  VENEZUELA. 1858. Heaton. 1 centavo. (Kr. 7). CU. LIBERTAD incuso. Rayitas y
golpecitos. 7,29 g. BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3533  VIETNAM. 1989. 100 döng. (Kr. 31). AG. Juegos Olímpicos - Barcelona ‘92. Remo.
16,09 g. Proof. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3534  ZANZÍBAR. AH 1299 (1881). 1 pysa. (Kr. 1). CU. 6,39 g. MBC+. Est. 30 . . . . . . . 18,–

 3535  AH 1304 (1886). 1 pysa. (Kr. 7). CU. 6,45 g. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

LOTES DE  CONJUNTO
MONEDAS ROMANAS

 3536  Lote de 3 denarios (Trajano, Adriano y Cómodo). A examinar. MBC. Est. 175 . . . . . 120,–

 3537  Lote formado por 1 as de Antonino pío y 1 sestercio de Lucio Vero. Total 2
monedas. A examinar. BC-/BC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3538  Lote formado por 23 bronces romanos y 2 ibéricos. Total 25 monedas. A examinar.
MC/BC+. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

MONEDAS IBÉRICAS

 3539  Lote formado por 1 hemidracma de Arsgitar (Sagunt), 1 quinario de Adriano, 1 semis
de Ibsim (Eivissa) y 1 bronce griego. Total 4 monedas. A examinar. BC-/MBC-.
Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3540  Emporiton (Sant Martí d’Empúries). Lote de cinco divisores de imitación, dos con
cospel faltado. A examinar. MBC-/MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

MONEDAS ISLÁMICAS

 3541  Emirato Independiente. Lote de 2 dirhams  de la ceca de Al-Andalus; una de ellas
con incisión que afecta a la fecha. A examinar. MBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . 15,–

 3542  Califato. Abderrahman III. Al Andalus. Lote de 2 dirhems con fecha no visible. A
examinar. BC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3543  Califato. Hixem II. Dirhem. Lote de 5 piezas con fecha no visible; cuatro de ellas de
ceca Fez. A examinar. BC-/BC+. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3544  Almohades. A nombre del Mahdí. (V. 2088). Lote de 10 dirhems sin ceca. A
examinar. BC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3545  Fatimidas de Egipto y Siria. Lote formado por 1 medio dirhem de al-Aziz Nizar, y 1
dirhem y 1 medio dirhem de al-Hakim; todos con ceca y fecha no visibles. Total
3 monedas. A examinar. BC/BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

MONEDAS MEDIEVALES

 3546  Pere III (1336-1387). Zaragoza. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 463) (Cru.C.G. 2276). Lote
de 8 monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

Diciembre 2020 68



 3547  Lote formado por 7 pellofas de Olot (Cru.L. 1897, 1400 (Besalú), 1905, 1907, 1911,
1912 y AN. 27, nº 292). A examinar. MBC-/EBC. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3548  Lote de 34 vellones catalanes. A examinar. BC-/MBC-. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . 75,–

MONARQUÍA ESPAÑOLA

 3549  Lote formado por 1 diner de Jaume I de Barcelona, 1/2 croat de 1611, 1 sisè de
Barcelona 1644 y 2 piezas de un real de México, macuquinos. Total 5 monedas. 
A examinar. BC-/BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3550  Carlos II y Felipe V. Mallorca. Dobler. Lote de 8 monedas falsas de época, la
mayoría en plomo. A examinar. RC/BC-. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

 3551  1718. Felipe V. Valencia. 2 y 4 maravedís. (AC. 77 y 98). Lote de 2 monedas. A
examinar. Escasas así. MBC/MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

Ex Colección Crusafont  27/10/2011,  nº  1644.  

 3552  1799 y 1808. Carlos IV. México y Potosí. 1/2 real . Lote de 2 monedas, una con
perforación tapada. A examinar. BC/BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3553  Lote formado por 1 real de Carlos IV de México (cuatro), 1 real, 40 céntimos de
escudo y 4 reales (dos) de Isabel II. Total 8 monedas. A examinar. BC/MBC-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3554  1825 y 1827 a 1833. Fernando VII. Segovia. 2 maravedís. Lote de 8 monedas, todas 
distintas. A examinar. BC+/MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3555  1847 y 1853. Isabel II. Segovia. 2 maravedís y 1 décima de real. Lote de 2
monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3556  1866 a 1868. Isabel II. Barcelona. 5 céntimos de escudo. Lote de 33 monedas falsas 
de época. A examinar. BC/MBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3557  1852 y 1863 a 1864. Isabel II. Madrid y Sevilla. 1 real. Lote de 3 monedas. A
examinar. BC/BC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3558  1865 y 1867. Isabel II. Madrid. 40 céntimos de escudo. (AC. 500 y 502). Lote de 2
monedas. A examinar. BC/MBC-. Est. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 3559  Lote formado por 2 monedas macuquinas: 1/2 real de Potosí y 1 real de Guatemala.
A examinar. BC-/BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CENTENARIO DE LA PESETA

 3560  1896*1896 a 1902*——. Alfonso XIII. 1 peseta. Lote de 8 monedas. A examinar.
BC+/MBC+. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3561  1885. Alfonso XII. Manila. 10 y 20 centavos. (AC. 102 y 111). Lote de 2 monedas. A 
examinar. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3562  1879 a 1904. 50 céntimos (cuatro), 1 (seis) y 2 (dos) pesetas. Lote de 12 monedas.
A examinar. BC/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3563  1890 y 1891. Alfonso XIII. Lote de 3 duros falsos de época en diversos metales. A
examinar. BC/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3564  Lote de 63 monedas del centenario a Juan Carlos I, algunas en plata. A examinar.
BC/S/C. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

COOPERATIVAS, FRANCO Y JUAN CARLOS I

 3565  Lote de 12 fichas de cooperativas. A examinar. BC/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3566  1966*1970. Franco. 100 pesetas. (AC. 150). Lote de 5 monedas. A examinar.
EBC-/EBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3567  1966*1966 a 1968. Franco. 100 pesetas. Lote de 10 monedas. A examinar.
EBC-/S/C-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3568  Franco. Álbum con 319 monedas de 5, 10, 25 y 50 céntimos, 1 y 5 pesetas. A
examinar. BC/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3569  1983. Juan Carlos I. 100 pesetas. (AC. 126). Lote de 10 monedas, cuatro con las
flores de lis hacia abajo y 6 hacia arriba. A examinar. EBC/S/C. Est. 90 . . . . . 60,–

 3570  Lote de 62 monedas de Franco y Juan Carlos I, todas diferentes salvo una, 1
expositor de 2001 con las últimas pesetas y la serie del Euro de Churriana. A
examinar. MBC/S/C. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3571  1925 a 1999. Lote de 225 monedas de diversos valores; la mayoría de Franco y
Juan Carlos I. A examinar. BC/S/C. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–
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VARIAS

 3572  Lote de 20 cobres españoles de Felipe IV a Isabel II. A examinar. BC-/MBC-.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3573  Lote de 55 cobres españoles de diversas épocas. A examinar. BC-/MBC-. Est. 100 . . 60,–

 3574  Lote de 55 cobres de época moderna; se incluyen algunas falsas de época y un par
de fantasías. A examinar. BC+/MBC+. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3575  Lote de 121 cobres españoles. A examinar. MC/BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3576  Lote de 10 monedas españolas, algunas en plata. A examinar. RC/BC. Est. 125 . . . 75,–

 3577  Lote de 39 monedas de plata: 1 real 1862, 40 céntimos de escudo 1866, 2 reales
1820, 50 céntimos (diez), 1 peseta (trece), 2 pesetas (diez) y 100 pesetas
1966*66, 67, 68, y 63 cobres. Total 102 piezas. A examinar. BC/S/C. Est. 110 . 70,–

MONEDAS EXTRANJERAS

 3578  Afganistán. AH 1322 y ¿1327? (1904 y 1909). Habibullah. 1 rupia. (Kr. 842.2). AG.
Lote de 2 monedas. A examinar. MBC-/MBC. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3579  Austria. 1958 a 1978. 25 (once) y 50 chelines (quince). Lote de 26 monedas en
plata, todas diferentes. A examinar. S/C-/S/C. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3580  Austria. 1974. 50 chelines. Lote de 2 monedas distintas. A examinar. S/C. Est. 20 . . 12,–

 3581  Austria. 1977. 100 chelines. Lote de 2 monedas distintas sucias. A examinar. (Proof).
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3582  Canadá. 1973 a 1976. Isabel II. 5 (catorce) y 10 (catorce) dólares. (Kr. M51 a M57).
Olimpiadas - Montreal ‘76. Conjunto de los 7 estuches oficiales con certificado.
Serie completa. Total 28 monedas. A examinar. S/C. Est. 500 . . . . . . . . . . . . 350,–

 3583  Cuba. 10 (dos), 20 (dos), 25, 50 (tres) centavos y 1 peso (dos). Estuche oficial del
Banco de Cuba con 10 monedas: las series centenario de Martí, cincuentenario
de la República y estrella radiante. Con certificado. A examinar. MBC-/MBC+.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3584  Cuba. 1980 y 1981 (dos). 5 pesos. (Kr. 49, 69 y 70). Flora cubana: mariposa, azahar 
y orquídea. Lote de 3 monedas. A examinar. Proof. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3585  Cuba. 1975. 5 y 10 pesos. (Kr. 36 y 37). XXV Aniversario del Banco Nacional de
Cuba. En estuche con certificado. Total 2 monedas. A examinar. Proof. Est. 30 . 18,–

 3586  Egipto. s. XX. Lote de 49 monedas, todas diferentes. A examinar. BC/S/C. Est. 30 . 15,–

 3587  Essequibo & Demerary. 1813. Jorge III. 1/2 stuiver. (Kr. 9). CU. Lote de 2 monedas. 
A examinar. MBC-/MBC. Est. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

 3588  Estados Unidos. Lote de 29 monedas, diversos voleres; algunas en plata. A
examinar. BC-/EBC. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3589  Estados Unidos. Lote de 72 monedas, diferentes valores, varias en plata. A examinar. 
BC/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3590  Francia. 1982 a 1990. V República. 100 francos. Lote de 12 monedas en plata. A
examinar. S/C-/S/C. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3591  Gibraltar. 1810. 2 cuartos. (Kr. Tn4.1). CU. Robert Keeling. Lote de 2 monedas, una
con agujero tapado. A examinar. BC/MBC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3592  Gran Bretaña. s. XX. Lote de 12 monedas, todas diferentes, dos expositores y una
carterita oficiales. A examinar. S/C-/S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3593  Guatemala. 1888 y 1895. 1/4 de real. Lote de 2 monedas. A examinar. MBC+/EBC.
Est. 35 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3594  India. s. XX. Lote de 45 monedas, todas diferentes. A examinar. MBC/S/C. Est. 30 . 15,–

 3595  India. Lote de 6 monedas antiguas en cobre. A examinar. BC/BC+. Est. 15 . . . . . . 9,–

 3596  Israel. s. XX. Lote de 23 monedas, todas diferentes. A examinar. MBC/S/C. Est. 20 . 12,–

 3597  Marruecos. Lote de 22 feluses y 1 dirham. Total 23 monedas. A examinar. BC/BC+.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3598  Marruecos. s. XX. Lote de 43 monedas, todas diferentes. A examinar. MBC-/S/C.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3599  Nepal. Lote de 11 monedas en plata y 2 en cobre. Total 13 monedas. A examinar.
BC/EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3600  Perú. 1823 a 1912. 1/8 y 1/4 peso, 1/2 (dos) y 1 dinero, 1/5 sol, 1 centavo (dos) y
1 peseta (tres). Lote de 11 monedas. A examinar. MBC+/EBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

 3601  Portugal y colonias. s. XX. Lote de 57 monedas, todas diferentes. A examinar.
MBC/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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3602 Suecia. 1802 y 1807. Gustavo IV Adolfo. 1/4 y 1/2 skilling. Lote de 2 monedas. A
examinar. MBC-/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3603 Suecia. 1936 y 1950. Gustavo V. TS. 1 y 2 coronas. Lote de 2 monedas. A
examinar. MBC+/EBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3604 Suecia. 1938 y 1939. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). Lote de 2 monedas. A
examinar. EBC-/EBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3605 Suecia. 1962 y 1966. Gustavo VI Adolfo. U. 5 coronas. Lote de 2 monedas. A
examinar. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3606 Túnez. s. XX. Lote de 34 monedas, todas diferentes. A examinar. MBC/S/C. Est. 20 . 12,–

3607 Turquía. s. XX. Lote de 37 monedas, todas diferentes. A examinar. MBC/S/C. Est. 25 12,–

3608 Vaticano. Lote de 5 expositores, series: 1966 año 4, 1974 año 12, 1976 año 14,
1979 año 1 y Año Santo 1983-84. A examinar. S/C. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . 45,–

3609 Vaticano. 2010 a 2014. 2 euros. Lote de 5 carteritas oficiales distintas. A examinar.
S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3610 Lote de una carterita de la FNMT de 1975, otra carterita británica 1968-1971 y 2
40,–

3611

medallas, cada una en una cajita. A examinar. MBC/Proof. Est. 70. . . . . . . . . 

Lote de 2 carteritas oficiales: Italia serie del Euro 2002, y Vaticano 500 y 1000 liras
Año Santo 1983-84. A examinar. S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3612 Lote de 10 monedas de diversos países, seis en plata. A examinar. BC-/MBC+.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3613 Lote de 12 monedas orientales en plata. A examinar. BC/MBC-. Est. 90 . . . . . . . . 45,–

3614 Lote de 31 monedas de diferentes países, bastantes en plata. A examinar. BC/S/C.
Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3615 Lote de 35 cobres árabes, la mayoría feluses. A examinar. BC/BC+. Est. 70 . . . . . . 40,–

3616 s. XIX-XX. Lote de 46 monedas de diversos países, algunas en plata. A examinar.
BC/S/C. Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3617 s. XIX-XX. Lote de 196 monedas de diversos países y metales. A examinar. BC/EBC.
Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3618 Lote de 199 cobres de diversos países, casi todas en cobre. A examinar. MC/MBC+.
Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3619 Lote de 214 monedas de diversos países y metales. A examinar. BC/EBC. Est. 100 . 60,–

MEDALLAS

PROCLAMACIÓN

CARLOS IV

3620 1789. Sevilla. La Universidad. Módulo 2 reales. (Ha. 97). 6,11 g. MBC+. Est. 100. . . 60,–

ISABEL II 

3621 1833. Barcelona. Módulo 2 reales. (Ha. 5) (Cru.Medalles 251). Medalla de
proclamación. 5,70 g. MBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3622 1833. Tarragona. Módulo 2 reales. (Ha. 32) (V. 760, error lámina) (V.Q. 13382 var)
(Cru.Medalles 260). 5,25 g. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3623 1843. Barcelona. Mayoría de edad. (Ha. 3) (V. 779) (V.Q. 13411) (Cru.Medalles 263).
Plata. Golpecitos. 6,81 g. Ø24 mm. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3624 1843. Tarragona. Mayoría de edad. (Ha. 19) (V. falta) (V.Q. 13427) (Cru.Medalles
267). Plata. 2,50 g. Ø21 mm. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALFONSO XIII

3625 1902. Mayoria de edad.  (V. 598 var) (Pérez Guerra 784a var). Plata. Sin firma. Con
anilla pero sin pasador y cinta. 15,17 g. Ø30 mm. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . 18,–

3626 1902. Mayoria de edad. (V. 598 var. por metal) (Pérez Guerra 784a var). Plata. Sin
firma. Con anilla y pasador con cinta roja. 15,45 g. Ø30 mm. EBC. Est. 40 . . . 25,–
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OTRAS EFEMÉRIDES

 3627  Carlos III. Sevilla. Premio de la Real Sociedad Económica de Amigos del País.
Prueba de anverso. (MHE. 360 anv) (RAH. 318 anv) (Ruiz Trapero 100-101 anv) 
(V. 54 anv) (V.Q. 14127 anv). Anv.: CAROLVS III!-R!CATHOLICVS. Bronce.
Grabador: T. Prieto. Unifaz. Hojitas. Rara. 31,64 g. MBC+. Est. 70 . . . . . . . . . 40,–

 3628  1816. Fernando VII. Cádiz. Matrimonio de Fernando VII con María Isabel de
Braganza. (V. 324). Bronce. Golpecitos. 19,63 g. Ø35 mm. MBC+. Est. 25 . . . . 15,–

 3629  1855. Barcelona. Iniciación. Medalla masónica. (Cru.Medalles 578). Anv.: LA

VERDADERA INICIACION Ol DE BARCELONA! / (símbolo) 1855i(símbolo). En
el centro G radiante dentro de un triángulo y en los lados: !PENSAR BIEN! /
HACER BIEN! / !HABLAR BIEN. Latón dorado. Unifaz. Circular sobre estrella.
Con anilla soldada. Golpecitos. Muy rara. 15,81 g. 44x47 mm. MBC+. Est. 100 . 80,–

 3630  s/d (1865) .  Barce lona.  Medal la  escolar .  (Cru.Medal les 610a) .  Anv.:  A LA

APLICACION£EL EXºiAYUNTiCONSTi Escudo de la ciudad sobre corona de
laurel y cinta con la leyenda. Plata. Unifaz. Anilla rota. 4,31 g. 24x42 mm.
MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3631  s/d. Real Sociedad de Murcia. Anv.: REAL SOCIEDAD DE MURCIA. AL MERITO,
dentro de láurea. Rev.: ENSEÑANDO FOMENTA. Atributos de las Artes y Oficios. 
Plomo. Orificio en canto. 21,21 g. Ø30 mm. MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3632  1866. Isabel II. (V. 451) (Pérez Guerra 729). Bronce. Guerra de Chile. Fortalezas del
Callao. 2 de mayo 1866. Firmado: SELLAN. Golpecitos. 16,70 g. Ø30 mm. MBC-.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3633  1870. Barcelona agradecida a los servicios prestados por la epidemia de fiebre
amarilla (V.Q. 14381) (Cru.Medalles 622a). Bronce. Dos pequeñas perforaciones.
39,29 g. Ø45 mm. (EBC). Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3634  1876. Primera Romería Española al Vaticano. Anv.: PIO IX PAPA - INFALIBLE. Su

busto. Rev.: 1ªi ROMERIA ESPAÑOLA AL VATICANO / 16 OCTUBRE 1876.
Corazón ardiente rodeado por coronas de espinas, sobre cruz radiante. Cobre.
Grabador: Asís. 27,04 g. Ø38 mm. MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3635  s/d. Asociación de Damas de Nuestra Señora de Loreto. Medalla del Ejército del Aire. 
Anv.: Virgen con el niño en brazos. Rev.: Símbolo coronado de la aviación.
Plata. Ovalada, con corona soldada y anilla. Manchitas y hojitas saltadas.  
16,13 g. 29x53 mm. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3636  1884. Alfonso XII. Inaguración del Ferrocaril por Puerto Pajares. Agosto 1884. (Falta
en Vives y V.Q.). Plomo. Firmado: MRR. Leves golpecitos. Rara. 224 g.     
Ø58 mm. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3637  1887. Nuremberg. Miniatura de la Casa Lauer. 5 céntimos. Cobre. Encapsulada.  
Ø13 mm. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3638  1913. Barcelona. Asociación Wagneriana. (Cru.Medalles 1124). Anv.: Su busto. Rev.:

1913 / CENTENARI / DE / RICART!WAGNER / iASSOCIACIO!WAGNERIANA!
BARCELONA!. Plata. Con anilla. Gráfila de laurel. Rara. 11,69 g. Ø30 mm. EBC.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3639  1913. Barcelona. Asociación Wagneriana. (Cru.Medalles 1124a). Anv.: Su busto. Rev.:

1913 / CENTENARI / DE / RICART!WAGNER / iASSOCIACIO!WAGNERIANA!
BARCELONA!. Cobre. Con anilla. Gráfila de laurel. Rara. 10,55 g. Ø30 mm.
EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3640  1915 - 1916. Barcelona. Comité Provincial. (Cru.Medalles 1596 var). Anv.: Catalunya
apoyada en escudo, coronando a un deportista con balón, arrodillado ante ella;
debajo F.C.C.F. Cobre. Unifaz. Con anilla. Grabado en reverso: 1915-16 /
COMITE PROVINCIAL / DE / BARCELONA / 4 EQUIP / 3 PREMI. Punzón:
METAL. 10,27 g. 32x33 mm. MBC. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3641  1925. Alfonso XIII. Homenaje de los Ayuntamientos a los Reyes. (Calvó 261). Anv.:
Bustos acodados de los Reyes, a izquierda. Rev.: TODOS Y / TODO POR / LA
PATRIA. Cobre. Con forma de escudo, corona articulada y anilla. Manchitas.
26,71 g. 37x56 mm. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3642  1929. Barcelona. Exposición Internacional. (Cru.Medalles 1262). Anv.: Bustos acodados 
de los Reyes, a izquierda; al fondo el escudo de armas reales rodeado por el
collar del Toisón; en exergo, el escudo coronado de la ciudad entre palma y
laurel. Rev.: Amazona con trompeta y láurea sobre pegaso; al fondo el Palacio
Nacional. Plata. Sin corona. Golpecitos en canto. Grabador: Arnau y E.A.
Castells. 30,07 g. Ø38 mm. (EBC-). Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3643  1932. Barcelona. (Cru.Medalles 1606 anv.). Anv.: Deportista con balón en mano.
Cobre. Unifaz. Con anilla. Grabado en reverso: ATLAS CLUB / 17-1-32. Punzón:
COBRE. 17,28 g. Ø35 mm. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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 3644  1935. Barcelona. IV Aniversario de la Proclamación de la República. Medalla escolar.
(Cru.Medalles 1321). Anv.: Matrona togada con rama de olivo y láurea a
izquierda, apoyada sobre pedestal. Latón. Ovalada. Con anilla. Golpecito. 12,26 g. 
27x36 mm. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3645  1935. Catalunya. Medalla. (Cru.Medalles 1752a). Anv.: Futbolista con balón y Victoria
sobre globo. Rev.: I COPA / “LIGA CATALANA” / 1935. Cobre. Con anilla. 
16,65 g. Ø35 mm. EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

 3646  1964. XXV Años de Paz 1939-1964. Medalla. Oro. 17,46 g. Ø33 mm. S/C-. Est. 800 . 600,–

 3647  1764-1964. Barcelona. Segundo Centenario de la Fundación de la Real Academia de
Ciencias y Artes. Medalla. Anv.: Busto de Carlos III. Rev.: Escudo en losanje
ornado de la ciudad. Plata. Grabador: Marès. Manchitas. 53,76 g. Ø44 mm.
EBC-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3648  1979. Estatut de Sau. Bronce. Rayitas. 12,27 g. Ø30mm. EBC+. Est. 9 . . . . . . . . . 6,–

 3649  1980. A Jordi Pujol. Bronce. Grabador: Subirachs. 13,71 g.  Ø30mm. EBC+. Est. 15 . 9,–

LOTES DE CONJUNTO

 3650  1972 a 1977. Lote de 4 medallas en plata reproduciendo: 5 pesetas Carlos VII,
Pretendiente 1874 y 1875, 100 pesetas Amadeo I y 5 pesetas Revolución
Cantonal. A examinar. S/C. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3651  (s. XX). Lote de 12 medallas en diferentes metales y tamaños (aprox. 18-33 mm). La 
mayoría con anilla y temática militar (10) y arqueología (2). Imprescindible
examinar. MBC/EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3652  Lote de 13 medallas, 3 en plata, sobre ciclismo. A examinar. MBC/Proof. Est. 100 . . 60,–

 3653  Lote de 22 medallas de la Casa Calicó en bronce; temática Reyes de España, todas
distintas. Incluye medalla conmemorativa del I Centenario de la Peseta / Creación 
de la Peseta. Total 23 medallas. EBC+/S/C. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3654  (s. XVIII-XX). Lote de 46 medallas de tamática religiosa en diferentes metales y
tamaños. La mayoría con anilla. Imprescindible examinar. MBC/EBC. Est. 50 . . . 30,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

 3655  PORTUGAL. 1917-1967. Leiria. Comisión regional de Turismo de Leiria. Medalla. 50º
Aniversario de las Apariciones. Grabador: Topazio. 125,78 g. Ø72 mm. EBC.
Est. 7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

 3656  RUSIA. s/d. Alejandro III. Por la diligencia. (Diakov 896.6) (Bitkin 1018). Plata.
Grabador: L. Steinman. Muy rara. 14,40 g. Ø30mm. EBC+. Est. 1.000 . . . . . . . 650,–

 3657  s/d. Alejandro III. San Petersburgo. Premio al valor. (Diakov 899.6) (Bitkin 1038B).
Grabador: A. Griliches. Con anilla. Raísima. 13,12 g. Ø29mm. EBC-. Est. 1.500 . 750,–

 3658  (1894-1917). Nicolás II. Por un servicio impecable en la Policía. (Smirnov 1062)
(Diakov 1145.1) (Bitkin 1137). Plata. Grabador: A. F. Vasyuntinsky. Con anilla. En 
cápsula de la PCGS como Scratch-AU Detail, nº 641154.95/34066230. Muy bella. 
Ø37 mm. EBC+. Est. 650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

 3659  VATICANO. 1963. Sede Vacante. Medalla. AU. 8 g. Proof. Est. 400 . . . . . . . . . . 300,–

CONDECORACIONES

 3660  (hacia 1893). Alicante. Club de regatas. Condecoración. (Cru.Medalles 866a). Anv.:
CLUB DE REGATAS!ALICANTE!. Emblema de la entidad. Rev.: Remero.
Grabador: Castelli. Con cinta bicolor y prendedor. 16 g. Ø30 mm. EBC-. Est. 40 25,–

 3661  1908. Instituto Nacional de Previsión. Condecoración. Anv.: INSTITUTO NACIONAL DE 
PREVISION, en cinta sobre escudo con las armas reales, adornado con cartones 
y rodeado con el collar del Toisón; en la parte superior corona soldada. Rev.:
LEY / DE XXVII / DE / FEBRERO / DE / MCMVIII. Plata. Con anilla, cinta y
prendedor. Escasa. 24,34 g. 32x47 mm. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3662  1919. (Tarragona). Metges de Llengua Catalana. 3er Congrés. Insignia de solapa.
(Cru.Medalles 1162). Anv.: TERCER CONGRES DE METGES DE LLENGUA /
CATALANA. Cobre dorado y esmalte. Lobulada. Grabador: Castells. Rara. 5,02 g. 
23x23 mm. EBC. Est. 45 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3663  1930. Barcelona. Metges de LLengua Catalana. 5è Congrés. Insignia de solapa.
(Cru.Medalles 1189). Anv.: CINQUE CONGRES DE METGES DE LLENGUA
CATALANA / !1923!. Cobre dorado y esmalte. Redonda. Grabador: Castells.
Rara. 5,32 g. Ø22 mm. EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–
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 3664  (1932-1939). II República. Dirección General de Seguridad. Latón. Placa de funcionario 
del cuerpo de vigilancia y seguridad. Numerada en reverso. Nº 3603. Rara. 
26,29 g. 45x35 mm. EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3665  1932. II República. (Pérez Guerra falta). Rev.: ESPAÑA / ORDE DE LA / REPÚBLICA 
/ 1932. Plata. Ovalada. Con anilla y pasador con cinta roja con dos trazos
blancos. 24,41 g. 40x30 mm. EBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3666  RUSIA. (1910-1916). Nicolás II. Orden de San Jorge. San Petersburgo. 4ª clase. Con 
anilla. Bella. Muy rara. 8,14 g. 35x35 mm. EBC-. Est. 6.000 . . . . . . . . . . . . . 4.000,–

BOTONES Y PONDERALES

 3667  1860. Botón. (BCH. E33). Vellón. Imitación de un 2 reales de Fernando VII, Lima JP, 
de fecha imposible. Firmado: Argüello. Restos de soldadura. Muy curiosa. 5,74 g. 
Ø29 mm. BC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3668  Ponderal de 1/2 dinar. Leyendas muy parciales. A examinar. 1,85 g. MBC-. Est. 40 . 30,–

 3669  Lote de 7 ponderales distintos, dos en plomo. A examinar. BC+/MBC. Est. 125 . . . . 75,–

B I L L E T E S

 3670  1906. 25 pesetas. (Ed B98a) (Ed. 314a). 24 de septiembre. Serie B. MBC. Est. 30 . . 18,–

 3671  1906. 25 pesetas. (Ed. B98a) (Ed. 314a). 24 de septiembre. Serie B. Leve doblez.
MBC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3672  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a). 24 de septiembre. Serie B. BC+. Est. 20. . 12,–

 3673  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a). 24 de septiembre. Serie B. MBC-. Est. 30 . 18,–

 3674  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a). 24 de septiembre. Serie C. BC+. Est. 20 . 12,–

 3675  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a). 24 de septiembre. Serie C. MBC-. Est. 30 . 18,–

 3676  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a).  24 de septiembre. Serie C. Dobleces. Con 
apresto. MBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3677  1906. 50 pesetas. (Ed. B99a) (Ed. 315a).  24 de septiembre. 3 billetes, series A, B y 
C. BC/BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3678  1907. 50 pesetas. (Ed. B103) (Ed. 319). 15 de julio. Leve doblez. Con apresto. MBC.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3679  1925. 100 pesetas. (Ed. B107a) (Ed. 323a). 1 de julio, Felipe II. Serie D. Sin sello
en seco. Manchita. MBC. Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

 3680  1926. 25 pesetas. (Ed. B109) (Ed. 325). 12 de octubre, San Francisco Javier. Sin
serie. Leves dobleces, pero buen ejemplar, con apresto. Escaso. EBC-. Est. 150 110,–

 3681  1926. 25 pesetas. (Ed. B109a) (Ed. 325a). 12 de octubre, San Francisco Javier. Lote
de 15 billetes, series: A (cuatro) y B (once). BC/MBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . 15,–

 3682  1927. 50 pesetas. (Ed. B110) (Ed. 326). 17 de mayo, Alfonso XIII. MBC-. Est. 20 . . 12,–

 3683  1927. 50 pesetas. (Ed. B110 y B115) (Ed. 326 y 332) 17 de mayo, Alfonso XIII. 2
billetes, uno con sello tampón REPÚBLICA ESPAÑOLA en vertical. BC/BC+.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3684  1907. 50 pesetas. (Ed. BD6) (Ed. 338). 15 de julio. Sello en seco del GOBIERNO
PROVISIONAL. Leve doblez y pequeña rotura de papel, pero extraordinario
ejemplar. Muy raro así. (EBC). Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3685  1927. 50 pesetas. (Ed. B122) (Ed. 339). 17 de mayo, Alfonso XIII. Sello en seco del
GOBIERNO PROVISIONAL. MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3686  1928. 500 pesetas. (Ed. C7) (Ed. 356). 15 de agosto, Cardenal Cisneros. Pareja
correlativa. Doblez central. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3687  1928. 1000 pesetas. (Ed. C8) (Ed. 357). 15 de agosto, San Fernando. Leve doblez.
S/C-. Est. 75 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3688  1935. 50 pesetas. (Ed. C17) (Ed. 366). 22 de julio, Ramón y Cajal. Sin serie. Leve
doblez. EBC+. Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

 3689  1950. Generalitat de Catalunya. 1000 pesetas. 10 de agosto. Prueba de anverso y
reverso en verde oscuro. EBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3690  1950. Generalitat de Catalunya. 1000 pesetas. 10 de agosto. Prueba de anverso y
reverso en marrón. EBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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 3691  1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 (serie A, negro), 5 y 10 pesetas. (Ed. C23 a
C25) (Ed. 372 a 374). 25 de septiembre. 3 billetes. Doblez central, pero buenos
ejemplares, con apresto. MBC/MBC+. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3692  1937. 50 céntimos. (Ed. C42a) (Ed. 391a). Pareja correlativa. Serie C. S/C. Est. 25 . 15,–

 3693  1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a) (Ed. 419a). 21 de noviembre. Pareja correlativa, 
serie R. Raros así. S/C-. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3694  1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a) (Ed. 419a). 21 de noviembre. 2 billetes, series
P y R. Doblez central. MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3694A  1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a) (Ed. 420a). 21 de noviembre. Pareja correlativa, 
serie P. Doblez central. EBC. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3695  1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a) (Ed. 420a). 21 de noviembre. Serie Q.
Ondulaciones. Esquinas rozadas. Con apresto. EBC+. Est. 100 . . . . . . . . . . . 60,–

 3696  1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25an var) (Ed. 424a.T var). 18 de julio. Pareja
correlativa, serie A. Inutilizados con doble taladro. Error de numeración, la
superior diferente a la inferior. Escasos así. S/C. Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . 200,–

 3697  1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a) (Ed. 424a). 18 de julio. Serie C. Doblez central. 
Escaso. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3698  1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a) (Ed. 425a). 12 de octubre. Pareja correlativa,
serie C. Esquinas rozadas. EBC/EBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3699  1937. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D27) (Ed. 426). 12 de octubre. Serie A. Esquinas y
margen izquierdo rozados. Raro. EBC+. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3700  1937. Burgos. 2 pesetas. (Ed. 27a) (Ed. 426a). 12 de octubre. Serie B. Doblez. Raro. 
BC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3701  1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28b) (Ed. 427b). 28 de febrero. Serie E. Esquinas
rozadas. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3702  1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29) (Ed. 428). 30 de abril. 5 billetes, serie A.
MBC-/MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3703  1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a) (Ed. 428a). 30 de abril. Serie M. Esquinas
rozadas. S/C-. Est. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3704  1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a) (Ed. 429a). 30 de abril. Serie H. Esquinas con
dobleces. EBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3705  1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a) (Ed. 429a). 30 de abril. Serie H. Esquinas
rozadas. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3706  1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a) (Ed. 429a). 30 de abril. Trío correlativo, serie H. 
Manchitas. Esquinas rozadas. EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3707  1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a) (Ed. 430a). 20 de mayo. Serie B. Ligero
doblez. EBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3708  1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a) (Ed. 431a). 20 de mayo. Serie B. Leve doblez. 
EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3710  1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a) (Ed. 432a). 20 de mayo. Serie D. Algo
descentrado. S/C-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3711  1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35) (Ed. 434). 20 de mayo. Serie A. Doblez
central. Raro. BC+. Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3712  1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Serie B. Leves
dobleces. Con apresto. EBC-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3713  1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Serie B. Esquinas
rozadas. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3714  1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Serie F. Ondulaciones 
del papel. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3715  1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a) (Ed. 435a). 10 de agosto. Trío correlativo, serie
F. Leves dobleces y esquinas rozadas. Con apresto. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

 3716  1940. 50 pesetas. (Ed. D38a) (Ed. 437a). 9 de enero, Menéndez Pelayo. Serie D.
Leves dobleces. Con apresto. EBC-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3717  1940. 1000 pesetas. (Ed. D41) (Ed. 440). 9 de enero, Murillo. Serie A. Escaso.
MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3718  1940. 1 peseta. (Ed. D42) (Ed. 441). 1 de junio, Hernán Cortés. Pareja correlativa,
sin serie. S/C-. Est. 110 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3719  1940. 1 peseta. (Ed. D42a) (Ed. 441a). 1 de junio, Hernán Cortés. Serie B. Esquinas 
rozadas. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–
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 3720  1940. 1 peseta. (Ed. D42a) (Ed. 441a). 1 de junio, Hernán Cortés. Serie B. Esquinas 
rozadas. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3721  1940. 1 peseta. (Ed. D42a) (Ed. 441a). 1 de junio, Hernán Cortés. 2 billetes, serie D. 
Esquinas rozadas. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3722  1940. 1 peseta. (Ed. D43a) (Ed. 442a). 4 de septiembre, “Santa María”. Serie G.
Dobleces. EBC. Est. 14 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3723  1940. 1 peseta. (Ed. D43a) (Ed. 442a). 4 de septiembre, Santa María. 6 billetes,
series C (dos), E (tres) e I. EBC-/EBC. Est. 140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3724  1940. 5 pesetas. (Ed. D44a) (Ed. 443a). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie
L. Leve doblez. EBC-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3725  1940. 1000 pesetas. (Ed. D46) (Ed. 445). 21 de octubre, Carlos I. Leve doblez. Raro. 
EBC. Est. 700 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

 3726  1943. 5 pesetas. (Ed. D47) (Ed. 446). 13 de febrero, Isabel la Católica. Sin serie.
MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3727  1943. 5 pesetas. (Ed. D47a) (Ed. 446a). 13 de febrero, Isabel la Católica. Serie G.
Esquinas rozadas. Tenues manchitas. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3728  1945. 1 peseta. (Ed. D49 y D49a) (Ed. 448 y 448a). 15 de junio, Isabel la Católica.
6 billetes, sin serie y series H (tres), I y L. MBC+/S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . 12,–

 3729  1945. 5 pesetas. (Ed. D50) (Ed. 449). 15 de junio, Isabel y Colón. Sin serie.
Esquinas rozadas. S/C- Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3730  1945. 5 pesetas. (Ed. D50a) (Ed. 449a). 15 de junio, Isabel y Colón. Serie A. S/C-.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3731  1945. 5 pesetas. (Ed. D50a) (Ed. 449a). 15 de junio, Isabel y Colón. Trio correlativo,
serie K. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3732  1946. 25 pesetas. (Ed. D51) (Ed. 450). 19 de febrero, Flórez Estrada. Pareja
correlativa, sin serie. Leve doblez. Raros así. EBC+. Est. 350 . . . . . . . . . . . . 250,–

 3733  1946. 100 pesetas. (Ed. D52) (Ed. 451). 19 de febrero, Goya. Pareja correlativa, sin
serie. Esquina con ligero doblez. Raros así. S/C-. Est. 450 . . . . . . . . . . . . . . 300,–

 3734  1946. 100 pesetas. (Ed. D52a) (Ed. 451b). 19 de febrero, Goya. Serie B. Leve
doblez. Esquinas rozadas. Con apresto. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3735  1946. 100 pesetas. (Ed. D52a) (Ed. 451b). 19 de febrero, Goya. Serie B, última
emitida. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3736  1946. 1000 pesetas. (Ed. D54) (Ed. 453). 19 de febrero, Vives. Manchitas. Raro.
MBC-. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3737  1947. 5 pesetas. (Ed. D55) (Ed. 454). 12 de abril, Séneca. Pareja correlativa, sin
serie. Escasos así. S/C. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

 3738  1947. 5 pesetas. (Ed. D55a) (Ed. 454a). 12 de abril, Séneca. Serie B. S/C-. Est. 30 . 18,–

 3739  1948. 5 pesetas. (Ed. D56a) (Ed. 455a). 5 de marzo, Elcano. Pareja correlativa, serie 
B. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3740  1948. 5 pesetas. (Ed. D56a) (Ed. 455a). 5 de marzo, Elcano. Trío correlativo, serie B. 
Esquinas rozadas. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3741  1948. 5 pesetas. (Ed. D56a) (Ed. 455a). 5 de marzo, Elcano. 13 billetes, series A a
M. S/C-/S/C. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3742  1949. 1000 pesetas. (Ed. D59) (Ed. 458). 4 de noviembre, Santillán. Doblez, pero
buen ejemplar, con apresto. Escaso. (MBC+). Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3743  1949. 1000 pesetas. (Ed. D59) (Ed. 458). 4 de noviembre, Santillán. Pareja
correlativa. Certificados por la PCGS como Gem New 66PPQ y Very Choice New 
64, nº 80836492/3. Muy raros así. S/C. Est. 2.500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.600,–

 3744  1951. 5 pesetas. (Ed. D60a) (Ed. 459a). 16 de agosto, Balmes. Pareja correlativa,
serie 1L. Manchitas. (S/C-). Est. 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

 3745  1951. 500 pesetas. (Ed. D61a) (Ed. 460a). 15 de noviembre, Benlliure. Pareja
correlativa, serie A. Certificados por la PCGS como Choice New 63PPQ y Gem
New 65PPQ, nº A9895505/6. Raros así. S/C. Est. 1.200 . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

 3746  1951. 50 pesetas. (Ed. D63a) (Ed. 462a). 31 de diciembre, Rusiñol. Esquinas rozadas. 
S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3747  1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a) (Ed. 463a). 31 de diciembre, Sorolla. Serie B.
Ondulaciones del papel. Una esquina doblada. S/C-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3748  1953. 1 peseta. (Ed. D66a) (Ed. 465a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Pareja
correlativa, serie Z. S/C-. Est. 8 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

Diciembre 2020 76



 3749  1954. 5 pesetas. (Ed. D67) (Ed. 466). 22 de julio, Alfonso X. Pareja correlativa, sin
serie. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3754  1954. 5 pesetas. (Ed. D67a) (Ed. 466a). 22 de julio, Alfonso X. Pareja correlativa,
serie J. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3755  1954. 5 pesetas. (Ed. D67a) (Ed. 466a). 22 de julio, Alfonso X. Pareja correlativa,
serie S. Leves manchitas. EBC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3756  1954. 5 pesetas. (Ed. D67a) (Ed. 466a). 22 de julio, Alfonso X. 2 parejas correlativas, 
series G y U. S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3757  1954. 5 pesetas. (Ed. D67a) (Ed. 466a). 22 de julio, Alfonso X. 2 billetes, series R y 
V. MBC/S/C-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3758  1954. 25 pesetas. (Ed. D68) (Ed. 467). 22 de julio, Albéniz. Escasa. EBC-. Est. 70 . 40,–

 3759  1954. 500 pesetas. 22 de julio, Zuloaga. Prueba de grabado de anverso y reverso, en 
negro. En margen superior, fuera del grabado, numerado en gris PG00039 y
PG00044, respectivamente. Muy raras. S/C. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

 3759A  1954. 500 pesetas. (Ed. D69) (Ed. 468). 22 de julio, Zuloaga. Sin serie. Extraordinario 
ejemplar, con apresto. Insignificante doblez. Escaso así. EBC+. Est. 200. . . . . . 125,–

 3760  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie G. S/C.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3761  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie H. Una
esquina con leves dobleces. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3762  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie L. S/C-.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3763  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie N. S/C-.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3764  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie P. S/C. Est. 90 65,–

 3764A  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie R. S/C-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3765  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie S. S/C. Est. 90 65,–

 3766  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie S. S/C. Est. 90 65,–

 3767  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b) 22 de julio, Zuloaga. Pareja correlativa,
serie S. S/C-. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

 3768  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie U. S/C.
Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3768A  1954. 500 pesetas. (Ed. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie V. EBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3768B  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Pareja 
correlativa, serie E. Leve doblez. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

 3769  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
H. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 3770  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
J. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3771  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
K. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3772  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
M. S/C. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3773  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
S. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3774  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
V. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3775  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
Z. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3776  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
1M. S/C-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 3777  1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a) (Ed. 469b). 29 de noviembre, Reyes Católicos. Serie
1U. S/C-. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

 3778  1965. 100 pesetas. (Ed. D71) (Ed. 470). 19 de noviembre, Bécquer. Sin serie. Ligera
doblez en la esquina inferior izquierda. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3779  1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a) (Ed. 471b). 19 de noviembre, San Isidoro. Pareja
correlativa, serie Z. Leve doblez. EBC+. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–
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 3780  1965. 1000 pesetas. (Ed. D72 y D72a) (Ed. 471 y 471a). 19 de noviembre, San
Isidoro. 5 billetes, sin serie (tres) y series A y K. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

 3781  1970. 100 pesetas. (Ed. D73e var) (Ed. 472d). 17 de noviembre, Falla. Pareja
correlativa, serie 9B. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3782  1971. 500 pesetas. (Ed. D74) (Ed. 473). 23 de julio, Verdaguer. 4 billetes correlativos, 
sin serie. Esquinas rozadas. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3783  1971. 500 pesetas. (Ed. D74a) (Ed. 473a). 23 de julio, Verdaguer. Trío correlativo,
serie 1N. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3784  1971. 1000 pesetas. (Ed. D75) (Ed. 474). 17 de septiembre, Echegaray. Sin serie.
Leve doblez. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

 3785  1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b) (Ed. 474C). 17 de septiembre, Echegaray. 9 billetes
correlativos, serie 2F. Alguna esquina doblada. S/C-. Est. 80 . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3786  1976. 5000 pesetas. (Ed. E1) (Ed. 475). 6 de febrero, Carlos III. Pareja correlativa,
sin serie. S/C. Est. 200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

 3787  1976. 5000 pesetas. (Ed. E1a) (Ed. 475a). 6 de febrero, Carlos III. Pareja correlativa, 
serie U. S/C-. Est. 130 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

 3788  1979. 500 pesetas. (Ed. E2) (Ed. 476). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Sin serie.
S/C-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3789  1979. 1000 pesetas. (Ed. E3) (Ed. 477). 23 de octubre, Pérez Galdós. Pareja
correlativa, sin serie. Numeración baja 030826/7. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . 55,–

 3790  1979. 1000 pesetas. 23 de octubre, Pérez Galdós. Serie 1I. Anverso desplazado a la
izquierda. MBC. Est. 90 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3791  1979. 1000 pesetas. (Ed. E3b) (Ed. 477b). 23 de octubre, Pérez Galdós. Pareja
correlativa, serie 9A. Raros. S/C. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3792  1980. 2000 pesetas. (Ed. E5b) (Ed. 479b). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Pareja
correlativa, serie 9A. Escasos y más así. S/C. Est. 225 . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

 3793  1980. 200 pesetas. (Ed. E6) (Ed. 480). 16 de septiembre, Clarín. Sin serie.
Numeración baja 0013518. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3794  1980. 200 pesetas. (Ed. E6c) (Ed. 480b). 16 de septiembre, Clarín. Serie 9A. S/C-.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3795  1980. 200 pesetas. (Ed. E6c) (Ed. 480b). 16 de septiembre, Clarín. Pareja correlativa, 
serie 9A. Escasos. S/C-. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3796  1985. 10000 pesetas. (Ed. E7) (Ed. 481). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe.
Pareja correlativa, sin serie. Numeración baja 015109/10. EBC+. Est. 180 . . . . . 140,–

 3797  1992. 2000 pesetas. (Ed. E8) (Ed. 482). 24 de abril, Mutis. Sin serie. S/C. Est. 25 . . 18,–

 3798  1992. 1000 pesetas. (Ed. E9b) (Ed. 483c). 12 de octubre, Hernán Cortés/Pizarro.
Serie 9A. Escaso. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3799  1992. 5000 pesetas. (Ed. E10b) (Ed. 484b). 12 de octubre, Colón. Serie 9A. Leve
doblez. EBC+. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

 3800  1992. 10000 pesetas. (Ed. E11b) (Ed. 485b). 12 de octubre, Juan Carlos I. Pareja
correlativa, serie 9A. Escasos. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3801  1992. 1000, 2000, 5000 y 10000 pesetas. 4 billetes, sin serie y todos con la misma
numeración 001234. Conjunto raro. S/C. Est. 400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

 3802  1948 y 1951. 5 pesetas. Balmes y Elcano. 2 billetes, series J y B, respectivamente.
EBC+/S/C-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3803  1943 a 1953. 1 peseta. 5 billetes , todos de distintos: Fernando el Católico, Isabel la 
Católica, Dama de Elche, Don Quijote y Marqués de Santa Cruz. EBC-/EBC+.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3804  Lote de 37 billetes españoles de diversos valores y fechas. A examinar. MBC-/S/C-.
Est. 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

 3805  2017. 50 euros. La banda vertical que contiene los hologramas en anverso ha
producido una columna en blanco en reverso, sólo ocupada por la ventana
transparente con la cabeza de Europa. Raro. MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3806  Lote de 100 billetes, varios correlativos, del Marqués de Santa Cruz y otros 9 billetes 
españoles. Total 109 billetes. A examinar. BC/S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3807  Lote de 121 billetes españoles de distintos valores y fechas. A examinar. BC/MBC+.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

 3808  Caldes de Montbui. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 695, 696, 697 var y 698). 
4 billetes, todos los de la localidad. La 2ª emisión sin sello tampón.  BC-/EBC.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3809  Cassà de la Selva. 2 pesetas. 21 de marzo. Rebut de Rosa Surís per les “despeses 
que ocasiona el manteniment dels refugiats a aquesta vila”. MBC-. Est. 30 . . . . 15,–

 3810  Fubiola, la. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (T. 1239 (dos), 1239b, 1240 (dos) y 
1240a). 6 billetes, tres series completas. Raros. MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . 110,–

Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5274.  

 3811  Golmés. Pastisseria Casa Macari. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 3426 a 3428).  
3 cartones, serie completa. Nº 62, 87 y 161. EBC-/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . 30,–

Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5292.

 3812  Igualada. Cooperativa Unió de Cooperadors. 2 pesetas. (AL. 3254). Pareja correlativa. 
S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3813  La Llacuna. 50 céntimos. (T. 1500). Cartón. Escaso. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . 25,–

 3814  Llavorsí. 1 peseta. (T. 1534). Cartón. Raro. BC+. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3815  Manresa. Llibreria Rubiralta. 15 céntimos. Cartón. Raro. MBC. Est. 50 . . . . . . . . . . 30,–

 3816  Manresa. Ferreteria Sol Germans i Cia. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 3173 y 3174).
2 billetes. EBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3817  Montagut de Fluvià. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1759, 1760 y 1761a var). 3
billetes, serie completa. Escasos y más así. EBC-/EBC+. Est. 150 . . . . . . . . . 90,–

Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5393.  

 3818  Premià. 5, 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2309c, 2310, 2311a y 2312d). Lote de 4
billetes, todos los de la localidad. A examinar. S/C-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3819  Ribera de Cardós. 1 peseta. (T. 2434b). Cartón. Raro y más así. EBC-. Est. 70 . . . 40,–
Ex Colección Olabarr ía 14/02/2019,  nº 5550.  

OTROS MUNICIPIOS

 3820  HUESCA. Tamarite. Colectividad. 10 céntimos y 1 peseta. (T. 358 y 361) (KG. 720a, 
sólo menciona los valores de 5 y 25 céntimos). 2 cartones. Raros. MBC/MBC+.
Est. 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

 3821  Tamarite. Colectividad. 5, 10 céntimos y 1 peseta. (T. 358, 361 y 362) (KG. 720a,
sólo menciona los valores de 5 y 25 céntimos). 3 cartones. Raros. MBC/MBC+.
Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

 3822  VALENCIA. Albaida. 50 céntimos. (T. 32). Escaso. RC. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3823  Algemesí. 1 peseta. (T. 143d). Serie D. BC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3824  Ayora. 25 céntimos. (KG. 114) (T. 239). Roturas. Raro. (BC-). Est. 40 . . . . . . . . . 30,–

BILLETES EXTRANJEROS

 3825  ALEMANIA OCCIDENTAL. s/d. Fondos Federales. 2 deutsche mark. (Pick 29). S/C.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3826  ARABIA SAUDÍ. AH 1379 (1977). Agencia Monetaria. 1 riyal. (Pick 16). Rey
Faisal-Montaña de la Luz / Aeropuerto. S/C-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3827  2003. (Pick 29). S/C-. Est. 60 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3828  ARGELIA. 1914. Philippeville. Cámara de Comercio. 1 franco. Numeración 6 dígitos.
2 firmas. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3829  1916. Bougie, Sétif. Cámara de Comercio. 5 y 10 céntimos. 2 cartones. Escasa así.
EBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3830  BAHRÉIN. 1964. Caja de Conversión. 100 fils. (Pick 1s). SPECIMEN. S/C. Est. 25. . 15,–

 3831  1964. Caja de Conversión. 1 dinar. (Pick 4s). Ruinas de la Mezquita de Khamis.
SPECIMEN. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3832  BÉLGICA. 1920. Banco Nacional. 1 franco. (Pick 92). 31 de diciembre. BC+. Est. 15 9,–

 3833  CROACIA. 2002. Banco Nacional. 100 kuna. (Pick 41). 7 de marzo, Ivan Mazuranic.
S/C. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3834  DINAMARCA. (19)70. Banco Nacional. 10 coronas. (Pick 44r8). 2 billetes. S/C
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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 3835  EGIPTO. (19)81. Banco Central. 5 libras. (Pick 56a). Mezquita de Ibn Tulun. S/C-.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3836  FRANCIA. Abbeville. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 1-8). Numeración de 7 
dígitos en negro. Firmas: Presidente - Diputado. Marca de agua: abejas y letra
C. Sin sello en seco de la Cámara de Comercio. Impresión Chaix. Imp.
Manchitas. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3837  1917. Agen. Cámara de Comercio. 1 y 2 francos. (Pirot 2-14 y 2-15). 14 de junio. 2
billetes. Numeración 6 dígitos en negro. Firmas: Presidente - Tesorero. Marca de 
agua: abejas y letra C. BC/MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3838  Albi, Castres, Mazamet (Tarn). Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 5-13).
Deliberación 22 diciembre 1917. Sin serie. Numeración de 6 dígitos. Firmas:
Vicepresidente de la Cámara d’Albi, Presidente de la Cámara de Comercio de
Castres y el Presidente de la Cámara de Comercio de Mazamet. MBC+. Est. 9 . 6,–

 3839  1915. Amiens. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 7-14 y 7-36). 2
billetes, ambos sin sello en seco y con sello AMD negro en reverso. Los 30
céntimos con la firma del Presidente y el texto de la parte inferior delreverso en
2 líneas; el de 1 franco con la firma del Primer Vicepresidente y el texto de la
parte inferior del reverso en dos columnas. MBC+/EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . 15,–

 3840  1915. Angoulême. Cámara de Comercio. 50 céntimos, 1 y 2 francos. (Pirot 9-20, 9-21 
y 9-22). 15 de enero. 4ª serie. Texto en reverso sin comillas. 3 billetes, serie
completa. MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3841  1916. Annecy. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 10-7). Deliberación 26 de
abril. Numeración de 4 dígitos. Serie 335. Firmas: El tesorero - El Presidente.
Sin marca de agua. BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3842  Arras. Cámara de Comercio. 25 y 50 céntimos. (Pirot 13-3 y 13-4). Sin fecha de
emisión. Reembolso 31 de diciembre 1923. 2 billetes. Numeración de 6 dígitos.
Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de agua: abejas y letra C. Escasos
así. EBC-/EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3843  Auxerre. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 17-14). Deliberación 12 de abril
1917. Reembolso 13 abril 1922. Numeración de 5 dígitos. Serie AH133. Firmas:
El Tesorero - El Presidente. Sin marcas de agua. EBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . 9,–

 3844  Aveyron. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 108-14a). Deliberación 19 julio 1917.
Reembolso 31 diciembre 1922. Serie 3. Numeración 6 dígitos. Firmas de los
Presidentes y Tesoreros de las Cámaras de Comercio de Rodez y Millán. Sin
marca de agua. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3845  Avignon. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 18-5a). Guerra europea de 1914-1915. 
Deliberación 11 agosto 1915. Reembolso 11 de agosto 1920. Numeración de 6
dígitos. Firmas: El Presidente - El Secretario - Tesorero. Sin marca de agua.
MBC: Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3846  Bar - le - duc. 50 céntimos. (Pirot 19-1b y 19-7). 2 billetes, ambos sin fecha de
emisión. Reembolso 4 de noviembre 1920. Firmas: El Tesorero - El Presidente.
Color marrón sin marca de agua, color verde marca de agua: abejas y letra C.
MBC/EBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3847  Basses Alpes. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 20-2b). Deliberación 19 julio
1917. Reembolso 31 octubre 1922. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El
Presidente - El Tesorero. Sin marca de agua. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3848  Bayonne. Cámara de Comercio. 2 francos. (Pirot 21-68). Deliberación 5 mayo 1920.
Reembolso 5 mayo 1925. Serie GG. Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca
de agua: abejas y letra C. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3849  Beauvais y Dire. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 22-2). Deliberación 2 junio
1920. Reembolso 31 diciembre 1925. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El
Tesorero - El Presidente. Marca de agua: abejas y letra C. MBC-. Est. 9 . . . . . 6,–

 3850  Bergerac. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 francos (dos). (Pirot 24-27a, 24-37 y 
24-38). 3 billetes con distintas fechas de emisión 1917 a 1921. Numerados y con 
firmas: El Presidente - El Tesorero. MBC-/MBC+. Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3851  Bassançon. 1 franco. (Pirot 25-24). Sin fecha de emisión. Reembolso 1 agosto 1924.
Numeración de 6 dígitos. Serie 46. Firmas: El Tesorero - El Presidente. Sin
marca de agua. EBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3852  1917. Bethune, Bono de necesidad. 25 céntimos. 31 de octubre. Numerado. Serie 5.
MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3853  1815. Blois. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 28-1 y 28-3). 16 de 
agosto. 2 billetes, serie completa. Numeración 6 dígitos. Firmas: El Tesorero - El 
Presidente. Sin marca de agua. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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 3854  Boulogne Sur Mer. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 31-23). Deliberación 14
agosto 1914 y 7 julio 1916. Sin fecha de reembolso. Numeración de 6 dígitos.
Serie C. Valor con tampón violeta en las esquinas inferiores. Firmas: El Tesorero 
- El Presidente de la Cámara de Comercio. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3855  1915. Bourges. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 32-4). Reembolso 31 octubre
1920. Numeración de 5 dígitos. Serie B. Firmas: El Tesorero - El Presidente.
Tampón en anverso CCB (Ø9 mm). Sin el tampón del valor 1F. MBC-. Est. 9 . . 6,–

 3856  Brive. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 33-1 y 33-2). 2 billetes,
serie completa, ambos sin fecha de emisión. Reembolso 31 diciembre 1924.
Numeración de 5 dígitos. Series C y D. Firmas: El Presidente - El Tesorero.
Marca de agua: abejas y letra C. MBC-/MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3857  Cahors (Lot). Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 35-25). Delliberación 29
noviembre 1920. Rembolso 1 de enero 1924. Numeración de 5 dígitos. Serie O.
Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de agua: abejas y letra C. MBC+.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3858  Calais. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 36-28b). Deliberación 14 enero 1916. 
Numeración de 5 dígitos. Serie A. Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de 
agua: abejas y letra C. MBC. Est. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3859  Carcassonne. 50 céntimos (tres) y 1 franco (dos). (Pirot 38-6, 38-15, 38-17 y 38-19).
5 billetes con distintas fechas de deliberación. Todos numerados y con las
firmas: El Presidente - El Tesorero. BC+/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3860  1915. De la Roche-Sur-Yon. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 65-17). Serie H.
Numerado. Firmas: El Presidente - El Tesorero. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

 3861  1915 y 1916. Deux-Sèvers. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 93-3 y 93-8b).    
2 billetes. Numerados. Firmas: El Tesorero - El Presidente. BC+/MBC+. Est. 15 . 9,–

 3862  (1915). Dieppe. 1 franco. (Pirot 52-4b). Sin fecha de emisión ni de reembolso.
Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Secretario - Tesorero y El Presidente. Sin
marca de agua. Con sello en seco en la esquina superior izquierda. MBC. Est. 9 6,–

 3863  Dijon. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 53-17). Deliberación 1 diciembre
1919. Reembolso 1 diciembre 1924. Numeración de 6 dígitos. 4ª serie. Firmas: El 
Tesorero - El Presidente. Sin marca de agua. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3864  Espinal. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 56-10a). Deliberación 29 mayo 1920.
Reembolso 1 julio 1923. Numeración de 7 dígitos, el primero impreso en el
billete. Firmas: El Tesorero - El Presidente. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3865  1916. Evreux (Louviers). 50 céntimos. 27 de octubre. Numerado. 2 firmas. MBC.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3866  Foix. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 59-15a). Deliberación 8 marzo 1920.
Reembolso 8 marzo 1925. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Tesorero - El
Presidente. Sin marca de agua. Imprenta C. Berdoulat Toulouse. MBC-. Est. 9 . . 6,–

 3867  s/d y 1915. 5 céntimos y 1 franco. 1 billete y 1 cartón redondo. BC+/MBC-. Est. 20 . 12,–

 3868  Gers. Cámara de Comercio. 50 céntimos (dos) y 1 franco (dos). (Pirot 15-11, 15-14,
15-27 y 15-31). 4 billetes, una serie completa. Dos fechas de Deliberación.
Todos numerados, distintas series. Firmas: El Tesorero - El Presidente. BC/MBC.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3869  Granville y Cherbourg. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 61-1). Deliberación 6 
febrero 1920 (Granville) y 7  mayo 1921 (Cherbourg). Numeración de 6 dígitos.
Serie A. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3870  1915. Gray & Vesoul.  Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 62-7). 4 de octubre. 
Reembolso 1 enero 1921. Numeración de 6 dígitos. Serie R. Firmas: El Tesorero 
- El Presidente. Marca de agua: abejas y letra C. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . 6,–

 3871  1916. Henin-Letard. Bonos comunes. 1 franco. 6 de marzo. Numerado. Serie A.     
2 firmas. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3872  1916 a 1920. Le Havre. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 68-14a
y 68-28). 2 billetes numerados. Firmas: El Presidente de la Cámara de Comercio 
- El Alcalde de la ciudad de Le Havre. MBC-/MBC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3873  1915 a 1921. Libourne. Cámara de Comercio. 50 céntimos (tres), 1 (cinco) y 2
francos (cinco). (Pirot 72-8, 72-19, 72-23, 72-27, 72-29, 72-31, 72-32, 72-33,
72-34 y 72-36). 13 billetes, una serie completa. BC+/MBC+. Est. 70 . . . . . . . . 40,–

 3874  1915. Banque d’Emision de Lille. 5, 10, 25 y 50 céntimos (dos). 2 cartones redondos 
y 3 billetes. BC+/EBC. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3875  1914 y s/d. Limoges. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 2 francos. (Pirot 73-5b y
73-20).. 2 billetes, 50 céntimos serie A y 3 firmas y 2 francos sin serie y 2

81 Diciembre 2020



firmas. Ambos numerados. 50 céntimos marca de agua: abejas y letra C.
MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3876  1915. Lorient. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 75-1 y 75-2). 3 de 
septiembre. Sin valor en las 4 esquinas del reverso. Numeración de 5 dígitos.
F i rmas :  E l  Pres iden te  de  la  Cámara  de  Comerc io  de  Lor ien t  -  Los
Vicepresidentes. Sin marca de agua. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3877  1920. Macon y Bourg. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 78-12 y
78-13). 2 billetes, uno con fecha de Deliberación 4 agosto 1921. Numeración de
6 dígitos. Series E y F. Firmas de los Presidentes de las Cámaras de Comercio
de Macon y Bourg. MBC+/EBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3878  1915. Mans. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 69-1 var). 8 de
julio. Reembolso 31 julio 1920. Numeración de 6 dígitos. Los 50 céntimos sin
sello en seco. Firmas: El Tesorero - El Presidente. MBC-/MBC. Est. 15 . . . . . . 9,–

 3879  Marne. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 43-2). 2 billetes. Autorización 10 octubre 
1920. Reembolso 1 enero 1925. Numeración de 7 dígitos. Firmas: Los
Presidentes. Marca de agua: abejas y letra C. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3880  Mayenne. 25 céntimos. Deliberación 8 diciembre 1917. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . 6,–

 3881  1918. Metz. 2 francos. (Pirot 131-6A). Reembolso 31 diciembre 1920. Numeración de
6 dígitos. Firmas: Le Maire - Le Receveur Municipal. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . 6,–

 3882  1920. Nines Domaniales de la Sarre. 50 céntimos y 1 franco. 2 billetes. Numeración
de 6 dígitos. Serie A. Firmas: El Director General -  El Cajero General. Escasos. 
MBC-/MBC. Est. 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3883  Montluçon - Gannat. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 84-52). Deliberación 12
abril 1920. Reembolso no indicado. Numeración de 5 dígitos, serie B. Firmas: El
Tesorero - El Presidente. Sello negro de la Cámara de Comercio. 596 día de la
movilización 1914 en reverso. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3884  Mouy. 25 céntimos. Numeración de 4 dígitos. Serie A, 3ª emisión. MBC. Est. 9 . . . . 6,–

 3885  s/d. Nantes. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 88-13). Reembolso 31
diciembre 1922. Numeración de 5 dígitos. Serie Q. Firmas: El Director de
Contabilidad - El Presidente. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3886  Narbonne. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco. (Pick 89-6 y 89-19). 2
billetes con distintas fechas de Deliberación, 1815 y 1921. Numerados. Series D
y AE. Firmas: El Tesorero - El Presidente. BC/MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3887  Nevers. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 90-19). Deliberación 1 de julio 1920.
Reembolso 30 de junio 1925. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Tesorero - El
Presidente. Marca de agua: abejas y letra C. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3888  Nord y Pas-de-Calais. Primer grupo económico Regional. 5, 10, 50 céntimos y 1
franco (dos). (Pirot 94-1, 94-2, 94-4a, 94-5 y 94-7). Sin fecha de emisión.
Reembolso 31 de diciembre 1925. 5 billetes, los de 1 franco con serie A (con
punto bajo la serie). Los 50 céntimos serie N. BC+/MBC+. Est. 30 . . . . . . . . . 15,–

 3889  1916 y 1917. Orleans. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco (dos). (Pirot
95-8, 95-12 y 95-17). 3 billetes, una serie completa (2ª emisión). Numeración 6
dígitos. 2 firmas. MBC/EBC. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3890  Orleans-Blois. Cámara de Comercio. 50 céntimos (dos) y 1 franco. (Pirot 96-1, 96-5 y 
96-7). 3 billetes, una serie completa (2a emisión). Distintas fechas de emisión.
Numeración de 6 dígitos. Firmas de los Presidentes de las Cámaras de Comercio 
de Orleans y Blois. MBC-/MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3891  París. Cámara de Comercio y Comptoir de París. 1 y 2 francos (dos). (Pirot 97-23,
97-28a y falta). 3 billetes. Deliberación 10 de marzo 1920. Sin fecha en los 2
francos del Comptoir de París. Numerados. Series A y C. Firmas: El Tesorero -
El Presidente. BC-/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3892  1916 y 1917. Perigueux. Cámara de Comercio. 1 franco (dos). (Pirot 98-18a y 98-23). 
2 billetes con distintas fechas de emisión. Numeración de 5 y 6 dígitos.
Firmados. MBC-/MBC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3893  Peronne. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 99-1). Deliberación 27 julio 1920.
Reembolso 1 enero 1920. Numeración de 6 dígitos. Serie C. Firma: El
Presidente. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3894  Perpignan. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 100-19). Deliberación 12 octubre
1916.Numeración de 5 dígitos. Serie F.C. (Francois Conte, miembro de la
Cámara de Comercio). Firmas: El Tesorero - El Vicepresidente. Sello en seco de 
la Cámara de Comercio 1915. BC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3895  Perpignan. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 100-23). 8 billetes. Deliberación 31
mayo 1917. Numeración de 5 dígitos. Series A.B, E.B, E.P, E.S, F.L, H.B, J.B y
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L.R. Firmas: El Tesorero - El Vicepresidente. Marca de agua: abejas y letra C.
Sello en seco de la Cámara de Comercio 1915.  Raros. BC/BC+. Est. 30 . . . . 15,–

 3896  Perpignan. Cámara de Comercio. 50 centimos. (Pirot 100-27). 2 billetes. Deliberación
22 octubre 1919. Numeración de 5 dígitos. Series E-21 y U-6. Firmas: El
Tesorero - El Presidente. Marca de agua: busto de Doffre con el texto “TENIR
COÛTE QUE COÛTE”. BC/BC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3897  Perpignan. Cámara de Comercio. 50 centimos. (Pirot 100-31). Deliberación 15 enero
1921. Numeración de 5 dígitos. Serie E.B.8 (Etienne Battle, miembro de la
Cámara de Comerio). Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de agua: busto 
de Doffre con el texto “TENIR COÛTE QUE COÛTE”. Boblez lateral. EBC-.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3898  Perpignan. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 100-32). Deliberación 15 enero 1921. 
Numeración de 5 dígitos. Serie H.B.5 (Henri Bouton, miembro de la Cámara de
Comercio). Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de agua: busto de Doffre
con el texto “TENIR COÛTE QUE COÛTE”. Raro así. EBC+. Est. 30. . . . . . . . 15,–

 3899  Perpignan. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 100-33). Deliberación 11 enero
1922. Numeración de 5 dígitos. Serie J.S-15 (Joseph Siffre, miembro de la
Cámara de Comerio). Firmas: El Tesorero - El Presidente. Marca de agua: busto 
de Doffre con el texto “TENIR COÛTE QUE COÛTE”. BC. Est. 9 . . . . . . . . . . 6,–

 3900  1915 a 1920. Perpignan. 5 y 50 céntimos (tres). (Pirot 100-5, 100-19, 100-25 y falta). 
3 billetes de la Cámara de Comercio con 3 fechas de emisión distintas,
numerados, con series F, FB y DM y con Armas; más un cartón redondo de la
Cámara Sindical de Comerciantes. BC+/EBC. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3901  1918. Pirineos Orientales. Sindicato de Comerciantes. 25 céntimos. 1 de septiembre.
Numeración de 5 dígitos. Dobleces. Raro. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3902  1918. Pyrénées Orientales. Sindicato de Comerciantes. 25 céntimos. 1 de septiembre.
2 billetes. Numerados, uno nº 00196. MBC+. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3903  1919. Pirineos Orientales. Sindicato de Comerciantes. 25 céntimos. 1 de junio.
Numerado. Sin firmas. BC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3904  Puy. Cámara de Comercio. 25, 50 céntimos y 1 franco. (Pirot 70-5, 70-7 y 70-9).
Deliberación 10 octubre 1916. Numeración de 6 dígitos. Series C y D (dos).
Firmas: El Presidente - El Secretario (25 céntimos y 1 franco). MBC-/MBC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3905  1915 (dos) y 1916. Remiremant. 50 céntimos (dos) y 1 franco. 3 billetes. Deliberación 
23 septiembre 1915 y 7 octubre 1916. Numerados. Series A, B y D. Una firma.
BC/MBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3906  1915. Rennes. Saint - Malo. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 105-1). 25 de
agosto. Numeración de 6 cifras pequeñas. Sin serie. Firmas de los Presidentes
de las Cámaras de Comercio de Remes y Saint-Malo. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . 6,–

 3907  Rochefort sur - mer. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 107-7). Deliberación 28 
octubre 1915. Numeración de 6 dígitos. 2ª serie. Firmas: El Tesorero - El
Presidente. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3908  Rouen. Cámara de Comercio y Villa de Rouen. 50 céntimos. (Pirot 110-1). Sin fecha
de emisión. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Alcalde - El Presidente. Con
sello en seco de la Villa de Rouen. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3909  1914. Rumaucort. Bono Común. 5 francos. Numerado. Dos firmas. Con sello tampón
en anverso. MBC-. Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3910  Saint Dizier. Cámara de Comercio. 50 céntimos (dos). (Pirot 113-1 y 113-17). 2
fechas de deliberación distintas. Numeración de 6 dígitos. Sin serie y serie B.
Firmas: El Presidente - El Tesorero. MBC-/MBC+. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3911  Saint Etienne. Cámara de Comercio. 1 franco. (Pirot 114-7). Deliberación 12 enero
1921. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Presidente - El Tesorero. MBC. Est. 9 6,–

 3912  1914. Saint-Omer. Cámara de Comercio. 50 céntimos (dos) y 1 franco. (Pirot 115-1,
115-4 y 115-7). 3 billetes. Sin fecha de emisión (serie completa) y 5ª emisión.
Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Tesorero - El Presidente. BC+/MBC-. Est. 15 9,–

 3913  1914. Sadbe et Loire. Le Geusot. Bono de Necesidad. 50 céntimos. 15 de
septiembre. Numerado. Serie K. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3914  1915. Sedan. 10 céntimos. (Pirot 117-2). 10 de agosto. Numeración de 5 dígitos. Sin
firmas. Tampón de la Cámara de Comercio. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3915  Sens. Cámara de Comercio. 50 céntimos. (Pirot 118-2b). Deliberación 7 marzo 1916.
2ª emisión. Numeración 5 dígitos. Firmas: El Presidente - El Delegado. MBC+.
Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–
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 3916  Tarbes. Cámara de Comercio. 50 céntimos (dos). (Pirot 120-1 y 120-12). Fechas de
Deliberación distintas. Numeración de 6 dígitos. Firmas: El Tesorero - El
Presidente (1915) y Vicepresidente (1917).  MBC/EBC. Est. 15 . . . . . . . . . . . 9,–

 3917  Toulouse. Cámara de Comercio. 50 céntimos y 1 franco (cuatro). 5 billetes con
distintas fechas de Deliberación. Numeración de 6 dígitos. Serie 1 (cuatro) y
serie 5. Firmas: El Tesorero - El Presidente.  MBC-/EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . 15,–

 3918  Tourcoing. 5 y 10 céntimos. 2 cartones. Numeración de 6 dígitos, con serie. Firma: El 
Alcalde. MBC. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3919  Tours. Cámara de Comercio. 50 céntimos y franco (dos). 3 billetes con distintas
emisiones. Numerados. Firmas: El Tesorero -  El Presidente. MBC-/MBC. Est. 30 18,–

 3920  Treport. Cámara de Comercio. 25 céntimos y 1 franco. (Pirot 71-25a y 71-31a). 2
billetes con emisiones distintas, ambos con sello en seco de la Cámara de
Comercio. Numeración de 4 dígitos. Series G e I. Firmas: El Secretario - El
Tesorero. Sin marca de agua. MBC-. Est. 9 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

 3921  Trouville Sur-Mer. Sindicato General de Comerciantes e Industrias. 25 y 50 céntimos.
2 billetes. Deliberación 22 julio 1920. Numeración de 5 dígitos. Firmas: El
Tesorero -  El  Presidente. Con sel lo tampón del Sindicato General  de
Comerciantes e Industria. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3922  Vaux-Andigny. Bono Regional Unificado. 2 francos. Numeración de 6 dígitos. Firma: El 
Presidente de la Comisión. Con sello tampón en anverso. MBC-. Est. 15 . . . . . 9,–

 3923  Vermand. Bono Regional Unificado. 50 céntimos. Numeración de 7 dígitos. Firma: El
Presidente de la Comisión. Con sello tampón en anverso. MBC. Est. 9 . . . . . . 6,–

 3924  1921. Villefranche sur Saône. Cámara de Comercio. 1 franco. 30 de septiembre.
Numeración de 5 dígitos. 4ª serie. Firmas: El Tesorero - El Presidente. EBC.
Est. 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

 3925  HOLANDA. 1992 (1993). De Nederlandsche Bank. 100 gulden. (Pick 101). 9 de
enero (7 de septiembre). Muy escaso. S/C Est. 125 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

 3926  IRÁN. s/d (1969-71). Banco Markazi. 200 rials. (Pick 87a). Puente del ferrocarril. S/C.
Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3927  s/d (1974-79). Banco Markazi. 200 rials. (Pick 103e). Plaza Shahyad. S/C-. Est. 20 . . 12,–

 3928  s/d (1981). Banco Markazi. 500 rials. (Pick 128). Mezquita Iman Reza. 2 billetes.
S/C-. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3929  s/d (1981). Banco Markazi. 5000 rials. (Pick 130a). Refinería de Teherán. Escaso.
S/C- Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3930  JORDANIA. AH 1413 / 1993. Banco Central. 5 dinars. (Pick. 25b). Hussein /
Al-Khazneh (Petra). S/C. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3931  KUWAIT. 1993. Banco Central. 1 dinar. (Pick CS1). 26 de febrero. S/C. Est. 9 . . . . 6,–

 3932  LÍBANO. 2004. Banco de Líbano. 20000 libras. (Pick 87). S/C. Est. 20 . . . . . . . . . 12,–

 3933  LITUANIA. 1991. Banco de Lituania. 100 (talonas). (Pick 38b). Bisonte europeo. S/C.
Est. 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

 3934  MARRUECOS. 1943. Banco Estatal. 100 francos. (Pick 27a). 1 de agosto. Escaso.
MBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3935  MAURITANIA. 1999. Banco Central. 500 ouguiya. (Pick 8a). 28 de noviembre. S/C.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3936  MÓNACO. 1920. 25 y 50 céntimos. (Pick. 2a y 3a). 2 billetes. Los 25 céntimos sin
sello en seco y los 50 céntimos, serie D. Raros. MBC-. Est. 100 . . . . . . . . . . 60,–

 3937  OMÁN. s/d (1970). Sultanato de Muscat y Omán. 100 baiza. (Pick 1a). S/C. Est. 30 . 18,–

 3938  POLONIA. 1919. Banco Estatal de Préstamos. 1000 marek. (Pick 22b). 17 de mayo,
T. Kosciuszko. EBC-. Est. 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

 3939  2006. Banco Nacional. 50 zlotych. (Pick 178). 16 de octubre. Papa Juan Pablo II.
S/C. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3940  VENEZUELA. 1988. Banco Central. 10 bolívares. (Pick 62) (Sucre 10J/205). 3 de
noviembre. Serie F. Numeración baja 38001610. S/C-. Est. 20 . . . . . . . . . . . . 15,–

 3941  1979. Banco Central. BDDK. 100 bolívares. (Pick 55f) (Sucre 100F/137). 18 de
septiembre. Serie R de ocho dígitos. Billete firmado a mano por el Presidente
Carlos Rafael Silva y el primer Vicepresidente Hugo Romero Quintero. MBC+.
Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

 3942  1990. Banco Central. BDDK. 500 bolívares. (Pick 67d) (Sucre 500F). 10 billetes, dos
parejas correlativas. Series: B, C, M, S, T, X y Y de 8 dígitos. EBC/S/C-.
Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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 3943  1998. Banco Central. DLRI. 50000 bolívares. (Pick 83) (Sucre 50000A/2). 24 de
agosto. 3 billetes, una pareja correlativa. S/C-. Est. 50 . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3944  Lote de 25 billetes del mundo; incluye españoles. Imprescindible examinar. MC/MBC+.
Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

OBLIGACIONES

 3945  1885. Compañía de los Ferrocarriles  de Mallorca. Obligación de 25 pesetas. Palma,
1 de julio. Con matriz. EBC. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

 3946  1885. Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca. Obligación de 25 pesetas. 1 de
julio. Pareja correlativa, serie A. Sin firmas y con matriz. EBC. Est. 50 . . . . . . 30,–

BIBL IOGRAFÍA

 3947  BADIA i TORRES. A.: “Catàlegs dels croats de Barcelona (1285-1706)”. Barcelona,
1969. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

 3948  CALBETÓ DE GRAU, G.: “Compendio de las piezas de ocho reales”, 2 volúmenes.
Ejemplar nº 792. Puerto Rico, 1970. Est. 70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

 3949  LÓPEZ-CHAVEZ, L. e YRIARTE, J.: “Catálogo general de la Onza (doblón de a
ocho) de España y América”. Madrid, 1968. Est. 25 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

 3950  RODRIGUEZ LORENTE, J. J.: “Catálogo de los reales de a dos españoles”. Madrid,
1965. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

 3951  TURRÓ, A.: “El paper moneda català 1936-1939". Barcelona, 1982. Con dedicatoria
del autor. Est. 250 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

 3952  VILLARONGA, L.: “Corpvs Nvmmvm Hispaniae Ante Avgvsti Aetatem”. Incluye el
Anexo. 2ª edición. Madrid, 2002. Est. 40 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–
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